TUB-Registrierung: 20130201-PG44/PG44LONP.PDF /.PS TUB-Material: Code=r
e Anwendung fir Messung von Offsetdruck-Ausgabe e

nnnO (m), www (n) + cmyO(alle)

_n27), 000n (k), w (I),

Eingabergb/cmyk —> rgh/cmyk
Ausgabe: keine Underun

9 oder 16stufige Farbreihen; Daten in Spalte (gb-():_j+k26

Priifvorlage G mit 1080 Farben;

TUB-Prufvorlage PG44; Norm-Prifvorlage

J
1080 Normfarben; Bildtechnologie

MZ
o N
gl
()]
52
Ame
=N
a -
D
0o
a2
~~
LS
aP
&9
S5
Ske}
_10
I~
LL
Gl-\
ag
I G
MD
o .s
<3
22
cE o
mn
T =
T .9
~ 0N
=
o5
=
o -
S8
nU.e
(9p]
- .E
=0
S Y
H..
c Z

A B C D E F G H I
0-003030-L0

o
i “A.VJJ Siehe ahnliche Dateien: http://130.149.60.45/~farbmetrik/PG44/PG44.HTM
f\ Technische Information: http://www.ps.bam.de oder http://130.149.60.45/~farbmetrik

Y




V L [6] Y M
-:l http://130.149.60.45/~farbmetrik/PG44/PG44LONP.PDF /.PS; Transfer Ausgabe
N: Keine 3D-Linearisierung (OL) in Datei (F) oder PS-Startup (S), Seite 2/22

@)
&

A B CDEZFGHI J KLMNUOP QRSTUVWXY Z a b

6pua/v\uv

Sd'/ 4ad’dNOTvYOd/vyOd-T020€T0Z :Bunisisibay-anL

%
)
>0
0]
Q:
>0
=
5
>0
)
O
Q
—t
@,
®
=
>0
=
°©
=
[EY
w
©
=
AN
©
D
o
AN
a1
~~
L
Q
=
o
3
0]
=
X
0
®
AN
AN
~
T
®
I
>
I
—
<

(MAND) 9uAwd uoneredas ‘aqebsny-3oniplasyO UOA Bunssaly iny Bun

3p0D :eusleN-dN.L

f|

0-003130-L0 PG440-70

-:lTUB-Prvaorlage PG44; Norm-Prufvorlage Eingabergb/cmyk —> rghy
1080 Normfarben, 3D=0, dezbmyk Ausgabe: Transfer nadm
A—AA A—En C M T

_|
(1)
(@]
>
=.
2}
O
=0
@D
=1
=h
o
=
3
Q
=
o
=
=
=4
°
g
e
»
o
Q
3
Q.
D
]
[oX
@
=
=
=
©
=
Ay
w
o
[EEN
N
©
D
o
N
a1
~
L
Q
=
o
3
@D
=
=
/(6
\




(@]
ol

V L [6] Y M
http://130.149.60.45/~farbmetrik/PG44/PG44LONP.PDF /.PS; Transfer Ausgabe -_
N: Keine 3D-Linearisierung (OL) in Datei (F) oder PS-Startup (S), Seite 3/22

ﬁpue/\/\uv

Sd'/ 4ad’dNOTvYOd/vyOd-T020€T0Z :Bunisisibay-anL

WLH vvOd/vyOdpinswagiel~/Sy09°6v T 0ET//-dny :ualdred aydljuye ayais

(MAND) 9uAwd uoneredas ‘aqebsny-3oniplasyO UOA Bunssaly iny Bun

LIBWOIe)~/SH" 0961 T 0ST//:ANY 18P0 ap°Wweq sd mmm//:dny :uoiewiojul sydsiuyda L

3p0D :eusleN-dN.L

-
T

f|

0-003230-L0 PG440-70

TUB-Prufvorlage PG44; Norm-Prifvorlage Eingabergb/cmyk —> rghy

5 -: 1080 Normfarben, 3D=0, dezOmyk Ausgabe: Transfer nadmylg
C M [6] L

-6 A—-003220—E0 Y
—-063230—-F0

&l




(@]
ol

V L [6] Y M
http://130.149.60.45/~farbmetrik/PG44/PG44LONP.PDF /.PS; Transfer Ausgabe
N: Keine 3D-Linearisierung (OL) in Datei (F) oder PS-Startup (S), Seite 4/22

0-003330-L0 PG440-70

TUB -Prufvorlage PG44 Norm-Prifvorlage Eingabergb/cmyk —> rghy

___ U

ﬁpue/\/\uv

Sd'/ 4ad’dNOTvYOd/vyOd-T020€T0Z :Bunisisibay-anL

WLH vvOd/vyOdpinswagiel~/Sy09°6v T 0ET//-dny :ualdred aydljuye ayais

Mdwage~/S 09°6%T 0ET//-dNny Japo ap weq sd mmmw//:diny :uoirewliojul ayasiuyos |
(MAND) 9uAwd uoneredas ‘aqebsny-3oniplasyO UOA Bunssaly iny Bun

3p0D :eusleN-dN.L

f|

&l

1080 Normfarben, 3D , dezOmyk Ausgabe Transfer nadmylg

Y




(@]
ol

V L [6] Y M
http://130.149.60.45/~farbmetrik/PG44/PG44LONP.PDF /.PS; Transfer Ausgabe
N: Keine 3D-Linearisierung (OL) in Datei (F) oder PS-Startup (S), Seite 5/22

___ U

-y
e B
—

0-003430-L0 PG440-70

TUB-Prufvorlage PG44; Norm-Prifvorlage Eingabergb/cmyk —> rghy

ﬁpue/\/\uv

Sd'/ 4ad’dNOTvYOd/vyOd-T020€T0Z :Bunisisibay-anL

WLH vvOd/vyOdpinswagiel~/Sy09°6v T 0ET//-dny :ualdred aydljuye ayais

Mdwage~/S 09°6%T 0ET//-dNny Japo ap weq sd mmmw//:diny :uoirewliojul ayasiuyos |
(MAND) 9uAwd uoneredas ‘aqebsny-3oniplasyO UOA Bunssaly iny Bun

3p0D :eusleN-dN.L

f|

__n

5 -: 1080 Normfarben, 3D=0, dezOmyk Ausgabe: Transfer nadmylg
C M [6] L

-6 PP EE= Y
30—F0

&l

O=0054




ol

LIBWOIe)~/SH" 0961 T 0ST//:ANY 18P0 ap°Wweq sd mmm//:dny :uoiewiojul sydsiuyda L
WLH 77O d/rrOd/MUuIaWael~/Sy'09° 67T 0S T/ ANy uslareq aydluye ayais

0-003530-L0

(@)
7

Ico/dp

[e)
htip:/7130.149.60.45/~farbmetik/PG44/PGA4LONP.PDF /.PS; Transfer Ausgabe

N: Keine 3D-Linearisierung (OL) in Datei (F) oder PS-Startup (S), Seite 6/22

A B CDEZFGHI J KLMNUOPQRSTUVWXY Z a b

PG440-70 Prufvorlage G mit 1080 Farben; 9 oder 16stufige Farbreihen; Daten in Spalte (@b-(A—n) .

TUB-Prufvorlage PG44; Norm-Prifvorlage Eingabergb/cmyk —> rghy

1080 Normfarben, 3D=0, dezOmyk
o C M

Ausgabe: Transfer nadmylg
[6] L

uamuy

B:

Sd'/ 4ad’dNOTvYOd/vyOd-T020€T0Z :Bunisisibay-anL

(MAND) 9uAwd uoneredas ‘aqebsny-3oniplasyO UOA Bunssaly iny Bun

3p0D :eusleN-dN.L

f|

Y

N
(o] oo}

@]




X 5 5 X N 5 O3-0E9E00—0
BjAwmpeu Jajsuel ] :agqebsny Awo(=ap ‘0=3Ag ' sFpurisqgeqie pun usgie4
uep } -9 A =9p 0= * e1sqgeq p q
[
b1 <— YAwo/gbragebulg abejionNId-WION ‘O d abeponnid-an.L
4-22/L d13S ‘NL-0vvOd 04-0€9€00-0
-
1
5 =
)
o ©
C\)K =
= o)
T =
== S
Q0 g
S o)
M c 9'C = s3®'Nsp _ 4
! y [oX 00 00 00 '56 0T 0T 0T 09¢ LS  €vee 20 T0- T0- 1’68 0T 0T 0T 0 00 00 00 ¥'S6 0T 0T 0T 09¢ 0T 00 0T 0T 0T 0T @Oﬁ\\sz 8CLILS 0
B 0 00 0 00 00 'G6 0T 0T 0T 09¢ 6V VvLEC S0 0 20— 808 G/80 G/80 SG/80 [oX 00 00 00 LG8 G/80 G/80 S/80 09€ S§/80 00 S/80 S/80 S/80 6S.80 mmo|§Z L€9/9S 6
U m 00 00 00 00 7’56 0T 0T 0T 09€ 8¢ g9gC S0 70— €0- cecL G20 SL0 S0 0[0 00 00 00 0'9L 6.0 SL0 S0 09¢ S0 00 S0 G0 GSL0 SL0 8/0_MN 9vS/SS -
(&) 0 00 0 00 00 '96 0T 0T 0T 09¢ 6C 6'GeC L0 90— 70— 7'€9 G290 S290 SZ90 0’ 00 00 00 €99 G290 S290 SZ90 09 S290 00 S290 G290 G290 9290 £90_MN SSP/¥S (@))
T 00 00 00 00 '56 0T 0T 0T 09¢ LT €vee L0 90— 70— 0'sS S0 S0 S0 0 00 00 00 G99 S0 S0 S0 09¢ S0 00 S0 S0 S0 S0 mmo\\sz Y9€/ES 4
c oo 00 0 00 00 '56 0T 0T 0T 09¢ 9v T'SEC 60 L'0- S0- 2y GLE0 GLE0 SLE0 [oX 00 00 00 89y G/E0 GLEO0 SLE0 09€ SGLE0 00 S.€0 SL€0 SLE0 SL€0 mmo\\sz €12/25 i
O oo 00 00 00 'S6 0T 0T 0T 09€ T6 L'8€C S0 v'o- 20— 0’82 G20 S20 S20 0[0 00 00 00 T8 G20 G20 S2o 09¢ S20 00 SZ20 G20 G20 6§20 820_MN 28T/1S -
= 00 00 00 00 7’56 0T 0T 0T 09¢ L6 00 00 00 00 L'/T  S2T°0 S2T0 S2T0 0’ 00 00 00 v'/Z2 SZT'0 SCT0 SZT0 09 SZT0 00 S2T0 SZT0 SZT0 SCT0 BTO_MN T6/0S o
a 00 00 00 00 'S6 0T 0T 0T 09¢ §'6L ¥ 00¥ TeL L9v 6'7S 218 00 00 00 0 00 00 00 L'LT 00 00 00 09€ 00 00 00 00 00 00 800 MN o/ o
p - — —
a 8'ce 09, A4 8'€9 €Ly 00 00 0T 68€ 00 87¢6e 09L fAnd 8'€9 €Ly 00 00 0T 8'ge 092 fan4 8'€9 €LY 00 00 0T 06€ S0 0T 0T 00 00 0T ODT 00T AOOY 879/87 m

2

//130.149.60.45/~farbmetrik/PG44/PG44.HTM

Dl. [) 9'€L Gg'se 7’79 v’y 9110 00 0T €8¢ €0 9'88¢ v'eL T'se 7'v9 v’y S2T0 00 0T 6'8C 9'€L Gg'se v'v9 v’y 9110 00 0T €8¢ S0 0T 0T S2T0 00 0T SHHooﬁHmww_z 679/L7 o
=~ R 74 STL L'62 099 9Ly €€20 00 0T LLE 80 6°€8¢e 1L 682 0's9 Ly SZ°0 00 0T Sve STL L'62 0's9 9Ly €€20 00 0T 9/ S0 0T 0T ferale] 00 0T Qoﬁ\ooﬁ\mmtz 059/9% +—
_I_l S@.wa L'69 joya4 199 L'ly 99€0 00 0T 89¢€ 7’0 2'8LE 969 8'T¢ 199 L'y SLE0 00 0T 98T 169 joya4 199 L'y 99€0 00 0T 89¢€ S0 0T 0T GLE0 00 0T Qe.n\ooﬁ\mm@_z TS9/SY m
~9TT 169 ovT L'19 L'y S0 00 0T 09¢ 00 9T.E 169 ovT L9 YAVA 4 S0 00 0T 9'rT 169 ovT L'19 L'y S0 00 0T 09¢ S0 0T 0T S0 00 0T Qo.ﬁ\ooﬁ\mom_z 2591y
D @ ss €69 9’9 069 08y €€90 00 0T 15¢€ ¥'0 8'G9¢ €69 TL 689 08y G290 00 0T 9S €69 99 0'69 o8y €€90 00 0T zs€e S0 0T 0T S290 00 0T Salooﬁlw_mME €99/eY S
'65€ 9'0L 20— 9'0L 87 99,0 00 0T e 90 €09¢ 0L €0 7'0L 187 S0 00 0T 868 9'0L 20— 9'0L T8y 99L0 00 0T e S0 0T 0T SL°0 00 0T ODT 00T ¥SZW ¥S9/2y e
o 00T
. '9G€ 8'TL 9v- L'TL 28y €880 00 0T 9ge 20 §9s€ L'TL - 9TL 2’8y G.80 00 0T €94¢ 8'TL 99— L'TL 2’8y €880 00 0T LEE S0 0T 0T G/8°0 00 0T gﬁ\ooﬂ\mmﬂ_z GS9/TY d
Dl qm.mmm €€L §'8- 8CL '8y 0T 00 0T oge 00 fooietos €€eL §'8- 8CL 8y 0T 00 0T €e6e €E€L §'8- 8'CL '8y 0T 00 0T oge S0 0T 0T 0T 00 0T ODT 00T HOOW 959/0% 0
N S.omm Loy LT1- 169 T9v 0T 00 €880 €ce €0 Z'0Se G0L 6TI- '69 [R*14 0T 00 G/80 Vv0%€ oL LT1- 1’69 T9Y 0T 00 €880 €ce S0 0T 0T 0T 00 S.80 Qc._”HOOaHS_mmm_ G/S/6€ (]
O LvE 089 SVI- 7'99 SEY 0T 00 990 11€ L0 TLlve 9.9 67— 6'99 TEy 0T 00 SL0 9.¥e 089 GvI- 7'99 SEV 0T 00 990 91€ S0 0T 0T 0T 00 SZ0 Qaﬁlooﬂls_mhm_ 67/8€ ©
| ‘ove 0eT Vv'Te- €69 Ty 0T 00 €€90 80¢€ 90 9'6€€ L2729 8712- 885 607 0T 00 G290 TOFE 0e9  vTC- €639 T 0T 00 €€90 80¢€ S0 0T 0T 0T 00 S290 SA\OOH\S_mwm €Iv/LE -
4 1 6'€EE 665 €9¢- 8'€S 8L 0T 00 S0 0og 00 6'€ee 665 €9¢- 8'€S 8'LE 0T 00 G0 6°EEE 665 €9¢- 8'€S 8'LE 0T 00 S0 00€ S0 0T 0T 0T 00 S0 Qo.ﬂ\ooﬂ\_)_omm Z€€/9e m
4 'sze 198 8'T¢- 697 9'Ee 0T 00 99€0 16¢C 60 L'9¢¢ 695 C'Te- 9Ly 8'€ee 0T 00 G0 8G¢e L9 8'Te- 697 9'€e 0T 00 99€0 z62 S0 0T 0T 0T 00 S.€0 Qc._nloo«ls_mmm T15¢2/5€ a
QTIe €€S  96E- 9'se 2Te 0T 00 €€20 282 80 LCle v'eES  Z'6E- 29¢ S'Te 0T 00 GS2Z0 67TTE €€S  96E- 9'se 2Te 0T 00 €€20 8¢ S0 0T 0T 0T 00 SZ20 Qo._ulo.uals_mmm_ 0LT/vE
G 390¢ TED 67¢Cr— e 0’62 0T 00 9TT0 9.2 90 L'90¢ T€eS 97— 8'TE €62 0T 00 SZT0 090 T€eS 67¢cr- zT1e 0'6¢ 0T 00 9TT0 Lle S0 0T 0T 0T 00 S¢r0 GOHIDDHIS_mﬁm 68/€€ b
Dl Ir.mw.wmm 8¢S €Ly §'eC €62 0T 00 00 0Le 00 ¥962 8¢S €Lb- G'€e €'6¢ 0T 00 00 P¥9pc 8¢S €Lb- g'€e €'6e 0T 00 00 02 S0 0T 0T 0T 00 00 (0T 00T Woogd 8/ce (7))
=2 el
4 o6z €02 0'Lv- 8'LT €82 0T 9TT0 00 €9¢ 0 €06¢ T05 697 VLT 98¢ 0T G210 00 L06C €0S 0Llv- 8'LT €82 0T 9IT0 00 €92 S0 0T 0T 0T S2T0 00 Qoaloo._ulmmmo LTITE p
4 &.Nmm Vi 29— S0t Lee 0T €€20 00 152 2T 97182 oLy 09— 7’6 €'ee 0T SZ0 00 8728 v’y T9v- S0t Lce 0T €€20 00 98¢ S0 0T 0T 0T SZ0 00 c,oaloo.ﬁlm_mho 9z/0€
G cLe §'Sy G- 8T 9'/e 0T 99€0 00 2144 90 /L'TlC v'Sy  v'Sr- €T 6L 0T S.£0 00 €72l §'Sy  §Sh- 8T 9'/€ 0T 99€0 00 8¢ S0 0T 0T 0T S0 00 QQH\OOH\m_moU Ge/6eT
ﬁm.NoN v'sy  0'Gh- 09— Ly 0T S0 00 ove 00 £€29¢ 'Sy 0'Gh- 09— Ley 0T S0 00 ¢€72pe v’y 0'Sh- 09- L'y 0T S0 00 ove S0 0T 0T 0T S0 00 QO.H\OOH\momU vv/82
Dl O Z 99t ¢Sh'vy- EVvI- 0’8t 0T €€90 00 T€C ¥'0 9¢se S99 vvv- 6°€T- L'y 0T G290 00 T'24C 99 Vvvh- EVvI- 0’8t 0T €€90 00 zee S0 0T 0T 0T S290 00 Qoa\OOH\mmmU €9/L2
1 Sve 98’ Tvy- t0C- 2es 0T 9920 00 (444 80 8&te €8y Tvy- L6T- LTS 0T G0 00 Tste 98y Tvv- 02— 2es 0T 99L0 00 vee S0 0T 0T 0T S0 00 Qoaloo._ulmmmo 29/92 <
— c L'09°0v6'Er— Z°S5C- 'S8 0T €880 00 91¢ €0 €ove G§0S 6¢€r—- 062 2SS 0T G/80 00 00ofeC L'0S 6€r—- 2'6¢- ¥'SS 0T €880 00 112 S0 0T 0T 0T S/80 00 O,oaloo._ulm_m._uo TLIS2 =~
O Q.wmm 9¢S L'ev- 62— €89 0T 0T 00 01e 00 T9eeC 9¢s Lev- T6C- €89 0T 0T 00 T'9gC 928 L'ey- 62— €85 0T 0T 00 o) %4 S0 0T 0T 0T 0T 00 ODT 00T 900D 08/¥Z ml o
- +—=
N V 4 8'0%'LcL'Le- OvE- 9'.S £88°0 0T 00 €0C G0 ¢gLee 90§ <¢'le- ¢gve- G'LS G/80 0T 00 6242 805 L'lge- Ove- 9'.S £88°0 0T 00 €02 S0 0T 0T G/80 0T 00 ODT 00T 0889 6.L/€C ....u -
o oor
™ Oxic 8'6® LTe- t'8e- 899 990 0T 00 16T 0T ¥8T¢ L'6y 60— 68E- 199 [S7AL] 0T 00 96]¢C 86y LTe- t'8e- 895 990 0T 00 96T S0 0T 0T SL°0 0T 00 Sﬁloo._ulomNO 8L/1ce c =
c ¢ 109°905¢22- Lvv— 8'GS  €€90 0T 00 88T L0 6502 T0S 67T¢- TSp- 865 G290 0T 00 2902 T0S G2¢- Lvr- 8'GS  €£90 0T 00 88T S0 0T 0T 5290 0T 00 QGHIDDHIOM@O LLITZ P
i u.mmﬁ GZs €7¢1- 0TS 8VS S0 0T 00 08T 00 G€6T §¢5 €¢1- 0TS 8VS S0 0T 00 G'ERT G¢Zs €7¢1- 0TS 8'vS S0 0T 00 08T S0 0T 0T S0 0T 00 Qea\ooa\UomO 9./02 c c
O ‘08T (WA 4 v'0- €.G6- 0¥S 99€0 0T 00 T.T L0 0718T 699 0T- 695- TS GLE0 0T 00 ¥O08T €19 ¥'0- €.6- 0'vS 99€°0 0T 00 2LT S0 0T 0T GLE0 0T 00 Sﬁ\ooa\UmmO GL/6T e 0
(q\] '0LT 9'€9 01T 9729 €S €eco 0T 00 29T €T 60.T 129 86 6719 €S jeraAlo) 0T 00 004T 9'€9 0TT 9729- €S  €eco 0T 00 79T S0 0T 0T G20 0T 00 SﬁlooalomNO ./8T —_—
. e.moﬁ S6% 66T 999- 625 9110 0T 00 96T S0 L'€e9T 769 €6T ¥'99- 625 S2T0 0T 00 €€9T §'69 66T 999- G2s  9TTO0 0T 00 LST S0 0T 0T S2T0 0T 00 8H|oo._ulom._”mu ELILT e a
()] LST evL 182 889- 618 00 0T 00 67T 00 L'/ST VL 182 8'89- 6'TS 00 0T 00 L/5T VL 182 889- 6'TS 00 0T 00 0ST S0 0T 0T 00 0T 00 0BT 00T 2009 ¢L/9T ..nl.a. m
= SrT 8.% €8 66— 0'LS 00 0T 9IT0 evT TT VT €29 6'8€ 6'VS— v'LS 00 0T G2T0 S'SKT 8.9 €8 6'G59- 0'LS 00 0T 9ITO €T S0 0T 0T 00 0T S2T0 QOﬁHOOdHOmm; €ST/ST D b
m =< 9ET 9’29 L'9v  8'8p— 7’09 00 0T €€20 LET ST 6PVET 929 8Ly 8Ly 8'09 00 0T G20 29T 9’29 L'9v  8'8p— 7’09 00 0T €€20 9¢eT S0 0T 0T 00 0T SZ20 Qc._uloo._HIOmm> veeVT (@]
e F'.mNﬁ L'8% V.S Lle- €89 00 0T 99€0 8¢T TT veet 8'89 1785 69¢- 689 00 0T G/g0 2C¢eqr 1’89 V.S Lle- €89 00 0T 99€0 8T S0 0T 0T 00 0T S.€0 Qc._uloo._ulmumo> GTE/ET () ...m
— £'STT TEL 099 ¢€Te- LeL 00 0T S0 61T 00 €617 TEL 099 €7Te- LelL 00 0T G0 €g9[T TEeL 099 ¢€7Te- LeL 00 0T S0 0zt S0 0T 0T 00 0T S0 QGH\ODH\Oom> 96€/2T =
U Oxot 08 89L 6'VC- viL 00 0T €€90 11T 90 €80T 708 €9L 7S¢ 0LL 00 0T G290 6°.0T L08 89.L 61Vc- VL 00 0T €€90 it S0 0T 0T 00 0T S290 an\oo.n\wwm> LIYITT Q
7)) coeot 6'S8 L'€8  T6T- £'e8 00 0T 99.0 20T 60 €£€0tr €68 0e8  L'6T- 628 00 0T Sl0 6°20T 6'G8 L'€8  T6T- £'e8 00 0T 99.0 0T S0 0T 0T 00 0T G0 Qcﬁ\ooa\OmN> 89G/0T —_ e
o — u.oo._” 06 068 69T- 098 00 0T €880 96 G0 €00T 006 988 Z9T- 8'G8 00 0T G680 TO0T '06 068 69T- 098 00 0T €880 16 S0 0T 0T 00 0T 6§80 QOHIDOHIOMH> 6€9/6 c h
%d 1.6 8'S6 1796 6TI- €88 00 0T 0T 68 00 1.6 8'S6 766 6TI- €88 00 0T 0T TY6 8'66 766 6TI- €88 00 0T 0T 06 S0 0T 0T 00 0T 0T ODT 00T D00A 02./8 N (&)
_ i)
R o 8'€6 006 8'68 T9- S'v8 00 €880 0T €8 90 9'€6 9'68 ¥'68 L'S- 8 00 S.80 0T 8'€6 006 868 T9- S'v8 00 €880 0T €8 S0 0T 0T 00 S.80 0T Qc.n\coa\>wmm TTLIL a —_
e 2'68 6'E8 6'€E8 0T 6'6L 00 990 0T LL v'T 588 Te8 0'e8 0¢ 6L 00 GL0 0T 2’68 6'€E8 6°€E8 0T 6'6L 00 990 0T 9L S0 0T 0T 00 G.0 0T Qoalooﬁl>mmm 20L/9 e c
€LL 99, 0T ovL 00 €€90 0T 89 80 L'18 69L T9L 0TT 9'€L 00 G290 0T e8 €LL 99, 70T ovL 00 €€90 0T 89 S0 0T 0T 00 S2¢90 0T Qoaloo._ul>mmm €69/S N e
TL 9.9 9ce 2.9 00 S0 0T 65 00 v'IL 1L 929 9ce 219 00 S0 0T VL 1L 9'/9 9ce 219 00 S0 0T 09 S0 0T 0T 00 S0 0T 8H|00H|>omm 89/7 [5) (&)
6'89 669 ove 019 00 99€0 0T 18 60 719 889 €09 Z'ee v'19 00 S.€0 0T 709 689 665 ove 019 00 99€0 0T Zs S0 0T 0T 00 S.£0 0T 8H\OOH\>wmm S19/€ e e
§'69 faract 8'SY fosiet 00 €gz0 0T 44 L'T 0'0S 169 0'es vy 099 00 S20 0T L8y 569 2¢s 8t €99 00 €gz0 0T 124 S0 0T 0T 00 6S2o0 0T 8A\OOH\>mNm 999/¢ S T
€cL v'or G§'GS 6°0S 00 9TT0 0T 9€ L0 oy TcL L9y 6'17S 18 00 S210 0T 6°6E €cL 7'ov G§'GS 6°0S 00 9TT0 0T PAS S0 0T 0T 00 S2T0 0T Qoaloo._ul>m._”m 1S9/T
0'9L Ty 8'€9 €Ly 00 00 0T 68€ 00 8ce 0'9L Ty 8'€9 €Ly 00 00 0T 8'¢e 0'9L Ty 8'€9 [oWA4 00 00 0T 06€ S0 0T 0T 00 00 0T 00T 00T AOOY 819/0

P,UOGeT PW,qB1 | PWISY P4 ,3Q P4 ,400e P4 061 P4,yoqe Pqbu | PATIsy P4301 p4gbi

2Z/L duss ‘(S) dnuels-Sd Japo (4) 1ereq ul (70) Buniaisiresur]-ag suidy N
m%mm:m J8jsuel] :Sd'/ Aoa.azO#vo&ﬁVonEmeemimv.om.ai.omS”m_E

P4 L,0IH flu




A 5 o) A N 5 04-05LE00-6
A : b A =9p ‘0=Qg
uuppeu Jajsuel | aqebsny YAwo(=ap ‘0=Ag ‘ .«FPpurisgeqte pun uagred
[
b1 <— YAwo/gbragebulg abejionNId-WION ‘O d abeponnid-an.L
4-22/8 dM3S ‘NL-0vvOd 04-0€.€00-0
-
1
(O] =
o) =
o ©
—~~
O S
= o)
TZ =
== S
L0 =7
N
I _W o)
=Q - <,
B = <o
DZ < ©
S 22
c 8'c =.3elN9p - 5 <
(@] 0q 00 00 00 7’56 0T 0T 0T 09¢ 00 00 00 00 00 7’56 0T 0T 0T 0 00 00 00 7’56 0T 0T 0T 09€ 0T 00 0T 0T 0T 0T B0T_MN 82.//€S 4 -
= 0 00 0 00 00 7'G6 0T 0T 0T 09¢ ovy €vee 20 T0- T0- L'68 §G/80 G/80 G./80 0’ 00 00 00 ,'98  §/8'0 G/80 G/80 09€ S/80 00 S/80 G/80 S/80 S.80 880 MIN L£9/2S 4
. !
a 00 00 00 00 7’66 0T 0T 0T 09€ 8v VvleC S0 70— 20— 8'08 G0 SL0 S0 0[0 00 00 00 0'9L 6.0 SL0 S0 09¢ S0 00 S0 G0 SL0 S0 8/0_MN 9vS/TS G3
w— 0 00 0 00 00 '56 0T 0T 0T 09¢ 6'S §9eC S0 0 €0- 2¢L S290 SZ90 SZ90 [oX 00 00 00 €99 G290 SZ90 SZ90 09€ S290 00 G290 S290 G290 S290 mwO\\SZ S§SV/0S —
S a 0Q 00 00 00 '56 0T 0T 0T 09¢ 89 6'GEC L0 90— v0- 7'€9 S0 S0 S0 0 00 00 00 G'95 S0 S0 S0 09¢ S0 00 S0 S0 S0 S0 mmO\\SZ Y9E/6Y Dl/
Dl o 0 00 0 00 00 '96 0T 0T 0T 09¢ 28  €vee L0 90— v'0- 0'6S G§/€0 G.€0 SLE0 0’ 00 00 00 89y G/€0 GLE0 SLE0 09€ S0 00 S/€0 G/80 SL€0 SL€0 BEO_MN €/2/87 w -~
) 00 00 00 00 7’66 0T 0T 0T 09€ ¢S  T'see 60 10— S'0- fax44 G20 S2Z0 SZ0 0[0 00 00 00 T.€ G20 S20 SCo 09¢ SZ'0 00 SZo0 G20 G20 S¢o 820_MN 28T/.v r— el
=~ 0 00 0 00 00 'S6 0T 0T 0T 09¢ 80 .1'8eC S0 70— 20— 082 S2T0 S2T0 SZT0 0’ 00 00 00 v'/Z SZT0 S2ZT0 SZT0 09 S2ZT0 00 S2T0 S2T0 S2T0 S210 BTO_MN  T6/9% U +—
_I_l S 0 00 00 00 '56 0T 0T 0T 09¢ 00 00 00 00 00 LT 00 00 00 0 00 00 00 L'LT 00 00 00 09¢ 00 00 00 00 00 00 B00 MN 0/S¥ e m
D Q@ 8ce 092 Ty 8'€9 €Ly 00 00 0T 68€ Sv 9've Ty 6'€C 9've Tve 00 00 S0 8'¢e 0’8 902 6'1€ gce 00 00 S0 06€ S20 S0 S0 00 00 S0 Qwowomouroom V(45144 m =
Dl € ESE €€eL §'8- 8¢, a8y 0T 00 0T oee 69 Pv6ere L2y 8'L- oy 0'se S0 00 G0 ¢gege 9'9¢ v 79 6ce S0 00 S0 oee SZ0 S0 S0 S0 00 S0 0%0_0S0_d0S9 8ze/ey o (D]
. ‘96¢ 8¢S Elv- §'ee [ 14 0T 00 00 0l¢ 99 /L'TOE v'ee  S§le- 0'LT €ce S0 00 00 Vv9pC v'9¢ 9¢€c- LTT §'T1C S0 00 00 0L¢ S20 S0 S0 S0 00 00 Qwo\omo\moom viey — d
Dl 9EC 9¢s LEv- T6C- €89 0T 0T 00 ote 99 €vee v'6c 6€- TLT- 8'EY S0 S0 00 T9tC €92 8T¢- 9VI- 08¢ S0 S0 00 ()4 G20 S0 S0 S0 S0 00 Qwo\omo\mcmo ovity a 0
N LST EvL 18 889 6’19 00 0T 00 67T 6L S0ST 607 T70C 9Ge- 8'6€ 00 S0 00 L'L8T TLE ovT  v've- 8've 00 S0 00 0ST G20 S0 S0 00 S0 00 Qwolomolmooo 9g/0t Y
‘STT TEL 099 ¢€Te- LecL 00 0T S0 61T L9 T8Il STy 99  96T- €67 00 G0 G20 ¢€9TT G'9g 0ee  9GI- fa<14 00 g0 S20 (4% feraAe] S0 S0 00 S0 G20 050 050 D0SA 86T/6€ ~ (]
o 1.6 8'S6 1796 6TI- €88 00 0T 0T 68 L'9  §00T 9'0S L'6¥ 26— S§'88 00 S0 S0 TY6 6Ly S'ly 6'G— 0'€s 00 S0 S0 06 SZ°0 S0 S0 00 S0 S0 050_0S0_D00A 09€/8€ == ©
| A V1L 1L 929 9'ce L9 00 S0 0T 69 €8 6L €6 9'8¢€ €L o8y 00 &S¢0 S0 A 7A 9'Ge 8'€e €T 44 00 S¢o S0 09 S20 S0 S0 00 SZ0 S0 Qwo\omo\>omw_ cvelLe 5 .
4 k_ 8'ce 09, A4 8'€9 €Ly 00 00 0T 68€ SY 9ve Ty 6'€EC 9ve Tve 00 00 S0 8'ge 0'8e 902 6'T€E g'ze 00 00 S0 06€ G20 S0 S0 00 00 S0 050 0S0 A00M ¥eZe/9e 4 m
4 Osze 092 AN 8'€9 €Ly 00 00 0T 68¢ 19 9Tr T6€ 092 262 0'€s 6Z0 G20 S0 8¢ 08¢ 902 6'TE 6'TS G20 G20 S0 06€ S0 G0 S0 G20 G20 S0 QmonBUroom 90S/5€ o a
G —Jese €€eL §'8- 8¢, 8y 0T 00 0T oee €y T'8ve 29¢e vi- 7'Ge 1SS G/0 G20 6SL0 ¢€eg9e 9'9¢ v '9€ 'S 6.0 G20 S0 0ee S0 g0 S0 SL0 §20 S2°0 0%0_S.0_d0S9 OTS/vE 6b
— 62 8CY9 €LY— §'€C €6¢ 0T 00 00 0l¢ T€ 986¢ 6'8¢ €G- 8€T gy G0 S20 S20 V9q¢ v'9¢ 9¢€C- LT 607 G0 G20 S0 0L2 S0 G0 G.0 G0 G20 G20 0% S.0 4009 98T/€E
)_S20_ ow
/d C39ETEV-9 T6C— €89 0T 0T 00 ()74 vy 09€C 8'Gc Vvie- Vvvi- 6’19 G0 S0 G20 T9ge €9¢ 8T¢- 9vI- 'LS G0 S0 SZ20 [0)74 S0 G0 G0 G0 SL0 SZ0 So\mno\m_omo ceelee 4 p
4 g7 €vA'L T8¢ 889- 6'1S 00 0T 00 67T '8  9SKT 9'Ge 10C tv'6c— v'LS G20 SL0 G20 L.l9T WA ovT vve- vs G20 S0 S20 0ST S0 S0 G.0 G20 SL0 SCo %olmtulmooo 8T¢/TE .
4 %,mﬂ TEL 099 €7Te- LeL 00 0T S0 6TT vy vITT 8',¢€ 8'€E 89T- 6'89 G20 SL0 G0 €GIT G'9e 0ee  9'GI- 9v9 G20 S0 S0 ot S0 S0 S0 G20 SL0 S0 050 _G/0 D0SA 08€/0E 1
G 1.6 8'S6 1796 6TI- €88 00 0T 0T 68 9 97T0T 87y 6V 06— 8'9L G20 SL0 S0 146 6Ly S'ly 6'G— veL G20 GSL0 S0 06 S0 g0 S0 S20 G20 SL°0 050_S.0_D00A ZvS/6Z o
ﬁ V1L 1L 929 9'ce fAVAS) 00 S0 0T 65 v'9 6'8L 6°GE z'se 89 €99 jerAl] g0 S0 V1L 9'Ge 8'€E 1T 6’19 jerAl] g0 S0 09 S0 g0 S0 jerAlo] g0 S0 Qwo\mno\>omw_ 2a/82 3
Dl Om.wm 09, a4 8'€9 €Ly 00 00 0T 68¢ 19 9Ty T6€ 09¢ 2'6C 0'€s G20 G20 SL0 € 08¢ 9'0C 6'T1€ 6’19 G20 G20 SL0 06€ S0 G0 G0 G20 G20 GL0 0% SL0 A0OH 90S/.2 —
1
o =
— [ el : 4 092 Ty 8'€9 €Ly 00 00 0T 68€ €8 0'sv L'se joer4 2se 1’69 S0 S0 0T € 0’8 902 6'1E 1L S0 S0 0T 06¢ S0 S0 0T S0 S0 0T 0%0_00T_A00M 889/92 ” =~
O Om.mmm €€eL §'8- 8¢, 414 0T 00 0T oee 9SG  08ve 6'TE 9'9- 1e €L 0T S0 0T 13 9'9¢ v o€ 8TL 0T S0 0T oee S0 S0 0T 0T S0 0T Qwo\ooa\momm_ 269/52 pp
N '96C 8CS ELlv- §'€C €8¢ 0T 00 00 02 8¢ TPY0E 9l 8- G'ST 009 0T S0 S0 4 v'9¢ 9€C- LTT 09 0T S0 S0 02 SG.°0 S0 0T 0T S0 S0 Qwo\oo._”\w_oom 89€E/VT gl
T9€C 9¢s LEv- T'6C- €89 0T 0T 00 ()4 G§'§  99¢ecC 6T¢ €8T- 07¢CT- 208 0T 0T S0 4 €92 8T¢- 9VI- 6°9L 0T 0T S0 ote G.'0 S0 0T 0T 0T S'0 0%0 00T 90S9D YOv/ET — =
o 00T
™ oLt €L 782 889- 6'TS 00 0T 00 6vT 2T  6¢erT €0¢e 28T Cve- 09L S0 0T S0 T TLE 0¥l vve- L'eL S0 0T S0 0ST S0 S0 0T S0 0T S0 0%0_00T_9009 00%/2Z e =
CTSIT TEL 099 €Te- LcL 00 0T S0 61T 8¢ GO9Il Tee 962 8VI- 9's8 S0 0T S0 T G'9e 0ee  9GI- Tv8 S0 0T S0 (o148 S0 S0 0T S0 0T G20 050_00T_D0SA 29S/12 ee ot
- 1.6 8'G6 1786 61T €88 00 0T 0T 68 99 GTOT fx44 o4 8- 8’16 S0 0T 0T 6 6Ly Sy 66— 6’16 S0 0T 0T 06 S.°0 S0 0T S0 0T 0T 0% 00T D00A veL/0Z c
-] _00T c
O ) V1L 1L 929 9'ce 2.9 00 S0 0T 69 8 8'8L 9'€e 0'€e g9 9'18 g0 Gl0 0T L 9'Ge 8'€e €T €18 S0 G0 0T 09 S.°0 S0 0T g0 G0 0T Qwo\oc._”\>cmw_ 90./6T e 0
N 7)) 8'ce 0'9L Ty 8'€9 €L 00 00 0T 68€ €8 o'sy L'Se foRer4 [a<r4 L'69 S0 S0 0T € 0’8 902 6'1€ 1L S0 S0 0T 06€ SL°0 S0 0T S0 S0 0T 0% 00T A0OM 889/8T le e
ge 8'ce 0'9L Ty 8'€9 [5WA4 00 00 0T 68€ 00 8ce 092 [ 8'€9 €Ly 00 00 0T 8'¢e 0'9L [ 4 8'€9 [5WA4 00 00 0T 06€ S0 0T 0T 00 00 0T Qdﬁooauroom 8¥9/LT - a
c 91T 169 oVl L9 L'y S0 00 0T 09¢ 00 91T 169 ovT L9 Ly S0 00 0T 9T 169 oVl L9 L'y S0 00 0T 09¢ S0 0T 0T S0 00 0T Sﬁwooa\mmmm 2S9/9T a m
€'€SE €€L §'8- 8'¢cL [ 14 0T 00 0T oee 00 €'€se €€L §'8- 8'¢L a8y 0T 00 0T €€gse €€L §'8- 8'¢cL 414 0T 00 0T oee S0 0T 0T 0T 00 0T Sﬁwoo.ﬂ\momm 999/ST D —
m . ‘EEE 665 €9¢- 8'€S 8'LE 0T 00 S0 0oe 00 6'eee 665 €9¢- 8'€S 8'.E 0T 00 G0 6'¢Eee 665 €9¢- 8'€S 8'.E 0T 00 S0 00€ S0 0T 0T 0T 00 S0 ODT_00T_¥S2a CEEMWT (@)
O G '96¢C 878 €l g€ foyer4 0T 00 00 0Lz 00 V¥96¢C 8¢S E€lv- g'ee €'6¢e 0T 00 00 V¥9pC 8¢S €lv- g'ee €'6¢e 0T 00 00 0.2 S0 0T 0T 0T 00 00 @0T_00T_W00g9 8/ET () ...m
— €292 'Sy 0'Sv- 09- L2y 0T S0 00 ove 00 €729z v'Sy  0'Gv— 09— Ley 0T S0 00 €7Zpe 'Sy 0'Sv— 09— Ley 0T S0 00 ove S0 0T 0T 0T S0 00 0DT_00T_89S.D vh/ZT =
U Obocz 9¢S L'Ey- 26C— €89 0T 0T 00 () x4 00 T9€eC 9¢s LEev- T6C- €89 0T 0T 00 T9EC 9¢s L'ey- 7'6C- €89 0T 0T 00 (0174 S0 0T 0T 0T 0T 00 Qoﬁwooa\momw 08/TT Q
7)) Coe6T Gc¢s  €¢1- 0715 8'vs S0 0T 00 08T 00 g€e6T G§¢Zs €7¢I- 0TS 8'YS S0 0T 00 G€pT §cs €¢T- 0715 8'vS S0 0T 00 08T S0 0T 0T S0 0T 00 Qoﬁwoo._”\mmwo 9./0T —_ e
w -LST evL 182 889- 6'1S 00 0T 00 6vT 00 L'/ST evL 182 8'89- 6'TS 00 0T 00 L'/ET evL 182 889- 6'TS 00 0T 00 0ST S0 0T 0T 00 0T 0'0 00T 00T 9009 cLI6 c
- [&]
e d LST evL 182 889- 6'TS 00 0T 00 6vT 00 L'/ST VL 182 889- 6'TS 00 0T T VL 182 889- 6'TS 00 0T 00 0ST S0 0T 0T 00 0T 00 SH\OOH\m_ooO L8 ﬂha [7p]
9’29 L'9v  8'8p— 7’09 00 0T €€20 LET ST 6VET 929 8Ly  8Lb- 809 00 0T T 9’29 L'9v  8'8h— 09 00 0T €€20 9€T S0 0T 0T 00 0T S20 Qoﬁwooa\mumn> veeIL ) =
T€EL 099 €'T1e- L'zL 00 0T S0 6TT 00 €49IT TEL 099 €'Te- Lzl 00 0T T TEL 099 €'T1e- L2l 00 0T S0 0zt S0 0T 0T 00 0T S0 Qoﬁloo._HIOom> 96€/9 e c
6'G8 L'€8  T6I- €'€8 00 0T 990 20T 60 €€0T €868 0€8 L'61- 628 00 0T T 6'G8 L'€8  T6T- €'€8 00 0T 990 0T S0 0T 0T 00 0T G20 ODT_00T_9SZA 8SS/S hh
8'S6 1796 6TI- £'88 00 0T 0T 68 00 1.6 8'S6 796 6TI- £'88 00 0T 6 8'66 TS6 6TI- £'88 00 0T 0T 06 S0 0T 0T 00 0T 0T ODT_00T_S00A 0ZLiv [5) (&)
6'€8 6'€8 0T 6'6L 00 99L0 0T LL A 5’88 T€8 0'es (k4 6L 00 S0 8 6'€8 6'€8 0T 6'6L 00 99.0 0T 9L S0 0T 0T 00 S0 0T 8a\00ﬁ\>mmm coLe o — e
1L 929 9'ce L9 00 S0 0T 69 00 v'1L 1L 929 9'ce 2.9 00 S0 L 1L 929 9'ce 2’9 00 S0 0T 09 S0 0T 0T 00 S0 0T 8H\00ﬁ\>omm 89/C S T
G'69 2es 8'sh €95 00 €€z0 0T [14 LT 0'0S 769 0'€s vy 098 00 SZ0 14 G'69 2es 8'ah €98 00 €€20 0T 144 S0 0T 0T 00 S20 0T ODT_00T_AS2d 999/T
0'9L Ty 8'€9 €Ly 00 00 0T 68€ 00 8ce 0'9L Ty 8'€9 €Ly 00 00 € 0'9L Ty 8'€9 [oWA4 00 00 0T 06€ S0 0T 0T 00 00 0T 00T 00T AOOY 819/0
PI,UOGeT PN,qBi | PWSY P4,30 P4.,40qe Pd,uoqe Pqbu | PATIsy P4301 p4gbi P4 ,OIH ]

22/8 auss ‘(S) dnuels-Sd Japo (4) 1ereq ul (70) Buniaisiresur]-ag suidy N

wnmmw:,m Jsjsuell .Sd’/ n_>n_n_ d Zoqﬁﬁmun_\vovmva\v__:mEEEI\va.om.mv._” .om._n\\”mﬁc




X 5 5 X N 5 O3-0EBE00—0
. [ ]
BjAwmpeu Jajsuel ] :agqebsny MAWI(=9p ‘0=Ag ‘ .»PPurisqeqteH pun uagreH
[
b1 <— YAwo/gbragebulg abejionNId-WION ‘O d abeponnid-an.L
4-22/6 d8S ‘NL-0v¥Od 04-0€8€00-0
L'€ = a3elsp
— [4 9¢s L'ev- T'6Z- €89 0T 0T 00 ote 00 T9gC 928 L'ev- <C6C- €88 0T 0T 00 T9EC 9¢s L'ev- T6C- €8S 0T 0T 00 01e S0 0T 0T 0T 0T 00 8 08
_ _ 4 8'0%°LcL'Le- OVE- 9'/G €880 0T 00 €02 S0 ¢€lcc 90§ <C'le- €ve- §'/S S.80 0T 00 6°2¢¢ 80§ L'le- O0Ve- 9'.G €880 0T 00 €02 S0 0T 0T S§.80 0T 00 BL 6L
6TC 8'6® LTe- t'8e- 895 990 0T 00 16T 0T V¥8T¢C L'6y 60— 68E— 199 S.°0 0T 00 96]¢C 8’6y LTe- t'8e- 895 9970 0T 00 96T S0 0T 0T SL°0 0T 00 BL 8L
[<B) c 10990522 Lvv— 8'GS  €€90 0T 00 88T L0 6502 T0S 67T¢c- TSh- 8'GS G290 0T 00 1902 T0S G72c- Lvv- 8'GS  €€90 0T 00 88T S0 0T 0T G290 0T 00 PLL LL =
e} G'E6T Gcs €7¢I- 0715 8%S S0 0T 00 08T 00 G§€6T G2s  €7¢I- 0TS 8'7S S0 0T 00 G€pT Gcs €7¢I- 0715 8'7S S0 0T 00 08T S0 0T 0T S0 0T 00 L 9L i)
(@] ‘08T €% 70—  €/5- 0¥S 99€0 0T 00 TLT L0 0T8T 699 0T- 695- T¥S G0 0T 00 08T €'/ v'0- €15 0¥S 99€0 0T 00 LT S0 0T 0T G.£0 0T 00 =73 SL (D]
C ~0LT 9'€9 01T 9729- CeS  €eco 0T 00 29T €T 60.T 129 86 6719 2'es jerAl) 0T 00 004T 9'€9 0TT 979- €S  €eco 0T 00 79T S0 0T 0T S20 0T 00 172 1A m
"€9T S'6E 66T 999- G§ZS 91710 0T 00 95T G0 L'€9T 169 €6T V99— §¢ZS GZT0 0T 00 €¢€9T §'69 66T 999- G2s  91T0 0T 00 LST S0 0T 0T S2T0 0T 00 L €L
_— VA evL 1782 889- 6'1S 00 0T 00 6vT 00 L'/ST evL 182 8'89- 6'TS 00 0T 00 L'/ET evL 182 8'89- 6'TS 00 0T 00 0ST S0 0T 0T 00 0T 00 L L 0
a Z L'09°0v6'Er—- 2°GC- 'S8 0T €880 00 91¢ €0 €ove G0S 6€r—- 062 2'sS 0T G/80 00 00t L'0S 6€r—- 2'S¢- 'S8 0T €880 00 pAYA S0 0T 0T 0T S/80 00 PLL 1L —
= M T9e2 9'T&624'EV-€8S 0T 0T 00 ()74 6¢C €5¢eC €Ly 6'8e- 692 86§ §/80 S/80 00 T'9¢€g 097 28e- 9GZ- 2eS  G/80 S/80 00 0TZ Le¥'0 S/80 S/80 G/80 S.80 00 L 0L a
e 1922 9'0%vE89€-5'LS 9980 0T 00 20e 8C §g'Gce TSy 2ce- 971e- T'sS G/'0 S.80 00 192 vy Tte- €0e- G'2S 8S.0 S80 00 ¢0c LEV'0 S/80 G.80 G/'0 S.80 00 B9 69 M r.~|
+— C 1912 8'6V6€8'6C-99% €ELO 0T 00 S6T Te €Vie €vyr 0G2- G9g- vS G290 S/80 00 L'9T¢ Geyr 09¢- 67e- LTS T¥9'0 S.80 00 ¥61T LEV'0 G.8°0 G/80 S290 S.80 00 B9 89 ~
a ~— 8'T0C8T-6'08.v6 GGS €850 0T 00 G8T 8C §00C TSy 86— <2¢r- €€s G0 §/80 00 8To¢ 9vy G9T- VIv- 108 150 S§/80 00 G8T LE¥'0 SG/8°0 G/80 S0 S/80 00 P9 19 T Lo
M O 2's8T §'&ESS-05€VS  9Tv0 0T 00 VLT SC Lv8T 687 0v- L'8r— 228 §SL€0 S§/80 00 2's8 S8y -  €8F- L'6F  ¥9€'0 S.80 00 G/T le¥'0 S/80 S/80 G/€0 S/80 00 By 99 H 4
c ECLT T8 6T €S 9920 0T 00 79T 9¢ <CTLT 0'SS '8  VvS- <18 G20 S/80 00 €Ly vs oL Les- 687 €€20 SG.80 00 99T LEV'O0 S/80 G680 G2'0 S.80 00 59 S99 . -
! y V9T L'8999- 9825 €ET0 0T 00 pA) L' 67291 €09 9LT  L'1S- 9'0S SZT'0 S/80 00 2v9 109 €9T 8.5 28y  9IT0 S.80 00 89T Le€V'0 G680 G/80 SZT'0 S.80 00 r9 9 40
B €L LSTI'8C  8'89— 6'1S 00 0T 00 6vT oy ¥'SST 699 L'/Z  609- 108 00 G.80 00 2.8 059 9ve 209- 9Ly 00 S.80 00 0ST /eE¥'0 G/80 G.80 00 S.80 00 9 €9 4 O
U mmvm 98" Tvr- 02— 2es 0T 990 00 (444 80 8G¥e €8y Tvr- L6T- LTS8 0T S0 00 T'S¥e 98y Tvr—- V02— 2es 0T 990 00 vee S0 0T 0T 0T S0 00 z9 29 G -
(&) Love 7' 0% 726 €v-0'GS 0T 9980 00 112 6¢C vove v'Sy §6e- €7 6¢S G/80 SL0 00 Lov Tvyr v8e- GT¢- €05 G/80 8SL0 00 8T¢ Llev'0 S/80 S/80 G/80 S0 00 Prg 19 (@))
T 29°9EZEY-9 62— €89 0T 0T 00 ()4 oy T'seC Ty L€e- GEC- 8’19 6.0 GS.0 00 : 7'6€ 8¢CE- 6T¢- T8y GL0 GS.0 00 0T¢ G.€0 S.0 SL0 6.0 SL0 00 9 09 Dl 4
c G'GZC9E-V'06'SED v'LS G8'0 0T 00 2c0e 6'€ L€l 6'8€ 6'9¢- 08¢- 0TS G290 SL0 00 8.8 0LlZ- 99C- v’y LE90 SL0 00 T0¢ G/€0 G0 G0 G290 SL0 00 BS 65 ~ i
(@] 6%2'T1€9¢2-6" Vv 295 €890 0T 00 T6T Ty 9602 08 88I- 0€e- 7’08 S0 S0 00 v'.e L'61- 8TE- 99y Z2IS0 SL0 00 T6T G.€0 SL0 G0 S0 SL0 00 i8S 85 4 -
= ¢Ge6gCI-G 0TS~ 8'7S S0 0T 00 08T T¥y 0726tT S'6€ 8- 9'8e- G§67 GL€0 SL0 00 7'6€ 26— €8e- GGy G/€0 S0 00 08T G/€0 S/0 GSL0 G/£0 SL0 00 P pAC] 4 o
a LT 96%9 L€ G965 L'€S  9TE0 0T 00 89T oy 9€LT Lvy 6V V- 181 G20 S0 00 Lvy 8¢C 9vr- L'vy  L€2°0 SL0O 00 69T G/€0 SL0 SL0 G20 SL0 00 g 9§ G (4p)
— LA'GITELT 6" 9°99— pArAc] ST0 0T 00 LST Ly ST9T S'19 €9T 8'8h- 'y SZT0 SL0 00 6°0S 0€Tl 26V 6€yr <C¢IT0 SL0 00 69T G/€0 G.0 G0 S2ZT0 SL0 00 55 SS —
S a.nm.ﬁ VL T8¢ 889- 6’15 00 0T 00 6vT 8'S G'EST 9'.S 9'sZ  GTIS- 697 00 S0 00 L'SS 0T¢ 9715 foRo4 00 S0 00 0ST G.€0 G.0 SL0 00 S0 00 rs S Dl ~
Dl o Z 99 SV V-  EVI- 08y 0T €e90 00 e ¥'0 §¢Se S9Y  vvr- 6€l- L'y 0T G290 00 99 V- EVI- [0R<14 0T €g90 00 cee S0 0T 0T 0T S290 00 g €5 W/
) L9 T878I< v 1% 0T €€L0 00 vee ve Tlve €er 0or- L9T- T6r G/80 5290 00 T2y L'8e- 991- 0Ly S/80 T¥90 00 9¢¢ le¥'0 S/80 S/80 S/80 G290 00 s act r— el
=~ v IvZvy-T06'€2O SvS 0T S80 00 112 v 9ove z6e  Tve- CT6T- 61 6.0 S290 00 §'/e 0¢€e- 6'L1- o174 GL0 LE90 00 61¢ S/€0 GSL0 SL0 G.°0 S290 00 PLg 18 U +—
_I_l S T9¢€C 9'T&6CLEV-E'8S 0T 0T 00 ()4 g9 9PvEC ¥’'G€  6'8¢- G0C- 6Ly G290 SZ90 00 6C€ €Lle- €81- Teyr S290 S290 00 0TZ ZT€0 G290 S290 S290 S290 00 s 0S e m
- T'€CCVe-2099€E€" T.S 9180 0T 00 002 €S8 60cC €€ee 8Te- T'Se- Ly G0 S290 00 v'1€  v'12- 6'¢CC- foxad 150 S290 00 66T ZT€0 G290 G290 G0 S290 00 (54 (94
D (D) T's02 €0SSP€TC-L'S%E 9190 0T 00 /8T €g €7eoe L2e  vel-  20e- v'9r GLE0 G290 00 v'1€  €€l- ¥'8e- Iy G98E0 S290 00 /8T 2T€0 G290 S2¢90 G/€0 G290 00 By 8y m =
le 6'T8T T-99%95-8" T¥S €8E0 0T 00 LT 67 €08T L'se 20— L'se- sy G20 S290 00 7'se TT- v'se- v'or 6€20 G290 00 €T 2I€0 S290 5290 G20 S290 00 Ry yA4 o ()]
. a TL9T TTWY9-LV 6725 €810 0T 00 6ST 989 99T foxad 9¢CT  vov- Tvyr SZT0 G290 00 [l 6 gov- L'6€  ¥ITO G290 00 T9T CT€0 G290 G290 S2ZT0 S290 00 By 14 — O
Dl €V LSTI'8C 8'89— 6'1S 00 0T 00 6vT €L 072sT L'6v €€ 6'Er- vey 00 S290 00 7oy ST 0O€p- T6€ 00 S290 00 0ST ZT€0 G290 S290 00 S290 00 14 14 a 0
N Q.NON 'Sy 0'Gh- 09— Ley 0T S0 00 ove 00 €729¢ v'sy  0Gv- 0'9- L'y 0T S0 00 sy 0'Gh- 09- Ley 0T S0 00 ove S0 0T 0T 0T S0 00 1474 124 Y
n 8'GSCYr-T 98 TTZ T9v 0T €890 00 vee 0€ P¥§se 6Ty G0b- G0T- 2'sy G980 S0 00 oy T6E- 8'6— G2r G980 150 00 GeZ Lev'0 §/8'0 G/80 S/80 S0 00 ey 514 ~ (]
o =) LW 6vevy—-v 99T— 9’67 0T €890 00 8¢ gt T0S¢ ¢Le  6ve-  9CT- L'vy SL°0 S0 00 g'se Z'ee- Pvl- 9T¥ GL°0 2150 00 6¢¢ S/€0 SL0 SL0 SL°0 S0 00 144 f14 == ©
| Ah 62V vy-S6%2Ct 9'€s 0T 9180 00 6T¢C 9S8 9Tve L'€E 96¢- 6GT- 0sy G290 S0 00 60 Glc- OVI- T0r G290 TS0 00 T¢¢ 2T€0 G290 G290 S290 S0 00 474 174 L} -
4 11°9¢e2 9¢s LEv- T6C- €89 0T 0T 00 ote 99 €vee v'6c 6'€- TLT- 8'EY S0 S0 00 €92 8T¢- 9VI- 0'8¢ S0 S0 00 ()4 G20 S0 S0 S0 S0 00 )4 o 4 m
4 X’ 8'6B'61ZTE- ¥'8E- 895 99.°0 0T 00 16T €9 691¢ Z'le €91- L'TC- Ter GLE0 S0 00 6'vc 89I- 61— 2'le €820 S0 00 96T erao) S0 G0 G.€0 S0 00 fBe 6€ 0 a
Qe6T G2s €7¢I- 0715 8'7S S0 0T 00 08T 6'S  806T €/2 TS- 89¢- ocr S20 S0 00 29C T9- G'62Z- 29¢ ferao} S0 00 08T S20 S0 S0 ferao} S0 00 Be 8¢
G oLt 9'€9 0Tl 9729- 2€S  €€T0 0T 00 29T T9 €991 zee '8  TZe- L0y S2T0 S0 00 8'1€ §S gTe- v'6€  9TT0 S0 00 9T ferao] S0 S0 S2rTo S0 00 e Le 6 b
Dl Sy ')ST eVl 18C 889- 6’19 00 0T 00 6vT 6L G0ST 607 T0C 96Ge- 8'6€ 00 S0 00 TLE ovT vve- 8ve 00 S0 00 0ST S20 S0 S0 00 S0 00 e 9€ oOw
/d.NhN g’y GGh- 8T 9'LE 0T 99€0 00 8ve 90 [LTle sy veb- €T 6°LE 0T S.E0 00 g'sy  GGh- 8T 9. 0T 99€0 00 8ve S0 0T 0T 0T S.€0 00 B5e Ge 4 o
4 ..alm §'89¢ -VSIT'T¥SV G6€ 0T 91¥v0 00 Sve L2 2'89¢C iy  €1v- T 6'8€ G/80 G.E0 00 L'6€  L'6E- 60— 89€ G/80 ¥9€0 00 Gv¢ LEV'0 G/8°0 S/80 G/80 SLE0 00 ve ve .
4 ‘GE'Z9a'Sr-v 09— yxad 0T S0 00 ove L' G729 €9 66— L'v— §'6€ 6.0 S.€0 00 ove L'ee- Sy G'9e 6.0 S/€0 00 ove S/€0 SL0 SL0 6.0 S.€0 00 ree €€ 1
G n 2'ese VWETS VY LY 0T 9190 00 fA%4 0's 67¢s¢C L'Te  €0e- 26— G0y G290 S.£0 00 06Z 8l2- £'8- 29€ G290 S8E0 00 €EC CTE€0 G290 S290 G290 SL€0 00 453 r4 o
u” 98 ST vv—- ¥'0C- ces 0T 9920 00 [444 79 €vve €.Z 9ve- 8TI- eov G0 S.€0 00 €ve 0¢¢- <20T- 6V G0 €8€0 00 44 S20 S0 S0 G0 S.€0 00 Pre 1€ 3
Dl O T9¢€C 9'T&6CL'EV-E'8S 0T 0T 00 ()4 9L 0vee €€c 88I- LE€T- 9'6€ GLE0 SLEO 00 L'6T  v9T- 60T- 6C€ SLE0 SL€0 00 0TZ /8T'0 S.€0 GZ€0 SLEO0 SL€0 00 e (0153
1 L'TIZ -6'6¥er€9Z 295 €890 0T 00 16T 7’9  ¥'60C L'0¢ 20I- 08T- 2'8¢e G20 S.€0 00 L'8T 86— 6'GI- T2e 9520 SLE0 00 T6T /8T'0 S/€0 GLE0 G20 S.€0 00 14 62 ﬂ <
— c €9/T '€968565- L L'€S 9T€0 0T 00 89T T9 0¢€L1 9'€C 8¢ g€ T.e GS2ZT0 SL€0 00 jox44 V1T €7 ZTe  8IT0 SLE0 00 69T /8T'0 S/€0 S/€0 GSCT0 SL€0 00 Bz 8¢ ~T
O O €V LSTI'8C  8'89— 6'TS 00 0T 00 6T 28  vevt 8'1€ T9T ¢€/l2- €9¢ 00 S.£0 00 8'LC §0T 86— §0e 00 S.£0 00 0ST /8T0 S/€0 G.£0 00 S.€0 00 k4 Lz p o
N %.wa LA A o S0T Lce 0T €€20 00 152 2T 9718¢ oLy 09b- v'6 €€ee 0T GS20 00 iy T9v- S0T Lce 0T €€20 00 952 S0 0T 0T 0T S20 00 Bz 9 gl
O €£'08Z9v- L9 €8 6'€E 0T 9920 00 sicr4 9C 908¢ 8¢y  0Zh- 6L 8'€€ G/80 S0 00 60F ZCO0ov— €L 6'T€ G/80 €€C0 00 vs¢  Lle¥'0 S/8°0 G/8'0 S.80 G20 00 14 14 = =
™ (@) Vx4 T'9¥€'9 8'Gh— Ts L'S€ 0T 9T1€0 00 15¢ 9t  T'8lC Tl  L'9e- 'S 9'ee 6.0 G20 00 9ve vveE- 8¢ e GL'0 LETO 00 16¢ G/e0 SL0 SL0 G0 SZ0 00 4 44 e =
c 0 TASr-17'S 80 28¢e 0T €8€0 00 yAZ4 S 80l v'1e  v'IE- 70 8¥e G290 G20 00 v'8C v'8Z- S0 G'0€ G290 6€C0 00 lyZ 2I€0 S29°0 G290 G290 SC0 00 ez 4 ee ot
- uU.Nwm 'Sy 0Gh- 09- Ley 0T S0 00 ove 09 GT9¢ 9'6¢c  €GC- L'e- §'Ge S0 G20 00 L'ce  Sce- oe- coe S0 S20 00 ove S20 S0 S0 S0 S20 00 44 [44 c [
O ) v'e6ve v-v.99T€V 96V 0T €890 00 8cc TL L'8¥vC L’0¢ €6T- §'L- T9€ G/€0 S2C0 00 LT 99T- 29— 9'6C SLE0 9SC0 00 6Z¢ /8T'0 G.€0 G/€0 S0 SZ0 00 Pre 12 e 0
N 7)) 4 923 9eL’EV-  T'6C- €85 0T 0T 00 01e L9  9eee L'ST  97T- €6 ove G20 SZ0 00 TET 60T- €L- 8'/.¢ G20 S20 00 0T¢ G210 S20 S20 G20 S2o0 00 14 (074 —_—
. ¢Ge6gCI-G 0TS 8'7S S0 0T 00 08T T9 27161 vt L2- 0vi- 0ee G2T0 SZ0 00 TET oe- L21- 692 G210 SZ0 00 08T S2T0 G20 G20 SZT0 6§20 00 BT 6T (O] a
()] LST €L 182 889- 6'TS 00 0T 00 67T 'L 087l 8'T¢ STT S8I- oce 00 SZ0 00 §'8T 0L TLT- 292 00 SZ0 00 0ST S2T0 S20 S0 00 SZ0 00 BT 8T ..n.la. IN
c 06 €02 0'Lv- 8'LT €8¢ 0T 9TT0 00 €9¢ 7’0 €06¢ 1708 697 VLT 98¢ 0T G210 00 €0S 0Liv- 8'LT €8¢ 0T 9110 00 €92 S0 0T 0T 0T S2T0 00 T LT m
1'68¢ - 6'6189B9Y 6'8C 0T €€T0 00 292 L2 9062 09y 0€Ep- 19T '8¢ S/80 S¢T'0 00 9ey O0Th- L'vT G'l¢ G/80 9TT0 00 Z9¢ LeV'0 GS/8°0 S/8°0 S/80 SCTO 00 BT 9T D —
m m 61988 9V- ¥ 8'GT §'62 0T ST0 00 292 Gt 906¢C Tor Gle- vl 6.2 GL'0 S2TO0 00 Tl T'Se- 81T g9z 6.0 2TT0 00 T9¢ G/€0 SL0 SL0 G.'0 S2T0 00 BT ST (@)
O e 2'98297- 9'8EL”  80€ 0T €8T0 00 092 Tv 6982 G'ee  0ce- 8'6 98¢ S290 SZT0 00 v'0E  T6Z- S8 6'Gc G290 ¥ITO 00 6G¢ CT€0 G290 S2¢90 G290 SZT0 00 49 T () ...m
.— 8782 A AA o S0T Lee 0T €€20 00 152 Sv vv8C 0z 192- L9 182 G0 SCT0 00 L'eZ  Tee- s [4°14 G0 91T0 00 98¢ ferae] S0 S0 S0 S2T0 00 T €T =
U (@)] €9.2S-TIV T'B L'S€ 0T 9T€0 00 15¢ 'S  99.¢2 66T 86T €C T6C SL€0 SCT0 00 €L TLT- 6T v'vZe GL€0 8ITO 00 T8¢ /8T'0 SG.€0 GZ€0 SLE0 SCT0 00 T T Q
[7)] c ‘GE'C9a'Sh-v 09— Ley 0T S0 00 ove T8 609¢ veET TEI- TC- 9'8¢C G20 SZT0 00 e1T  CTTT- S1- 6'€C G20 SZT0 00 ove GS2Z10 G20 S20 G20 SZT0 00 LT 11 —_ e
—_3 g9 EV-9'2C 62— €8S 0T 0T 00 0TZ TT ¢2eee V'L 6'G— Sy €€ G2ZT0 S¢T0 00 S'9 v'S- 9'e- YA TA NV TA N 00 0TZ¢ 2900 S2T0 S2T0 S2T0 SZT0 00 T 0T c
gd.nm._” €L 182 889- 6'TS 00 0T 00 67T €T 99ST 68 ge 18- cee 00 S¢ro 00 26 ge 9'8- 612 00 S¢To 00 0ST 2900 S2¢T0 SCT0 00 sS¢ro 00 55} 6 e (&)
e Q.wmw 8728 €lv- g4 foger4 0T 00 00 0L¢ 00 Vv96¢C 8728 €lv- g'ee €62 0T 00 00 8728 €Llv- g'ee €'6e 0T 00 00 0L2 S0 0T 0T 0T 00 00 Pg 8 a [7p]
R 8CY 96T LV— S'€C €8¢ 0T 00 00 0L2 9¢ 6162 L6y  6'EV— 2ee L've  S.80 00 00 9 VIV §0C €vZ G.80 00 00 0l¢ LEV'0 G/80 G.80 S.80 00 00 PL L ) =
I ermN 8¢S €Lb- G'€C €'6C 0T 00 00 0L2 0'Ss 7'66¢C Tvyr gG'8e- 9'1¢C 6'€C GL°0 00 00 9'6€ G'Ge- 9'LT r'ee 7L 00 00 0.2 S.€0 GSL0 SL0 GL°0 00 00 P9 9 e c
B W 8CY 96T L— G'ee €'6¢ 0T 00 00 0.2 29 T00E 1’88 G'€E- 7’61 €€ G290 00 00 0€e G'62- 9T ez S290 00 00 0/Z 2I€0 S290 G290 SZ90 00 00 PG S e e
nv.omw 878 €Ly g4 joger4 0T 00 00 0Lz 99 L'T0g vee  Gle- 0LT jox44 S0 00 00 v'9Z 9'€l- LTT §12 S0 00 00 0L2 SZ0 S0 S0 S0 00 00 Py 14 [5) (&)
U 4 8CY 96 LY— §'eC €'6¢ 0T 00 00 0L¢ 6'S 6°T0E 6vc TTC- CEeT §¢¢ SLE0 00 00 86T L'LT- 8'8 §0C S.€0 00 00 0l¢ /8T0 S/€0 G.€0 S.€0 00 00 Pe € )]
T A.wmw 8¢S ELlv- G'€C €6¢C 0T 00 00 02 9v ¥2oe 89T TVT- 06 Tce S2'0 00 00 CET  8TT- 8'S 96T S20 00 00 0.2 SZT'0 S20 S20 S2'0 00 00 Pz 4 S T
8CS €Llb- eRor4 foRer4 0T 00 00 (A4 ¥'T 600€ 8L L'9- (k4 T6T G2T0 00 00 99 6'G— 6C 98T G2T0 00 00 0/Z 2900 S2T'0 S2T0 SZT0 00 00 Pr T
0d 00 00 00 7’66 0T 0T 0T 09¢ 00 00 00 00 00 LT 00 00 00 00 00 00 LT 00 00 00 09€ 00 00 00 00 00 00 ) 0
P, yOgeT PW,qBs | PWISy P4 30 P4 yoqe P4 4qB1 P4,ynge p4,q61 | P'AISY P40 P4 b [zu
[ .
22/6 auss ‘(S) dnuels-Sd Japo (d) 1ereq ul (70) Buniaisiresur]-ag suidy N
] . . . . . .
agebsny Jajsuell :Sd'/ 4ad dNOTrYOd/rrOd iswarel~/Sy 09 67T 0ST//-dny
W A [e] 1 A




DF-056500-0
A 1 [e) A W o) e
. [ ]
BjAwmpeu Jajsuel ] :agqebsny MAWI(=9p ‘0=Ag ‘ .»PPurisqeqteH pun uagreH
[
b1 <— YAwo/gbragebulg abejionNId-WION ‘O d abeponnid-an.L
4-22/0T dM3S ‘N.L-0vvOd 04-0€6€00-0
67 =a3eNsp
CI9ETEY-9 62— €88 0T 0T 00 [ r4 8¢ 0'LgeC Ger G9e- L€C- T¥9 0T 0T SZT0 09y 2'8e- 9GC- 629 0T 0T SZT0 0TZ 2950 S/80 0T 0T 0T S¢ro Rt T9T
-
_ _ L'92¢ 9'0%vEB89€-5'LS 9980 0T 00 20e 9'€ L'9cC 8’0V L'6¢- 6'LC- v'€9 G680 0T S210 vy Cce-  €0e- 229 €880 0T G210 ¢0¢ 2950 S/80 0T 680 0T G210 DIt 09T
L'9TC Z-8'666E86 995 €EL0 0T 00 S6T vy  vS1e €6E 87c- O07ce- §'29 SL°0 0T G210 Geyr 092- 67e- 19 9920 0T S2T0 6T 2950 G./80 0T GL'0 0T S2T0 BST 6ST
[<B) 8'T0C 606 .V6'81-5'GS €850 0T 00 S8T 9'S  €'66T €6E 0€l- T'l&- ¥'19 G290 0T G210 9vy G9T- VTIb- G'09 S€90 0T G210 G8T 2950 G/80 0T S290 0T S2T0 BST 85T =
e} G€'98T0'G—- S  2'SS— %S  9T¥0 0T 00 VLT 99 G728l joxad 8T- 27— 09 S0 0T S¢rTo S8y v'y-  €8r- 7’65 6870 0T SZT0 G/T 2950 S/80 0T S0 0T S¢ro RSt LGT i)
(@] ECLT 286 W T~ ¥'€S 9920 0T 00 9T L', €89T A4 96 S9r- L6 GLE0 0T S¢ro s L Les- 98§ 8SE0 0T S2T0 99T 2950 §/80 0T §/€0 0T S¢ro RST 9GT (D]
C —~~ 2'7919°8T L'8D99— 92s €EeT0 0T 00 LST §'8 88ST 7'€S €6T 86V 1’89 S20 0T S2T0 109 €9T 8/.S- 6.5 1T¥C0 0T S2T0 89T 2990 G/80 0T §20 0T S2T0 BST GST m
K L'/STI'8¢C €'12'89— 6'1S 00 0T 00 6vT 26 90ST 009 v'6C €7S- €89 SZT0 0T G210 059 9vZ 209- €.9 SZT0 0T G210 0ST 2990 S/80 0T S2To 0T S2T0 ST ST
kVI.mS” 8'L% €8¢ 6'G5- 0°LS 00 0T 9TT0 erT TT 9vrT €29 6'8€ 67S— v'LS 00 0T S210 8.9 €8¢ 6'G5— 0'.S 00 0T 9TT0 evT S0 0T 0T 00 0T S2ro ST €GT 0
a L'ove 7' 0% 726 €v-0'GS 0T 9980 00 112 gc eeve Ter <le- G61- TT19 0T S/80 SZT0 Tvr v8e- GTC- 009 0T €880 SZT0 8T¢ 2950 §/80 0T 0T S/80 SZT0 RST 2sT —
= M T9e2 977G C¢LEr€8%6 0T 0T 00 012 8'€ Z9eC 68€ €727t~ 97T1Z- 979 S/80 S/80 SZT0 v'6E 872~ 6T 6.5 S/80 S/80 SZT0 ot G0 6.0 S/80 S/80 S/80 SZT0 RST 18T a
e §'Gce ¥’'0SGE-09EVLE  G80 0T 00 44 6'€ T'Sce T9¢€ 9GZ- GG 809 GL'0 S§/80 SCT0 8'L& 0Llc- 99C- 2'/S 29.0 S§.80 SCTO 102 G0 G.0 S§.80 G.'0 S/80 S2T0 BST 0ST M r.~|
tC L'TTe 6’6 €9¢<9¥ e8I 0 0T 00 16T 6V L'60C v've 0.L1- 66— 009 G290 G/80 SZTO v'.e L'61- 8TE- €99 L€9'0 G/80 SZTO 16T G0 G/0 S/80 G290 SG/80 SZTO BYT 6vT ~
a ~— G'€682T-52a' TS~ 8'vS S0 0T 00 08T €5 TTeT L'SE 69- 06e- L'8S G0 G/80 SZT0 ¥'6€ 76— €8e- 2'SS G0 G6/80 GcT0 08T G0 6.0 S/.80 G0 G/80 GSCT0 ByT 8vT T Lo
O €9.T 9’6965 L'E€'€E 9TE0 0T 00 89T L9 zeLn 6'6€ 'S G§6e- 085 G§/€0 G/80 SZT0 L'vy 8¢C 9vr— v'¥S 29€0 S§/80 SZT0 69T G0 G/0 S/80 S/€0 G/80 SZT0 Ryt yA4) H 4
M c 1997 6'/959- €L1.2S ST0 0T 00 LST 8L 08ST Ty ST LEv- 699 G20 S/80 S¢T0 6°0S 0€Tl 6V 9€s LEZ0 S/80 SZTO 65T G0 G.0 9§80 G20 S§/80 S¢T0 RBYT ovT . .
! L'LST €V.89- T 8B IV 00 0T 00 6vT 88 Vvevl G'€s 2Lz 09v- €99 SZT'0 S/80 SZT0 L'SS 0TZ 918 TE€S GZT0 G/80 SZTO 0ST G0 G/0 S/80 SZTO0 S/80 SZTO ByT SvT
>
B [oh24% €' /9YS- §'689°LS 00 0T €ET0 44" 6'€ 9Crt €719 e L'8h- ¥'SS 00 §/80 S2T10 6'89 9ve L'lv- 9'¢s 00 S§/80 9TT0 ¢vT  LEV'O S.8°0 S.80 00 G/80 SZT0 ByT 124" 4 6
U m L'9ve v-T'8F8I<Yy Z'1S 0T €€L0 00 vee 0e §6ve 86 €.8- 6€T- €'/S 0T S0 S2T0 T2y L'8e- 99T- L'98 0T 99/0 SZT0 9¢¢ 2950 S§/80 0T 0T G0 s¢ro ByT et G -
(&) an74 T0SECOVY-S VD 0T S80 00 pANA L'e  zeve 0le Lce- TLl- 1’88 G/80 S0 SCTO g'/e 0¢€e- 6'L1- 06§ S/80 290 SZT0 174 G0 G0 S/80 S/80 SL0 SZT0 RyT f44) (@))
T T9e€C -9T&6CZLEY €8S 0T 0T 00 () x4 v L'see oee €le- 98I- 0°LS G0 S0 SZT0 6cE €le- €81- 8¢S 6.0 GS.0 SCT0 0TZ¢ Le¥'0 G290 SL0 G0 SL0 SZT0 Ryt T Dl 4
c T'€ce 20§ €ve-T.D9€9T8°0 0T 00 002 €y v'Tee T0€ 66T- G2C- T9S G290 GS.0 SZTO v'1e  v'1¢- 6¢72- T25 GE90 SL0 S2T0 66T LEV'0 G290 GL0 G290 SL0 SCTO YT ovT ~ i
o TG0 -€08Sr€T1C L'SS 9190 0T 00 18T T8 G§€0c 8'8¢ GTI- V9¢- 9'SS G0 G0 S¢To v'1€  €€I- v'8e- 218 150 S.0 SZT0 /8T LEV'0 G290 SL0 G0 G/0 sZTO0 BET 6ET 4 .
= 6'T8T 9'9G96-8'T-T¥® €8E0 0T 00 LT 09 T8 8'TE 0T LTe- S¥S G/€0 S0 SCTO 7'se TT- v'se- 205 P¥9€0 GSL0 S2T0 €LT [e¥'0 G290 GSL0 S/€0 GSL0 S2ro BET 8ET 4 o
a T/9T TTHWYI-L¥ 6725 €810 0T 00 6ST T, 86ST 0’8 TEeT L'se- 2'€s G20 SL0 S¢To fomnd 26  €0or- v'6r 6€20 GSL0 SZT0 T9T Le¥'0 S290 SL0 G20 GL0 S¢ro ReT LET G3
— L'LST €89- T' 8BTS 00 0T 00 6vT 78 98Vl sy G'€C 9'8e- €29 SZT0 S0 SZT0 14%14 ST 0¢Ep- 88y GZT0 SL0 SZT0 0ST Le&¥'0 G290 GSL0 SCT0 SL0 SZT0 RET 9€T —
S a L9CYIBOV ¥ 9°ES— 189 00 0T STO T 0s vort ¥'€S ove ZTv- S'18 00 6.0 SZTO0 §'0S 9'0e Z0v- o8y 00 G/0 2ITO T G/€0 GL0 SL0 00 G/0 SZTO0 BeT GET Dl ~
Dl o 8'65C v-TTIZV TV 0T €850 00 vee €¢ 6'.5¢ 88 6',E- 0'8- T€es 0T S290 SCT0 oy T'6e- 86— 2es 0T G€90 SZT0 GEZ 2950 §/80 0T 0T G290 SZT0 heT vET W/
) \d974 vy €vr-96#H99T-0T €890 00 8¢¢ g€ g9'T9C 6% Tee- O0TI- 9¥S G/80 S290 SZT0 g'ge Zee- vIT- €TSS G/80 L€90 SZTO 622 G0 G/0 S/80 S/80 G290 SZT0 BET €eT r— el
=~ 6°¢ve g6y Ivr-9€%eZ 0T 9180 00 174 €v 67¢eve 2Te  8le- TYI- s 6.0 S290 SZT0 60 GlZ- OVI- 8’617 G/0 S€9'0 SZTO 122 Le¥'0 S290 S0 6.0 S2¢90 S2T0 RET 2eT U +—
_I_l S T'9¢€C 9C8 4'EV-€8%6C 0T 0T 00 () x4 T8 Ts€C €Lle Vvie- 9GT- L'ZS G290 G290 SZT0 €9¢ 8T¢- 9VI- L'y G290 G290 SZT0 0TZ SLE€0 G0 G290 G290 G290 SZT0 RET TET e m
- 9'6TC 8'6V8€ZL'TE-8'9%" 99L°0 0T 00 16T T8 Vv.l1C v've 8VvIl- v6T- 0'cs G0 G290 SZT0 6vC 8GT- C61- 0'LF 8090 G290 SZTO 96T G.€0 G0 S290 G0 G290 SZT0 BET 0€T
D (D) G'E6T GZSTSE€CT-8 VD S0 0T 00 08T 'S 9'68T eve ov- 6'€Z- TIS G/€0 S290 SZT0 292 T9- G'62- 09y G/€0 G290 SZT0 08T S0 G0 G290 S/€0 S2¢90 S2TO BZT 62T m =
le 0'0LT 9'eWC9-0'TIL'ES €ETO 0T 00 29T 79 29T §'62 08 ¥'82- 667 G20 S2¢90 SZTO 8'TE §'s  €Te- TSy 1Tv20 S290 SZT0 9T  G.€0 S0 S290 G20 S2¢90 SZTO BT 8¢T o (D]
. a L'LST €V.89- T 8B TV’ 00 0T 00 6vT 8L 9LV §'LE 00 L'Te- 88y GZT'0 G290 SCT0 TLE ovT vve- Svy GCT'0 G290 SZT0 0ST GL€0 G0 S290 GSZT0 G290 SZT0 Rzt LT — d
TovT v BTS- T°EW'6S 00 0T €8T0 ovT g9 €LET €9 €T  Tve- T8y 00 S290 S2T10 Ty 0l €ce- Sev 00 S290 VITO 6€T CTE0 G290 S290 00 G290 SZT0 BzT 9T
) o
= SE'8ESY-v TT-  §6E 0T 9W0 00  §¥vZ 6T 80.C 88 88e- S0 Tl 0T G0 GZT0 L6 L6~ 60~ GOV 0T 68y0 G20 |SvZ 2950 S/80 OT 0T S0 SZT0 T4 B4 Y—
2] ET@SY-¥'S09- Lzv 0T S0 00 OvZ | Y€ S§29C v¥E T¥e- vv- 96y G/80 S0 SZT0 OvE L€~ Gy- Z9r S/80 G0 SZT0 |ObC S0 SL0 S/80 G/80 S0 SZTO bzr vzl | O
o =) CESCYY-Y I ETS vl 0T 9190 00 [4%4 e vvse L6 9'8¢- 6'L- T6% S0 S0 SZT0 06z 8/L2- £8- 097 G0 TS0 S¢T0 €€ Le¥'0 S290 SL0 S0 G0 S¢ro (49 ect /d
— A T'sve 98V 01 Vr—22¢y” 0T 99.0 00 [444 S 6vre ¢S¢ 8¢c- 90T- 8’6y G290 S0 S¢10 €ve¢ 07¢¢- <20T- 9%y G290 8050 SZTO v¢e  SL€0 G0 G290 G290 G0 S2T0 (449 [44 5 -
4 1 C39ETEV-9 T6C— €89 0T 0T 00 () x4 §'S  LvEC €T1¢ VvLT- €72CT- 6'LY S0 G0 S2T0 L'6T Vv9T- 60T 9cy S0 G0 vZT0 0TZ ZT€0 S.€0 S0 S0 G0 S2T0 RZT 1T 4 m
4k L'TTC 2-6'6¥Cr€9 295 €890 0T 00 16T 8'S 9'60¢C 78T T6- 09T L'y SLEO0 G0 G210 L'8T 8'6- 691- 8Ty 18E0 G0 210 16T ZT€0 S.E0 G0 §G/€0 G0 S2ro Bzt 0zt 0 a
(&) ‘6E9LT L'€E9 G65— L'€S  9TE0 0T 00 89T G§S 6'TLT 902 8¢ ¥0C- 6'S¥ et S0 SZT0 jox44 T €7 60y €¥VC0 G0 veTo 69T 2I€0 S/€0 S0 SZ'0 G0 S¢ro BTT 61T
G =} L'/STI'8C €89~ 6'TS 00 0T 00 67T TL 0Lt 262 6'ST SPve- 8vy G210 G0 S¢T0 8'/¢ G0T 86G2- FA0 2 ZA N0 G0 vCT0 0ST 2I€0 §.€0 G0 S¢ro0 G0 S¢ro BTT 81T 6 b
A OFET 9L¥ L9Y 88Y- 09 00 0T €€20 LET 0L L€ET 2'8¢ 9.2 V9C- fA 44 00 S0 S210 8'€E €ec  vve- 0'6€ 00 S0 9TT0 9€T SC0 S0 S0 00 G0 S210 RIT LTT
[e) )]
/d {€'08Z9v- L9 €8 6'€E 0T 9920 00 sicr4 1T 6718¢C gor 9'6e- '8 fox4d 0T G.€0 G210 6'0F Z0ov- €L 9Ty 0T 8S€0 SZT0 ¥8¢ 2950 S.80 0T 0T G.€0 SZT0 RTT 91T 4 p
4 ..alm €9/ -TIVTBSGYLSE 0T 9T€0 00 T8¢ 9t 992 TGE 6'7e- oy 9vy G/80 GLEO SZTO 9ve v've- 8¢ 60F G/80 2920 SZT0 15¢ G0 G/0 S/80 S/80 S/g0 SZTO BTT STT .
4 0T/C V-¥'SY8w'S 28 0T €820 00 yAZ4 9t Zele L'62  L'62— T 9'EY 6.0 S/€0 SZTO '8¢ v'8¢- S0 oy 6.0 ¥9€'0 SZTO vZ LeE¥'0 S290 SL0 6.0 S/€0 SZTO BTT viT 1
G n €292 'Sy '9-0'Sv-L2v 0 0T S0 00 ove 'S €7T9¢ 6'€C 9€C- 9'e- €6y §9290 S/€0 SZT0 12z SCe- oe- 6'6€ G290 G/£0 SZT0 ove SLE0 G0 G290 S290 S/€0 S2T0 BTT €11 o
u” v'e6ve v-v . 99T€V 96V 0T €890 00 8cc §S  06vc 6T 6'LT- 89— L'vy G0 G.€0 SZTO0 LT 99T- 9- 7'6€ G0 18€0 VCT0 62¢ CT€0 S.E0 S0 G0 G.€0 SZT0 RIT it 3
Dl O T9¢ge 9'CS6C1L'EV-€8T” 0T 0T 00 [0} %4 €9 Z'vee 2'ST  €7¢T- 68— G'ey G/€0 G.€0 SZT0 TET 60T €L G'/€ GLE€0 GLEO0 ¥ZTO ()4 G20 4§20 G0 GS/€0 GL€0 SZT0 RTT 11T
1 G'€6T -—-GCFTSECT 8'YS S0 0T 00 08T 9S  V¥06T TET €¢- 67I- joxa4 GZ'0 S.€0 S¢T0 TET 0e- L72T- L'9¢ GZ'0 S/€0 ¥eTO 08T G20 S20 G.€0 GZ'0 S.€0 S¢T0 BTT 0oTT ﬂ =
— c L'/ST €V/89-T8BTB 00 0T 00 67T €9 TULVT €0z 0Tt 0Z/1- 8'0F GZT'0 G/€0 SZT0 S'8T 0L TLT- 6'GE  ¥ZT'0 SG.€0 ¥ZT0 0ST G20 G20 S/€0 S2¢T0 S/80 SZT0 BOT 60T ~T
O O 2'8¢T 2'g92h- 9'€qr'S9 00 0T 91€0 TET TL 9821 '0e L€  06T- Loy 00 S0 G210 9'se T0Z 8SI- §'Ge 00 S.€0 8TT0 TET /8T'0 SLE0 S.€0 00 S/£0 SZT0 BOT 80T p o
N V L'68Z 97— 6'618'9T 6'8C 0T €€T0 00 292 V1T  TT6C ey  vov- G'ST 18€ 0T G20 SZTO 9ty OTh- LT cLe 0T 1T¥20 S2T0 29¢ 27990 S/80 0T 0T G20 S2ZT0 RoT 10T gl
9'88¢ - ¥'61B'SHB IV G'6C 0T GSTO 00 292 6C T06C '8¢  €9g- €EeT G'8€ G/80 S20 SZT0 T8 T'Ge- 81T €9¢ G/80 LEZTO SZTO 19¢ G0 G/0 S/80 S/80 S20 SZTO BOT 90T = =
o
™ (@)] 2'98297- 9'8EL"  80€ 0T €8T0 00 092 g€ L/8¢ €727 80e- 8'6 '8¢ 6.0 G20 S2T0 v'0E  T'62- g8 9'ge G/'0 620 SCTO 6S5¢ LEV'0 G290 SLO G0 S20 G&ZT0 BoT S0T hh
c 8282 -V L¥E0R9IY LZE 0T €€20 00 152 8Y €7¢8¢ s 9ve- €8 G'6€ G290 G20 SCT0 L'ee  Tee- 4] 67 G290 TyZ0 SZT0 98¢ S/€0 G0 G290 G290 SC0 SZrT0 [40) 0T ee ot
- S OE'9/ZSY- T T8 L'S€ 0T 9T€0 00 152 §'S§ 7Ll 88T L'8T- LT S'6€ G0 G20 SZTO0 €L TLT- 6T cve S0 €veo vero 19¢ <ZT€0 S.€0 S0 G0 G20 SZT0 20T €0T c c
O ) €729¢ v-V'Si090'S LTy 0T S0 00 ove 6'S  809C 0€T 67¢T- 0c- €6€ G0 S20 SZT0 €1T  TTT- ST- 9'ce G0 SZ0 vCT0 ove G20 920 S§/€0 GSL€0 G20 SZTO0 0T 20T e 0
[q\] 7)) CI9EZEV-9" 762 €8S 0T 0T 00 0T¢ 67 0veEC T6 vi- €g- L'9¢ G20 G20 S2To S'9 v's- 9'e- gce G20 S20 ¥2To 0TZ /8T'0 SC¢T0 GSZO0 G20 S20 SZT0 ROT T0T —_—
@ °ISTI'8Z €'18'89— 6'TS 00 0T 00 67T S¥ 6°0ST TTT 'S L'6- 9'6€ GZT0 G20 SZT0 26 Se 98- L'T€  ¥2T'0 G20 ¥2T0 0ST /8T0 S2T0 G20 S¢T0 G20 SCro ot 00T (] a
()] TELESTI099 €Te- Les 00 0T S0 61T T9 ozt a4 v'8T L0T- G'9e 00 S20 S2T0 28T G9T A v'1e 00 G20 S2T0 02T S¢T0 S¢0 6SC¢0 00 S20 sS¢ro 56 66 - IN
c M V'96Z LV- 8CHEC €8¢ 0T 00 00 0L2 €€ L'66C o8y  LTv- 8'€C 9'€e 0T S2T0 SZT0 29 vIv- §'0C Tve 0T S2T0 SZT0 0L¢ 2950 S/80 0T 0T G210 SZT0 B6 86 a m
962 8CEEE LV-E'SC 0T 00 00 02 67 900 ey vle- T2 6'€€ G/80 SZT0 SZT0 9'6€ G'GE- 9'LT T€E G/80 SZT0 SZT0 0l¢ G0 G/0 S/80 G/80 SZT0 SZTO 6 16 D —
m .r ¥'96C -8TCEEE LY €GC 0T 00 00 0.2 67 000 €.e ¢gee- 9'8T 2ee 6.0 S2¢T0 S2T0 0'€e  G'6C- 9T Tce 6.0 S2¢T0 S2TO 0l2 Le¥'0 G290 S0 G/'0 S2¢T0 SCT0 Be 96 (@]
O m ¥'96¢C 8CS EELVE€SZS 0T 00 00 0Lz 0'Ss 000 §0e v'9¢- ST 9'€€ G290 SZT0 SZT0 v'9Z 9€Z- LTT 2Te G290 SZT0 SZT0 02 Sl€0 G0 G290 G290 S2T0 S2TO 56 S6 () ...m
— Y968z .LV-8C S€C €'6¢ 0T 00 00 0.2 €9  €00¢ ove L'02- x4 Tee G0 S2T0 S2ZT0 86T L/T- 8'8 zoe S0 ¥ZT0 ¥2T0 0.2 21€0 S.€0 S0 G0 S2T0 SZT0 ¥6 6 =
U (@)] ¥'96C¢ -8CEHEE LV €'GC 0T 00 00 0L2 §'s L'l6C G9T 9VI- L'L 8'€€ GL€0 SCT0 SZT0 2eT  8TT- 8'G €6C S0 ¥CT0 ¥ZT 0 0l¢ G20 G20 S0 G0 SZT0 SZT0 fe6 €6 Q
Y9 LV-8 SE€C €'6¢C 0T 00 00 0l¢ 9y T'€6c S'6 18— L'E 6'1€ GZ'0 S2¢T0 SCT0 99 6'G— 6'C €8¢ G20 ¥ZT0 ¥2T'0 0.2 /8T0 S2ZT0 G20 GZ'0 S2¢T0 S2T0 z6 26 —_ e
%]
= 0 00 0 00 00 7’96 0T 0T 0T 09¢ 80 .L'8eC S0 70— 20— 082 G210 S2T0 SZT0 00 00 00 v'/Z2 S2T'0 S2T0 SZT0 09€ SZT0 00 S2T0 S2T0 SZT0 SCT0 L6 16 c
gd 8G6TL6I'G6 6 TT— €88 00 0T 0T 68 6C 180T 2ot L6 Te- Lz 00 S2T0 SZT0 6'TT 8'TT 71— §'9¢ 00 S2¢T0 SZT0 06 2900 S2T0 S2T0 00 S2T0 SZT0 6 06 e (&)
e 90€ TED 672Cr- 1e 0’62 0T 00 9TT0 9/¢ 90 L'90¢ T€eS 97— 8TE €62 0T 00 SZT0 T€eS 67cr- zT1e 0’62 0T 00 9TT0 Lle S0 0T 0T 0T 00 S210 B8 68 .
c S
R T.0€ -TESICECY V'6C 0T 00 €€T1T0 L2 8€ 6'80¢€ 66y 88e- v'1e 8'8C G/80 00 S2T0 g9y 0'Le- T8¢ 082 G/80 00 9TT0 8.¢ LegV'0 G/80 G680 S§/80 00 S210 Bg 88 ) =
I e EB'LETV-C L'CE 1’62 0T 00 STO 8l¢ 0Ss €01¢ Sty 6'€e- 8'8C 8.2 GL'0 00 S2T0 66 V'TE- Sve 192 GL'0 00 ZTIT0 6.2 G/€0 GL0 S.0 G.'0 00 S2T0 rg 18 e c
B W G'60€ -CEBED TV €0E 0T 00 €810 6.2 7’9 LClE T6E L'8¢- 992 T/lZ2 G290 00 SZT0 2ee 9'Ge- cT1e 9'6Z  §290 00 ¥ITO T8¢ 2T€0 G290 S290 G290 00 s¢ro g 98 N e
T1€ €SB 9'6E- 9'ge z1e 0T 00 €€C0 282 0L 01.T€ 62 Vvie- ove 9'9¢ S0 00 SZT0 99 86TI- 8'LT r've S0 00 9TTO0 8¢ ferao] S0 S0 S0 00 S¢ro 58 S8 (&)
C D)
U A 20ce -€eS¥eie’se Lee 0T 00 91€0 88¢ 09 <ZTce 0Sc L'ST- G'6T G'lZz SLE0 00 S2T10 L0¢ CTET- 6'ST €€c GlE0 00 8TT0 68C /8T'0 G.€0 G0 SLEO 00 S2T0 ¥ 8  — e
T € 6'6%B €L 9C— 8'€S 8'LE 0T 00 S0 00€ L'y L'62e 9T 68— 2'ST ¥'9C jeral] 00 G210 6T G'9- v'ET L'ze G20 00 <210 00€ GZT0 G20 S20 G20 00 S2T0 eg €8 S T
€ EELEES G'8- 8'CL 28y 0T 00 0T 0€e 2T 09re 06 T2 L'8 02z S2T0 00 S2T0 T6 0T- T6 G§1Z S2T0 00 SZT0 0€€ 2900 S2T0 S2ZT0 SCTO 00 S2ro k4:} 28
€ 09L Ty 8'€9 €Ly 00 00 0T 68¢ 9T 9 '8 T9 8'G 9ce 00 00 SZT0 S'6 TS 6L a4 00 00 S2T0 06€ <2900 SCT'0 SCTO0 00 00 S¢ro Prg 18
P, yOgeT PW,qBs | PWISy P4 30 P4 yoqe P4 4qB1 P4,ynge p4,q61 | P'AISY P40 P4 b P4, OIH
[ .
2z/0T 8uss ‘(S) dnueis-Sd Jepo (4) 19req ul (1O) Bunisisueaur]-qg auley N
] . . . . . .
agebsny Jajsuell :Sd'/ 4ad dNOTrYOd/rrOd iswarel~/Sy 09 67T 0ST//-dny
[ A [e] 1 A




D=
T-0c0

A
B AU :
T z | 9w eu Jo
I @ v S
I Ler- T 9] uell
) G52 9E- 1 z62- & ] <— A 1 =oqe 0
B . frssae g o1 o Hwo/gb bsny
o €9/T | 965 mma.mmﬁ\m o.ﬂmu [ mww.o %HH A 4 @Q@@C 13 V_\A_ u A
. . oy - 0 § 00 . 8y =
Q9 J9SOTE" € 65— 8'vS . 0T A 202 £z 6 v =.3e ! UOl
EvLL 116959 LES S0 O 00 ) e € en =3ap ¢
A L T8Z 8 - L 91€0 T 0 161 € 8¥C gle € O|
0PrIG 2'89— 4] © : 0 4 vee - eTe- ¢ =( _ g
TZ o1 | 909 L5 cmve.  oue STo 0T 00 G o Tasr o< Ele- goe- <8 abeionn € ' xFpu T
== RO LL A Al os oo or oo 8 |oer Tesr e ze- vve- 9 S Nnid-w eisge
[} R e %00 % eer0 & | ot Fos1 e S see 070 e . ION ‘¥ gled pu 2
o pla N.wwwm..wm.m.wﬁwm o (T Eezo ot oo oiuﬁ on S50 e ese oo vee gz 4-2Z/TT AWeS N d OOG_ ] O>u—3 uaqJieq
§ £0 : 19 T . 00 . OvT . ; O— 3 . yi > com 612 d /—-0v _)_
S© 0e B0 T oL 0T o | s e Zw ez T gve S0 gie 0Lz - vod Id-
glat 1m o gmes- 2L S% Sv! 0 0T o 0 SF ower o gz e & 580 1g 6T~ Sl 98 2 " an
= C T T & T 19'0 o 2 Tz 9t 929 g 629 bee LT E 69 0T 0
1'1G T'99%9- /' TS 0 0T 0 O oc 1 ve - 8Ly - - S20 66 76" 8'Te- 99 /88’ 01 .
m > ST CE  bae aetd 00 02 € v9Ee 098z oo oo vee  eh & 699 80 O 520
1ZvT 89— T 2% €8T 0T /8 v g z 228 6 - 9 §eT0 ! g 8€- . 29.° 0T . 012
) . . 86 70 . 00 T v STce 2 8 6'ST- 809 605 z 9 0'59 0o o S20 529°
zeel ' BES- 8 15 0 0T 0 21 €S 8 88 9%~ 8 z 00 : o€ - T 529° PR 0 s
=4s S I Ry . e goN o
Geve v 99T~ 0 T . 60T e 00 - o - 799 ‘0 GL8° : . : 9ve L - g 2980 sz 8T 5.0 ‘T a8 0T £00-0
c 29982 S6vzeT 96 0 O ST0 00T 85T . 1 Ge- . Gl 80 : 9'L9 ve  LLv- 29 ! 01 o |6 5290 0T 18'0 ‘T s¢o
Z'Ey- 2T vr-9° 0T T 992 et T 8'SY €9 . 662— T+9 0 : T Loy 8 £z sz0 o 520 oT  529° 5.0 oL 01 Sz
oest o oy e 01 ora0) PO VAR LA 4 L A S L Ly s iR | 6 ey g 29 SZT0 0T S0 | PR S 6 of oo e
= 525 16~ 8682 €85 T 918" 00 L'E 8€T 0 v 8 ge- T 9 g 180 S : [ 6.1~ 7’09 0 0T 20 |o S29'0 0 0T 290 0O s2°0 e 224
— . 2T~ e g 0T 0 00 822 vzeT 0'€s : 996 229 0 . 1E J2- € 19 00 T 1720 ST 529 5.0 ! 50 0T sz e
ST £0°0LT0 0TS 95 9oL 0T 0 612 62 9 8T 0se 8 z1 SLE0 e vTe- 8- ¢ 0T 0T €ET zrl 90 Gl 0T  SLE 01 0 orz we
D QLTS O g o or 20 6c 9ese o9 e e X € € L T 188 20 2950 0 o1 sko O 520 o
(7)) — 2L T 929- vS 0 0T 0Tz se € e Sy L 165 20 b €eT- g S/8°0 0 S¢ 9€eT 5780 0T . 0T BEZ 4
: K - : - . - . . . . . . sz sz
S TovT 82 889~ e € S0 0O 00 vy e g 8ze- - 0 SZT'0 'se T1- 782 19 oL 5180 ST 0 |6l E 01 0o 0o Z0 B 6€C
o -8 : - €2°0 T 0 L6T "y 09 g ¢ 96— 65 ) e e 609 0 S8 Sz°0 Z  S29 0T T S2T0 1 sz ez 8
o o e g & 615 0 0T o o | s % L e el S e 02 v Loorse 8 5£9°0 0 &0 e Y S 0 0T 0 pec 8% =
- v €5z € £10°'65 00 . 00 T d 912 'S vTe- £T- L'09 : Cl4 : £ 0P 65 0 §.80 0 6 2950 N 00 ‘T 20 162 —
) 298'St— - ° 00 0T . 29T 85 § 97z € - v 0€9 0T 50 ST O 6 687°0 S8 520 6T 295 529°0 T o 0T . REZ —
z'esz 09— 159 0 0T 00 6 T 88T o el ad 6 5/80 05 908 0'sh— 65 7980 180 Se /81 S0 529° 5/8°0 T 5/80 520 o 9gz [}
LL () e vor 15 7y 00 o €810 YT | v c1oT o & z81- T9 5L 65 T Z0v— 585 0 580 20 |& 2950 0 5.8 G180 §L8" 520 sez
RAN A 00 9 ovT 8 9% Lz e v 05 Go0 A s8 ge0 58 520 oL D e 0 a0 SE0 & vez =
Q a T9g2 9'8¥'02% e o 50 €0 e 55 g vT 9 gz (44 ; 5290 55 Z'ee- 9'0p- LS Ser 18°0 | ToT G50 29" 580 0 S8 S0 BE vee
‘ . : € . T S §SE £ ; 292 L'6S 60e S e~ v 95 0 5.8 SC0 295" 90 G/8' 5290 0 Sz 4
(] LTT2 9¢S ¢l'€ ees T 9190 00 sy T T T T0Z - 50 ; 512~ z1- : o 80 187 0ST 0 Seo /80 5.8 20 s £ee o
o ) 978 T ErE8T 0T 0 00 orz v T8 Sy : 62— 8'85 i oz & o 19 0 S8 £2°0 295" 90 §.8° 50 0 S 4
o) €9.1 6'6V'2r €9 8Z6 0 992°0 z€ 0T T T 6 R . SLE0 . 8 Tz— vI- : o 80 ££7" T 0 S29° 180 5.8 0 e (44 —
. ] § A 0T . 0 < Ny %9 ¥S . e'ze- 'S ! 672 T 9" 965 T 292 €£2°0 ¢ 90 /8" S/€0 0 sz 4
1 9'656G— /- 95 T 0T 0 ve T 4 . Ter 6 & 520 ve gST- yT- 65 S8 L0 . vET 0 s 280 G.8° 0 RE: T€C [
o © z T 82 €18 LeLE €89°0 00 cee e Tise 6€E L 6EE- 95 SZT z9z - T V.S 0 o 50 Ley L0 S8 520 0 s z 0 [
9T 189~ T° % 9TE" 0T . o1z v g 9'82 €e- d 8'G 210 . T'9- 61~ . 510 0 ST 622 0 680 80 &Il 5/8°0 0 B2Z €2 >
: 9'29 6715 0 g 00 9" £l 82 62~ v'e- SS9 - 8'TE 9- §'Gz- L'9S 0 SLO 0 5290 58" 210 S.8° 520 622 l
=z 1z 6T2T 85 T av- 2ot o 0T d 16T s s Tz P 655 00 T 55 ¢ ’ €€9°0 X2 Tee 0 SL0 0 0§80 . 144 [
Toy g S 16y W 0B 0 0o 00 I €C h T72— 9- ¢ o L€ ; £Te- as 0 SL0 0 2950 - 0 00 5.8 S0 8ce
o 8'Gh— 9e-9" T 00 T 0 891 s Z8 T0Z § 4 o 5’85 T Tz ovT v g 50 520 424 0 5290 T o 180 . nze Te)
. g . 69 b 0T 0 29 '80¢ ; S9T- 96— < 5/8°0 w0 Pe— 5 99g’ S0 9% S0 0 680 1 G/ 520 o 122
e M sz | pOTESE o vee 00 Lo e e A RECaEES AT svs 9980 o S0 |91 5 90 SL80  sLg = 2z I <
Sy O ¥'Sy 80 L'SE 0T 0o L &, 6 T Te- T 6 5.0 T8 CO 26— 2 SL0 3 08T 50 0 SL0 0 &L 20 e 92z .
< & P 0'Sh— | 28 0T £8€°0 €T . 6'SPT 6T C T'5T- /S G29 0ve coy LT €S 0 S S20 e S0 G/ 5.0 0 SzZ0 Z Sz < .
9z vz -t 09— € o 9T€0 ) Jras 9 T e e T 025 9'0 o 1'€8— - : S2T0 0 Sz 9T 0 g /0 S29° 5.0 wzz 4 o
< =< 978 I 9TE" 17y T e8¢ 00 & T 6 z5 6T- 0O g 62 8 Sy CES 0 8.0 0 S0 0 s 290 S s¢o vee <
‘- €7 9 - 0 : 152 9 o 68 ST § 0'95 0 € L2 . 6 00 0 6820 0ST 0 S0 0 0 SLO . BzZ o
O s 25 Lev- T 961 0T ) 00 pe €T . 18 22 . SIE vz 0 8- EEE 0§20 6 =) S S0 0S¢0 (44
(©) L | laeer 60— © o o 00, T S8y z <SS S1g 0 ' Zo- 2 1S 01 oeco |eer Loy §0 g0 sie /0 se e P
> ez s ol A 00 67 o, e T - O S2'0 T 79 201~ e e A uo agn ¢ 2 eee (o))
o = /'L T8Z 8 S- 8 o 0 0ve LTl e oo 0% 0'€s g et vt o P A 20 Lo LEro swe W se 0 ST 44 o
G 2'82T9" 289 8'vS T 0 0 ov z € 9ve- 4 0 5210 . 86— 0T- yyS  SL 9'0 f oz €0 0 §L0 0 S 20 I 122 <
=70 TT TE €S 25T - i S0 0T 00 144 ¢ T'€92 62 ©6 €5 €5 o €2z 6 65T €25 S )'0 €£9°0 S20 o 529'0 510 SL S2ZT0 0 SZ0 144 02z =
< 6 L 099 Zr- T 00 0T O o1z S 505 zee 52~ P 205 0 82 P S 91 290 S29° 52°0 €z 295" 5.0 0 00 G0 Sz BIZ < —
= 19'89% eTe- S9 ’ 0T 0 o T9 g AN 0€z- 0 8 0T . 50 4% g 905" 90 ST vez 0 Gz9 0T SL'0 0 BT, 61T
< @ o smory 8 I 00 0o 09 19 G¥Ee 8T T 6o Bz g gie  Sov B5 905 o a0 a0 g 0 S8 0T sz ¢ 8 <t o
982 8'ST eL ) 01 . 6 09 o € L1~ : 9" 280 . ez b - ) 89€°0 0 Sz (024 0 g 80 T 6290 0 2% TC o
wn g 9'819" g 00 91€0 14 A 9'88T YT . 09— €5 ey pae 6'67 529° 20 JEV0 0 S G/8°0 sz 4 i
(OF= 29z 9y 19 ETL Y8 6 O 0T g €T T9 ¥ ozt 9T~ € vvs SL0 o 99e & - L8 SZ0 § 0 SZ0 16T L€V SLED L0 S G29'0 0 o1z 1¢ oOm
9.2 —¥ 0T -8'0€ o T STO S0 e 'S 7'9vT o 81— €8 4 5290 9VE  byE- 87z 8y eI 29°0 ! 60T €40 SLE 5290 0 S29° S20 BT 912
o €9z -T 0 T ; T 5 L8z g e e z€s 0 RACERAL - 86Y 9 SLo0 Lo Levo sieo soo 5290 0 sz z s ad
O S T A A R 00 29 So e 98 €T g z 50 8. v'82- ge L 10 ge90 e 0g1 o e e oo eeg e oo =
1 T'9 -y O G¥ L'SE 0T ££2 00 4 P T8IT 2 TE S'ST- zs s Iz o 50 1°0S 0 5290 0 |og 1€7°0 0 5290 50 529° sz0 4 y1g -
- C v, £C_¥-9° - L 0T 0 0 092 €T 16 STy ¢ g8 L0S 0 LT - O 005 0T /87 6€2°0 T SLE §LE0 0 SLE 90 ST 1C N
1ISTT & 6L Ley [ 9TE0 0o 2 5z 6 8z O 9'9g - 2 520 /T 99T 0'€- S S8 87’0 : yras €0 "0 5290 0 529 20 RT 4 =
oo - T8z e 8" ¢ €8 0T & 00 sz z 6982 8e 6 96T- 67 Szl TET 61 z 96 0 68V S¢0 z1e S0 529 sz0 0 sz [ -9
STT 8'89— S . S0 : 152 ve 8 v'1E Se- . € 210 . 6°0T— 9- : 5.0 0 Sz 152 0 529 90 ST 5290 0 R1Z 1 il ]
N So o 99 T 615 0T o 00 T 8282 Z0e- v'eT 67 X TET 0O e Tér : g 0 5290 0 5291 210 0§20 12 =
62 090 6L L 18-0 L 0 0T . ove S T 672 € b TSk 00 I3 0e- L e §29°0 0 Gz Lve . 5.0 0 0 5290 . (4 [O e
o 979 ¢ e o 12 0 0o 00 g v.e c e pe— 98 : o 8T - Lel- v 0 9050 ¢'0 I 2950 - 0T 00 Sz29' SZ°0 S 012
£1r- -G 8 00 T 0 24 80! ver € ¢ 9Ly T L€ 9'gz oL T vor S0 0S¢0 14 0 6290 . o 90 Sz 02 =
o™ D6z 7'962. > 6L . 0T 0 6 89 v 9z L €81~ S - 580 0 . - 10 (AR . Sue 50 6ve 622 S0 0 680 T g 4 B0, 602 o
7'96CLy-8TE" z g 00 | 50 14 9 vvEL 2T S T 6Ly 0 SLED - goe Z 86 1'Sp €0 G 20 L1807 50 s 5/8°0 0 Sz z 8
c 82979 £/t 25T 5z 0 0T €89 61T 65 b 62 z1- ] a'ay G0 Sl szo 7 ; oee - . 6720 0 6vz [0154 0 SLE L0 . 50 0 R0z 0C o9
| : - : €6z 0T 1 €890 I 8vT vo- 02 8y §29' LEO 0 z98 TE T 9'GT- 414 . 50 0 SLE0 0§29 SL0 0S¢0 102 —
o =962 VIR LP-8’ Sz ; o 00 O 80T 9 €0 96 I 0’67 0 &€ Sz0 8 70! T'5e- : z veTo ‘0 6720 08T  GlE 520 0 529 S0 . cl e
827y € 82% €52 T o 00 59 2T S 0 - 6 [3 0 Sz . T6 81T Sy 0 <o 05 160 ST 50 90 & s¢0 [ 90z ©
N (7)) fond € /- €2 eg 0T 0 00 0.2 9 0TIT 51z § Zg- 68y cue 0 G.£0 20 €9 167 A o ooy 00 0 €pzo T Gle 520 ) 0 50 sz 0z SO @)
o 00 oelr 8 Sor sz 0T o oo Gk 8z T ol gsL gy ogy skEo e o Eun EL A LA D0 el Lo B oree aiey S0 weo oo 9 bor  vos
. 00 8 g€z €6z T 00 00 oL ve 2 86 b 81 7 -  +'9 Sz0 S 0 Sszo €29¢ [T TiT- S 57 S.8°0 2960 ST 07T Te0 SlE 50 0 S0 SZ°0 20z 02 )
o [ 856 T 00 2 0T 0 00 4 i 1'862 PIy G9e- zer- o SeT /€0 Sz 7°9€. €1l T 61 hed 0 Y9E'D 20 |T S2°0 0 50 520 0S¢0 €0z ~
16 G6 T'L6T G 00 ! 0T 00 . 0.2 € 98 29¢e §'9¢ o 09y 0 Sl€ 20 1 59 TI- d 6¢e SL0 0 S20 9z SZ29° S0 SzT S0 : 20z Te) ©
[ = 8'G6 S6 6711 7’56 00 00 e T 6z 6 LTE- 67 - 00 0 ST 5 vG- ST~ ey 529’ 99€°0 0 |6Se 290 SL 50 0o g Sz 70 202 I
) 166 v ¢ 0T 00 0Lz c 1262 gz ¢ T [Jln7 C G/€0 0 €5 26 o6 vEy 0 89¢ 520 295" L0 g 00 0 sz 4 T <t
- . T'L0ECY 611~ 8 O 0T 0z vy o€ L2 Sz~ @ 6Tt 0T ST szo0 o 17 28 St e- 2z S0 0 sZ0 95¢ 0 §290 ot 0 S0 0 oz 0¢ =
: - T'EST : - ' : g : b - ‘8- . : i g 0T 0 gc of :
= . 620€ TEST'ZE €88 0 0T 0T 09 95 o 62 €6 £6T- geT  GT 5/8°0 20 Sz 090 8T §9 98 T SLE SIE0 67z 162 S0 0S80 G/ 0 86 0z o
: . —zeq” : ’ - . : 7 4 0 v 0TE T ) vy 0 SLg v2'0 L€ S0 0 5.8 0 sz T c
(] m 5'60€ TEYLTH v'6¢ 00 o 0T € s T6¢ ST 6€l- 66 V¥ 5.0 0 ST ) g8 8L~ . 6V €0 6T oz 7’0 GLE" SL°0 0 sl 4 B 66T
4 . CCER BTy L 0T 0T 0o 68 b TS €8 ) € 34 " [ 0 v 9'6E 3'62 . Ty 0 GLE 720 Gle &0 529" 6.0 0 sz 6T OO0
6TT! TEBED 62 g 0 T s 7 €2 3 L1 9 ev G290 0 gz 961 ° g 58— . yeT €0 . 0T €0 0 5290 s/e 20 3 86T
= e € DTy € 0T 0 T 68 1 60 - 62y sz A o€ se- o 0T T0 SLE 6v2°0 z e s20 529 €0 Sz 61 .
— (@) 202 £ ‘5’ £0¢ . 00 T0 I &g 0T & 10~ 6C P 50 0 S20 ee 562~ 9T w o 160 ST 0sT €0 ST 50 0 S/£0 S2'0 6T 16T o -
n C 6 Ge- €659 62 TE 0T O ST0 4 P 8'€0T €1 / 50— v §lE S0 0 v 92 © 9T gy 0§80 20 0 2180 0 G/E 50 o 520 96T (7))
R € _6EEE9Z- 6 (24 €9 O 0 €8T 8.z z T 15z 4] : 2z A Sz0 b g 9'€z- 6 0T 9520 4] ‘0 82T 0 §E LEO . 56T e
EEE 668" FEANI AR T0 £L I3 & AT AN y ody o2y % 61 L L el sk 520 ger  seo s¢ ey aeEh wt 20 oy o
o= € | o £6 58~ Y 0T 0 €€’ 6.2 180 YT v 0 90y z0 sz 0 v ze LT~ | 6 180 Sz 520 0T /8T S20 52 £0 gz 6T — —
. 9.8 T g 8¢ i 00 0 z sz 1 € g 5'8e- 9- : 5210 20 Sz ¥'96 T 8T 88 50y SL SZ°0 - oL 810 SlE S/E0 0 sie S0 B 6T
Q |m¢ | Tu @ v ot A ¢ roie e v D s A 99 - 8 ooy % B L B0 SLEQ SLE ol MY E 61 € :
AR IR SN g v oo oted Eee 9t 0 oo oreEm o Loe oo se 520 > 65~ e oo 90 0 o |on 0 SL0 L£0 0 sie0 0 vor  sor o
(ne ces o 19 o Ly T 0l S0 g'c e T Tlz- 9z d 0T 20 Sz Tl 00 N 62 6€ 0 SZ0 0 |oz 2950 S29° 0T 00 Sg S20 T 26T
[} 5 9'6e- 124 - 00 0 0T 00€ e vLTE 6z v 182 G9e  S/8 S2T0 20 : 61T 00 c 188 S50 6V 520 4 ¢ 290 S.8° 0T £0 ST 6T T (90
] 9bTE”E 958 2.9 ¢ 00 - ose 55 g 0'ez 12— . T'98 180 SZT' 5z0 & 81T 00 T S/E0 20 6V 02 0 S0 /80 S8 5z'0 0 6T 6T -
m = 6 0T SE- SEBLE z1e 00 & ot o sze T §ST- 66T L S0 10 62 120 e L v1- e ST 6v2'0 6 20| 0L LEV'O SLE SL0 80 S 520 ® 06T
3 Ge- e g 0T 0 o 68€ : Tt 9T : 69 9g 0 SZT'0 0 6 oy €T . 2'9e 20 Sz 20 Z  SlE S0 529 5.0 0 sz 8T -~
) coeee 21280 € vev 0 00 T 5 67 IvE €0 06~ 9T 09 629'0 SeT' 520 108 6 0L~ 62— 9 ¥2T0 20 SZ oz A 290 529° 570 0 BST 68T ==
665 £- 110816 128 T 0 €20 s | 8 6€S L T e €ET ¥ e S0 A 560! 6€ VT 182 €58 0 SZ0 0 |o ZIE0 STT' 0 S0 290 Sz s2'0 B 88T DR
[ <€ S 92— 6 O L oo seeo [4:14 AR gL e sie A A ER AL pa 00 s 520 o el o sl 90 0 & 8T L o
'gge | € T'EVEST- O 8€S e 0 00 9T 8z 80 L 8 20Z L8 6 9 LE0 SZT' sz0 B9 9'52- vz v 0T A 06 0 00 €0 SLE 520 0 08T 81 ==
: el 05T’ 8.8 T 0 €0 g L21€ ¢ T €9 . sz T0 Sz zozk 9 & 212 9 5.8 S2T°0 0 L8T°0 0 SZ €0 0S¢0 98T =+
T . G- 2B 6 - (O 882 € T (&3 0c o T¥E 0 ST 20 685t I 6T~ . € L8°0 0 T¥Z0 06 0 5210 0 sz SZ0 . B8T -
69 8 P 6TV 0T €880 g 9TE v'es  Z6E e ’ ST T0 Sz 6 0z ¢ 8T ge G, SZT0 8 SZT0 0 520 20 Sz 5Z°0 s. g8T N
€ b 0 2L : 0T 00 ) 6 e L'6 105 2 - . 0'se 0 SeT 20 € 6 €T- 5 ! 10 ST 1€2°0 /2 295" S20 0 Ger 20 . 8T
09L L [4:14 00 S0 61 1€ . Lve= % : 00 0 ST €'€SE T g 65T € G2Y 434 . 6.2 950 6.8 sz0 0 sz S0 [ v8T .
AT TS 0T €890 00e - vze 67y O L ST A LA cve se30 st 6€C0 50 a0 Q 00 0 &z 8T €8 I =
520 w5 00 o 118 b £ 168 52— 7 b1 0T 01 520 [4 o 01- €T ¥ 50 0 Tvz0 82 L 510 0T ‘0§20 0 R8T T cc
el 0 00 01T TS 0ge 6 T'€e- Zve 9 518°0 00 ST VL 6 T T6 [ vero £ve 8z €70 529° 5180 0T Ser S0 o z81 o O
00 ( 0T 0oge S 7'8EE 6ce L cze 9'0€ . 00 20 61 A 'S 6 Z1E 0 veT 20 Gle0 90 S/ 5780 0 520 T g D,
PP v o 91 o FE T g0 00 s 9 LBl S LT Lo e % 682 0 50 0 0 SZI0 2 081 ¢ =
PO 0T € v 09rE z 10 7’62 € 529' 00 0 9vI £es o o i3 0 210 0 210 529° S0 ST sz 08T o
el el AT g T e, 90 ° 520 T e oee- A G R o0 sea0 sy 210 ST 6.1 = ©
Iy 0T v 67— AN 50 0 G20 2'0ZE B See- 9'Ge 0g o 210 ST ose 20 Sz 50 0 520 2’0 BT 6.1 o]
PN, b1 FR g LT ’ 002 0e  sie 00 Ze Py g T'ee e 0 S2T0 0 o 18T°0 0 S.€ 50 SeT 5z'0 8/T m
P'WIS| 202 ze T 182 0 o 520 - 1°G S'92- < 0 0T 0 sz0 68 /8T 5210 0 GIE 210 . R.T
y P T B 5z o Seo cE £ € 8'Te € S8 00 oy e o 0 Gero o LT QA=
«3a vT b 92 20 0 S0 T S 6 6T- g o 1870 00 €€ 09 SeT 5210 sz 4% . ®/T
43 le  Ger 00 ST TEY 62 T 0'0g 62 0 00 co | v 21’0 0§20 0 SZT’ SZ'0 R 9T [e)
vz 0 00 z0 € £z €T g 62 GL0 0 €£20 8¢ 0 &co 0 SeU T0 . LT 1)
: : €9 ! - 69 z 529 00 . 9! g0 0o x4 0 SeT S2'0 ST =
22/1T a8 PO g eE Ed o R o 00 Lo 8 Lero o8 6 2o 99 gero 2o L £E
¢ 8¢ h - 28T 9 Sl 00 : 3 €0 0 480 T : 0 €L1
@Q.@@ 189S P AARE A T9c skeg 00 520 oL o) el oy ool ’IT 2l =
3< n (] £0T T 2 S20 962’ 00e 5290 R 00 LA
191S el 6T Sz ser 00 0 |TIE z0 & 5290 10 0O Sz'0 o T c C
_>_ uell ‘s -gd I S s 9 sco oce Lo S0 80 ey oz ot o c 0o
_ . . . : SzT . I - .
d’/d4dd'd po (4) 191e Pu0geT 00 a0 | oee AN S0 w99 50 pot 801 «©.2
4 ! : . 0 .
A NO1 aul pa,qb | P RAT A G0 00 v ot o o &
9 ! ) D pTis Sz0 sz Sz1'0 0 s T 9
divyO unial i o oo mow GO
dPiu sS|jea P01 00 & 0 9T T o9
o) 1awagJ 15! ur-a ] 20 b v Lo
©l~/Sb'09° € audy N — N
. P4
. . 5
4 671 0ET//:dny —
A




fa = mare
=

A 1 o A W o)
. [ ]
BjAwmpeu Jajsuel ] :agqebsny MAWI(=9p ‘0=Ag ‘ .»PPurisqeqteH pun uagreH
[
b1 <— YAwo/gbragebulg abejionNId-WION ‘O d abeponnid-an.L
4-22/2T dM3S ‘NL-0vvOd 04-0€TTE00-0
G'9 =s3elep
— CI9ETEY-9 62— €88 0T 0T 00 [ r4 §9 L9gC 9/ 0¢€e- TSI- 0'9L 0T 0T SL€0 6¢ce €l¢- €8I- ceL 0T 0T S.€0 0TZ /890 S290 0T 0T 0T Sl€0 (4 €ee
_ _ T'€ce 0g9eEve-T'LS 9180 0T 00 002 08 9Tce vve <T91- 28I €6L G.80 0T S.€0 v'1e  v'1e- 6¢e- ST. 9880 0T G.€0 66T /890 G290 0T 680 0T S.€0 Rze [44
T'S0CTC-€05'SVE L'SS 9190 0T 00 18T g6 900C 6'¢C 8- VTZ- 1 a7A [7AL] 0T G.E€0 v'1e€  €€I1- v'8e- 9'0L 9.0 0T S.€0 18T /890 G290 0T GL'0 0T S.€0 Reze TZe
[<B) 6'T8T T-9'9®95-8" TS €8E0 0T 00 2Lt Z¢TT  06S.T €'6¢ [ A A 0'€L S290 0T S.€0 'se TT- tv'se- 969 ¥190 0T S.£0 €.T /890 S2¢90 0T S§290 0T S.€0 Pze oze =
e} 9T LU YT T 79— 625 €8T0 0T 00 65T 8¢CT CZ9ST 0Te veT  v'8¢- ceL S0 0T S.€0 fomnd 26 €0r- 889 6870 0T S.€0 T9T /890 S290 0T S0 0T S.€0 BTE 61€ i)
(@] L'/ST '8CEWB89-T 619 00 0T 00 6vT 9€T CEVT S'8¢E 0€Z 60e- €TL G0 0T S.£0 v'or §LT O¢er- 289 G/E0 0T S.£0 0ST /890 S290 0T §/€0 0T S0 BTE 8T€ (D]
C —~~ LATYBOY ¥ 9°€S— 189 00 0T STO T GL 6VET o8y 6'€E  6'€e- 0'0L jerAl] 0T G.€0 §'0S 90 Z0ov- v'L9 jerAlo) 0T 2920 TvT G290 S0 0T §20 0T S.€0 A% L1€ m
K CEET 6V 8 HIY-€ 619 00 0T 9920 GET 6'S €8CT T'8S §'Sy  T9e- 1769 SZT0 0T G.E0 €65 Ter 90v- 1799 SZT0 0T 8SE0 Y€1 2950 S.80 0T S2To 0T S.€0 B1E 9T€
_— VI.mNH L'8F V.S Lle- €89 00 0T 99g0 8¢T TT veet 8'89 785 69¢- 689 00 0T G.£0 1’89 V.S Lle- €89 00 0T 99€0 8¢T S0 0T 0T 00 0T S.€0 (5185 1€ 0
a 6¢rc -S6%2Ci vy 9°€S 0T 9180 00 61C T9 €L 6'GC  6'€C— 66— ocL 0T S/80 S.€0 6'0€ G'lZ- OVI- €69 0T G880 S.€0 T¢Z 1890 S2¢90 0T 0T S/80 S/€0 (455 i€ —
= M T9¢gC 928 Z2'ev-€8%6Z 0T 0T 00 ote €L 6°5eC vez 98- SCI- v'€L G/80 G/80 SLE0 €92 87T¢- 9vI- T/9 §/80 G/80 SL£0 0TZ  S290 G0 S/80 S/80 S/80 G.£0 (385 €1€ a
e 9'6T¢C 8’67 Z'T€-8'99'8€99.°0 0T 00 16T €8 V'§TC v'6r <T1T- 8'ST- veL G/'0 S/80 SLE0 6vc 8Gl- C6I- 99 8G.°0 G/80 SG.E€0 96T G290 S0 G.80 G.'0 S/80 S.L€0 (4% e Mr.~|
+— C G'E6T G'ZSTSE€CT-8 VD’ S0 0T 00 08T 6 298T 76T Te- T6T- €T,. G290 G/80 SG.E0 29C T9- 99— 7’59 G290 G/80 SLE0 08T S290 G0 G/80 G290 G/80 G.€0 R1E T1€ ~
a ~— 0'0LT T9&WZ9-0TZES €EETO 0T 00 29T 90T 86ST Tve 28  9¢C- T0L G0 S/80 S.€0 8'1e G§s €Te- 9v9 T6¥'0 S/80 GLEO ¥9T  S29°0 G0 §/80 G0 G§/80 S.€0 BTE ote T Lo
M O L/ST €%, 9-T8BTB8 00 0T 00 67T BTT 9¢rT 9TE 26T T'Se- €69 G/€0 G/80 SLE0 T.E 0¥l ¥ve- 6'€9 G/€0 G/80 SLE0 0ST  S290 G0 G/80 S/€0 S/80 G.£0 B0 60€ H 4
c TovT v'.9 G- CTEWEBT 00 0T €810 orT 6L 6TET ey v'1e  2'8¢- 0’89 G20 S§/80 SL€0 Ty 0le ¢€ce- 629 G20 S/80 ¥9€0 6E€T C95°0 G290 G.80 G20 S§/80 S.€0 B0E 80¢€ . .
! y 2'8¢T 289 ¥-9€A'SETC 00 0T 9T€0 TET €9 0927 L2S Tey Zo0e- T/9 SZT0 S/80 S.LE0 218 cor  L'1e- 0€9 GZT'0 G.80 <29€0 €T G0 G/0 S/80 SZT0 S/80 S.€0 Roe L0€ 4 0
B 0ozt 2'(ZSe- 8'0X'0L 00 0T 9TIv'0 GeT ov 96TT 519 098 6'Te- 299 00 §/80 G.€0 7’19 2'es  8'0e- 9'€9 00 S§/80 t9€0 GZT LeEV'0 S.80 S.80 00 G/80 G.€0 Boe 90€ 4 O
U m EB VY-V IrET- viv 0T 9190 00 [44 29 €729 6ve L've- €e- €29 0T G0 S/€0 0'6C 8lc- €8 7’99 0T 9.0 S/€0 €€C /890 G290 0T 0T G0 S.€0 Boe S0€ G -
(&) T'sve 98y I vrC2¥%0 0T 9920 00 (444 L9 Zeve 60C 96T- vl- 869 G/80 SL'0 SL£0 €vZ 07¢¢- <ToT- T¥9 G/80 8SL0 SLEO vZZ¢  S290 6’0 G6/80 S/80 SL0 S/€0 »oe 0€ (@))
T T9€C v-97&624°€ €8S 0T 0T 00 0T¢ 69 9'GeC €LT  EVI- L'6- §'89 G0 SL0 S.€0 L'6T v9T- 60T- 129 6.0 GL'0 S.€0 0TZ 2950 S0 S.0 G0 SL0 S.€0 20g €0€ Dl 4
c L'T1T2 6'6VCV€9¢C9% €890 0T 00 16T L'L  §90¢C T v9- 67¢CT- 929 S290 SL0 S.E€0 L'8T 86- 6'9T- €T9 T€90 SL'0 G.€0 T6T 2950 G/€0 GL0 G290 GSL0 S.€0 (4} c0e ~ i
(@] €'9/T L'€ 9665~ L'€S  9T€0 0T 00 89T 8'8 999T 89T 8¢ €9T- '99 G0 G0 S.€0 €7ce 1T € €09 €6V0 G0 S.E0 69T 2950 SL€0 SL0 G0 G0 S.€0 Roe T0E 4 -
= L1ST €189~ T'8&' TS 00 0T 00 67T S6 VEVT 8'€C vyt T6I- 7’99 §G/€0 GL0 SL€0 8'/¢ G'0T 89— L'6G S/€0 GSL0 SL€0 0ST 2950 S/€0 SL0 S/€0 SL0 SL€0 o 00e 4 o
a E9ETL 9V 9°/8'8Y— 7°09 00 0T €€20 LET 0L L6zl 9ve 99z T2 €79 G20 SL0 Sl€0 8'€E €€ vve- G'8S G20 SL0 99g0 9eT S0 G0 S0 G20 GL0 Sl€0 B6C 662 G (4p)
— 6'1CT 1'699€- 9'896%" 00 0T €8€0 12T 8V 9TCT €9 v'6e  Tve- €€9 GZT0 S0 S.€0 454 9'9¢ 8'CC- §69 GZT0 SL0 V9E0 L1 LeV'0 G290 GSL0 SCT0 SL'0 S.€0 862 86¢ —
S a ‘EE'STI099T €'T1€- LzL 00 0T S0 6TT 09 04§17 069 G'€S 67— 2e9 00 G.0 slg0 8'vS g6y G€c- 069 00 G.0 Sslg0 0¢T G/€0 SL0 SZ0 00 G.0 slg0 R62 162 Dl ~
Dl o WO TAoSY-17'S 80 2'8¢ 0T €8€0 00 yAZ4 0S 9'8.¢C 6'GC  9'Ge- 6'¢ 229 0T G290 S.€0 v'8¢ v¥'8¢- S0 L'6S 0T ¥190 S.€0 LvZ 1890 S290 0T 0T G290 S.€0 R6C 962 w -~
) €292 7'Si0°9-0'Sr-L 2 0T S0 00 ove 29 00LC 9'0¢ 90¢- 00 S§¥9 G/80 S290 SLE0 lL¢ce  SCe- oe- 7’65 G/80 G290 SLE0 ove  S29°0 G0 G/80 S/80 S¢90 S.£0 k62 S62 r— el
=~ v'6vC V' .Lv9TE€Vr-9'610 0T €890 00 8z¢ 99 Lese 6'ST €'ST- A 199 GL'0 S290 SL£0 2T 99T- 29— 8’89 G/0 TE90 GLE0 62¢ 2950 S/€0 S0 6.0 S29'0 G.£0 ¥62 62 U +—
_I_l S T9¢€C 9'&6CLEV-E'8S 0T 0T 00 ()4 §L 0G€C 61T L'6- 89— v¥9 G290 G290 SLE0 TET 60T €L- 0.8 G290 G290 S.€0 () x4 G0 G20 S290 G290 SZ90 SLE0 (A4 €62 e m
- G'E68CT-5Ca TS~ 8'vs S0 0T 00 08T €8 8€s8T 00T 9'0- 00T- L'€9 G0 G290 S.€0 TET oe-  L72I- 199 G0 G290 G.€0 08T G0 G20 §S290 G0 G290 G.€0 (474 1414
D (D) L1ST €189~ T'8&B'TS 00 0T 00 6vT '8 Gevt 79T 00T O0€I- G629 G/€0 G290 SLE0 G'8T 0L TLT- 7’85 GL€0 S290 SLEO 0ST G0 G20 G290 G/€0 G290 SL€0 R6C 162 m =
Dl o) 2'8eT 289 ¥-9EIA'SEC 00 0T 91€0 TET 29 9zt [\wk4 81TZ 091- 6°09 G20 S290 S/L€0 9'se T0Z 89T- 6'7S G20 S2¢9'0 89€0 TET LEY'O0 SLE0 S290 G20 S2¢9'0 S.£0 6T 062 o ()]
. a €'GTT TELTE- 099 2L’ 00 0T S0 6TT 69 69TT Sov voe  LLT- 9'09 GZT0 G290 SL€0 G'9¢ oee  99T- 6vS SZT'0 G290 SLE0 02T SLE€0 G0 S290 GSZT0 S290 S.€0 B8C 68¢ — O
Dl [e)) 1'80T 6'6/£SC- 9'S/8'9L 00 0T 9190 crT 0L 00TT 8'€S 90§ G'8T- 09 00 G290 GS.€0 667 €L 09T- 9'vS 00 S290 S8€0 €TT ZTIE0 G290 S290 00 G290 S.€0 B8z 88¢ a 0
N ‘8IZ'98Z9Y-9 9€ET 8'0¢e 0T €8T0 00 09¢ T8 866¢ 6'6C 69¢— 0€T 6°GS 0T G0 G.€0 ¥'0E  T'6C- g8 0'SS 0T 687’0 G.€0 6SC /890 G290 0T 0T G0 S.€0 B8z 182 Y
n 8'2829V- V'8 0T L'CE 0T €€20 00 152 G§S 688¢ o€ L12- LA €65 G/80 G0 S.£0 L€ Tee- 'S €¥S G/80 T6V'0 GLE0 96¢ S290 G0 §/80 S/80 G0 §.€0 B8z 98¢ ~ (]
o =) #€9&ZSv-19 TS 1'Se 0T 9T€0 00 T8¢ 8'S  9718¢ 0T 99T v'e 265 S0 G0 S.£0 €L.T TLT- 6T 9'€s GL'0 €6¥V'0 SLE0 T8¢ 2950 S/€0 SL0 S0 G0 S0 ”Bge 82 == ©
— A £29a° S-S 09— Ley 0T S0 00 ove TL ¥99¢ 71T TT1T- 90— 209 SZ90 S0 G.€0 €1T  CTT- ST- TE€S G290 G0 S.€0 ove G0 G20 G290 S290 G0 S.€0 [4:14 8¢ L} -
4 11°9€C 9Cs L'Ey- 2'6C— €89 0T 0T 00 () x4 §L Tvee g9 €G- 8'€- §'69 S0 G0 S.€0 g9 'g- 9'€e- 6'1S S0 G0 S.€0 0TZ¢ LeV'0 SZT0 S0 S0 G0 S.€0 (374 €8¢ 4 m
4 X gt €vi'L T8 889- 6'TS 00 0T 00 6vT 6L €Vl g8 6V 69— 1’85  G.E0 S0 SLE0 26 g€ 9'8- TTS G.€0 G0 S.£0 0ST LE¥Y'0 SCT0 G0 §G/€0 G0 §.€0 [4:14 282 0 a
(G TEEST 099 €Te- LeL 00 0T S0 6TT 69 86IT 9'6T 0'LT L'6- G'/S erao} G0 S.€0 28T G9T 8'/- 605 6¥V20 S0 SL€0 0T S/g0 SC¢o S0 SZ'0 G0 S0 i%:14 182
G =} 0'90T ‘6L .'2BZ2-S 86L 00 0T €890 80T 0. vOTIT 8'€e LT 8TI- 995 G§2T0 G0 S.£0 oTe 8'6¢ §'8- L'0S  ¥2T10 G0 T8€0 60T 2I€0 S.€0 G0 S¢ro0 G0 S0 [o}:14 08¢ 6 b
Dl 20T 6'9% L'€8 T6T- €€e8 00 0T 9920 0T 6L 090T 8Ly 6'sy  TET- €99 00 S0 G.€0 [Cx44 81TV 96— G09S 00 G0 €8€0 70T SC0 S0 S0 00 G0 S.€0 B2 6.2 oOw
~~ o V9&Z Lv-8CH'EC €8¢ 0T 00 00 0L2 8'G  8'G0€ v've 6.12- T0C 90§ 0T G.€0 G.€0 0€e  962- 9vT 9’18 0T G.€0 SG.€0 0.¢ /890 SZ90 0T 0T G.€0 G.€0 B2 8¢ 4 o
4 ..alm 962 8CS EELVE€SZS 0T 00 00 0L 6v 050e 282 Tee- T9T 8275 G/80 GLE€0 SLE0 v'9Z 9'€C- LTT 9'0S G§/80 G/£0 SLE0 0.2 S290 G0 G/80 S/80 S/€0 G.€0 [\¥k4 112 .
4 ¥'96C ¥-8CHEEL €6 0T 00 00 0Lz 9% 9'€0e 9'T¢ 08I- ozt 0'€s 6.0 S/€0 S.€0 86T L'LTI- 88 L'67 6.0 S/€0 S.€0 0lZ 2950 S/€0 S0 6.0 S/€0 G.€0 Y4 9.2 1
G n ¥'96C ¥-8CHEEL €62 0T 00 00 0Lz 9'S  6°00€ Syl  vII- VL T¥S G290 G/80 SLE0 2¢€ET  8TI- 86 L'87 G290 S.£0 SLE0 0L2 G0 G20 S290 S290 S/£0 SL€0 [27k4 7k 4 o
u” 62 8CY9 €Ly— §'€C €'6¢ 0T 00 00 02 99 €66¢C 8'L 89— 8¢ €S G0 G.€0 G.€0 99 6'G— 6¢C 8Ly G0 S.€0 S.€0 0l¢ LEV'O0 SCTO S0 G0 G.€0 S.€0 [7%4 \7%4 3
Dl O 0 00 0 00 00 'G6 0T 0T 0T 09¢ 28 €veEe L0 90— 70— 0GS G/E€0 G.E€0 SLE0 00 00 00 89y G/E0 GLEO0 SLEO 09€ S.E€0 00 S.€0 S.€0 SLE0 S.L€0 [9X4 €LC
1 1.6 G68WTIT-T €88 00 0T 0T 68 §L L'/0T LT T1T g'e- C'€es GZ'0 S/E0 S.€0 61T 81T s 66y 6¥C0 GLE'O0 SLEO 06 ¢T€0 GSZT'0 SL€0 G20 S/€0 G.€0 [7k4 (24 ﬂ <
— c 1.6 G68FBIT-T €88 00 0T 0T 68 8L 00T 2se Sve T9- 2275 S2¢T0 S.80 SLE0 6'€C L€ 62— 0Sy ¥ZT°'0 S.€0 GSLEO 06 G20 G20 S/€0 S2¢T0 S/80 SL€0 94 T2 ~T
O O ‘G6T°L61'S68 6TT— €88 00 0T 0T 68 78 970T '8¢ 6°,E A <18 00 S/£0 S.£0 6'GE 9'se - [a44 00 S/€0 S.£0 06 /8T'0 S/€0 G.€0 00 S/£0 SL€0 (Y4 0L¢ pp
N V CHLOETV-C LCE L'62 0T 00 GSTOo 8.¢ 9v TVie 607 €6¢- §'8¢C 6y 0T G20 S.€0 66 v'1E- Sve 9 0T G20 29g0 6.2 G290 S0 0T 0T G20 S.£0 B9z 69¢ gl
O §'60€ CES EDTIPE0E6 0T 00 €8T0 6.2 TS tvote 09€ 8ve- T9¢C 9y G/80 G20 SLEO0 2'ee  9'Ge- 21e 0Sy G/80 S20 V9E0 T8¢ 2950 G290 G/80 S/80 G20 SL€0 B9z 89¢ = =
™ (@)] B'TTE6E- €€ 9'GE 2Te 0T 00 €€20 282 Sv G'LTE 1762 96TI- 1 9'9% 6.0 S20 S.€0 9'9Z 86I- 8'.T x4 G0 G20 99€0 8¢ S0 G0 S0 6.0 G20 S.€0 P9z 192 e =
c zoze €'6G Cik'seZCe vy 0T 00 9T1€0 882 6% T0ce 2ee Tvl- 0'LT §'ly G290 G20 S.£0 L0 CTEel- 6'ST L2y S290 G20 89€0 68C LEY'0 SLE0 G290 G290 SZ0 GL€0 B9z 992 ee ot
- S € 6'6%B €L 9C— 8'€S 8'LE 0T 00 S0 00€ L's c'lee 8'ST §'8- €eT Sy G0 G20 S.€0 6T S'9- V'ET ey G0 6¥20 S0 00€ G0 G20 S0 G0 GZo0 slg0 [21°T4 S9¢ c c
O ) £'€S&E'8- €€ 8¢CL I 14 0T 00 0T oee 69 GO0ove S'6 Te- 06 9Ly G/€0 S20 G.€0 T6 0T- 16 60 SLE0 6VC0 SLEO0 0€E€ <CTE0 G210 SZ€0 SLE0 G20 SL€0 9z 92 e 0
N 7)) ce 09.8 TV 8'€9 €Ly 00 00 0T 68€ 69 'S 8'6 8L 6'S 697 G20 G20 SL€0 S'6 Ts 6L 80y 6V20 6¥20 SLEO0 06€ CTE€0 S2ZT'0 SLE0 G20 G20 S§L€0 (314 €92 —_—
. 1L CTILY 9219 9ce 2.9 00 S0 0T 65 9L 9’18 '0C 20e 6C T97 G210 G20 SL€0 8'LT 69T 9'S 86 ¥ZT'0 G20 GS.E0 09 GZ'0 G20 S/£0 S2T0 G20 S0 [4°14 292 (O] a
()] V8 8'6L S'6L 0L 29, 00 €890 0T 1L SL 106 zee zee 00 8'St 00 S20 S/€0 662 862 9¢C 9'6€ 00 9520 S/€0 1L /8T'0 S.£0 SLE0 00 G20 S0 R9z 192 ..n.la.
c 9VTEBE- B EBVLE 8TE 0T 00 9920 8¢ 29 C't1ee 6y 60€- §'8€ §'8€ 0T SZT0 S.€0 T gee- T€e 8'6€ 0T G210 8SE0 98¢ 2990 S/80 0T 0T G210 S.€0 [JI°14 092 m
coce €65 cie'seLcey 0T 00 9T€0 88¢ 8Yv €vce TSy  €9¢- L'9¢ 2'6€ G/80 SCT0 SLE0 Vv §9¢- 8'1€ L'8€ G/80 GZT'0 29¢0 68¢ G0 G/0 S/80 G/80 SZTO SL€0 BSe 65¢C D —
m m clee T/.S860€0v€E0 0T 00 €820 262 v'e 0lce .88  0Te- e €'6€ GL'0 SZT0 G.€0 L'SE  €6T- ooe 9'LE 6.0 S2T0 ¥9€0 €6C LEV'O0 G290 S0 GL0 S2¢T0 G.€0 BSZ 852 (@)
O = 6'€EE 665 €EE£9¢8LE8 0T 00 S0 00e e ocee T2ee 0SI- 7’82 L'6€ G290 SZT'0 SLE0 662 TEI- 692 G'/€ G290 SZT0 SLE0 00e S0 G0 G290 G290 S¢T0 S.€0 Rse 182 () ...m
— TEMEBT- 06K 29 6TV 0T 00 €890 T1€ 0¥ ¥'8ee 692 86— 0'sz 6'8€ G0 S2T0 S.€0 eve 0'L- €'€ee §'9e S0 ¥ZT'0 18E0 T1€  2I€0 S.€0 S0 G0 SZT0 SL€0 2114 98¢ =
U (@)] €E€SE -€EBTLGBIBY 0T 00 0T oee 6V C'SvE T0C 18- 7'6T 8'8€ G/€0 SCTO0 SLE0 €8T TC- 28T 0G€ G/€0 PCT0 SLE0 oge G20 G20 S0 GL€0 SZT0 S.€0 (2174 i1 Q
7)) c T69 9TOVT L9 L'y S0 00 0T 09¢ o€ S'TT €LT e 0'LT 6'LE GZ'0 S2T0 S.€0 LT g€ 69T 6'VE G20 ¥ZT'0 SL€0 09¢ G20 S20 G.€0 GZ'0 S2¢T0 S.€0 se 414 —_ e
—_3 8CE TY 09B€9 C €LV 00 00 0T 68€ §'S 09 L0z 6Vl lad) v',€ SG2T'0 SZT'0 GSLEO 06T €01 6'GT 8've ¥ZT'0 ¥ZT'0 SLE0 06€ G20 G20 S/€0 SCT0 SCT0 SL€0 (314 €52 c
gd ‘69 6G99°L50 98¢ 685 00 9T€0 0T 8y S9 299 €82 YA14 81T €Le 00 S2T0 SL€0 8'S¢ 7’1 a4} Tee 00 8TT0 S.£0 6V /8T'0 G/E€0 SLE0 00 SZT0 SL€0 [4°14 fAr4 e (&)
e n.mwm 98 8'Te- 697 9'€e 0T 00 99g0 16¢ 60 L9ze 695 ZTe- 9Ly 8'€E 0T 00 S.£0 L9 87Te- 697 9'ee 0T 00 99€0 z6e S0 0T 0T 0T 00 S.€0 %14 152 a [7p]
R T62e -6L9'61°6C T'SE 0T 00 9Tv'0 62 G§€ 96Ce Ys  G'le- L9 L'€€  §/80 00 S.€0 08 09¢- SeV 6C€ S§/80 00 ¥9€0 G6¢ LEV'0 G680 G/80 S/80 00 S.€0 Bse 0S¢ ) =
I (<) ‘6B EEEIC-6 BES 8'LE 0T 00 S0 0oe €v PvEeee ey 0¢Ce- ovy €ee GL'0 00 S.€0 6vy  L'6T- eor 8'ce GL'0 00 S.€0 00 G/€0 GL0 SL0 G.'0 00 S.€0 (574 (944 e c
B W 2'6€E -G§C%H'8ICC LoV 0T 00 9190 10€ 'S  T'6ee 9vy 6'SI- LTy v'€E G290 00 S.€0 T6E 8€I- g'9e TZ2e G290 00 S8€0 L0€ 2TE€0 G290 S290 G290 00 S.€0 Bye 5144 N e
n.mvm 08® SV¥I- 799 Ger 0T 00 990 AR 9'S  BEVE 68 L0T- v'LE 6'TE S0 00 S.£0 ove rvAd zee 9'0e S0 00 €8€0 91€ ferao] S0 S0 S0 00 S/e0 Ryve yAZ4 [5) (&)
U A £'e5&'8- €€ 8¢CL a8y 0T 00 0T oee 9'S  6'8¥E cee T9- 9'1€ €1€ SLE0 00 S.€0 §'lC ce- €Le T6c SLEO 00 S.€0 0ogee /8T'0 G.€0 GL€0 SGLEO 00 S.€0 144 e )]
T e 8'69 oy 1’69 T8y €890 00 0T 8ve oy 1T 9'6¢C 90 9'6C 0'1e S2'0 00 G.€0 19¢ ST 19 1762 9520 00 G.€0 6v¥€ /8T'0 SGLE0 SLEO G20 00 S.€0 (3724 144 S T
0L 60a'sZ v LS9 L'y 9T€0 00 0T 1. TE L'Te 182 90T L'92 0Te S2T0 00 S0 v'9C 7’6 9ve 6'8C 8ITO 00 S.€0 T.e /8T'0 S.€0 S/€0 SCTO 00 S.€0 L4724 444
0'9L Ty 8'€9 €Ly 00 00 0T 68¢ L'y 18e ozce 8'6T [4°14 €0¢e 00 00 S.€0 §'82 'St 6'€C 8'82 00 00 S.£0 06€ /8T'0 SLE0 GS.€0 00 00 S/€0 (374 eV
‘ P, yOgeT PW,qBs | PWISy P4 30 P4 yoqe P4 4qB1 P4,ynge p4,q61 | P'AISY P40 P4 b P4, OIH
[ .
ﬁ 22/2T 8uss ‘(S) dnueis-Sd Jepo (4) 19req ul (1O) Bunisisueaur]-ag auley N
] . . . . . .
agebsny Jajsuell :Sd'/ 4ad dNOTrYOd/rrOd iswarel~/Sy 09 67T 0ST//-dny
W A [e] 1 A




T
=

A 1 o A W o)
. [ ]
BjAwmpeu Jajsuel ] :agqebsny MAWI(=9p ‘0=Ag ‘ .»PPurisqeqteH pun uagreH
[
b1 <— YAwo/gbragebulg abejionNId-WION ‘O d abeponnid-an.L
4-22/ET dM3S ‘NL-0vvOd 04-0€2T€00-0
€9 =a3elep
— [4 925 Lev- C6C- €89 0T 0T 00 (r4 §'s  99¢eeC 6T €8I- 07¢CI- 208 0T 0T €92 8T¢- 9vI- 69L 0T 0T S0 ot1e S0 S0 0T 0T 0T S0 [40i4 j40i4
_ _ 8'6®61ZTE- V'8E— 89S 99/0 0T 00 16T €L TSTe G'8T L0T- T'ST- v'6L SG.80 0T 6v¢ 8GT- <261- T9L €880 0T S0 96T SL°0 S0 0T S§.80 0T S0 (%04 €0y
G'E6T §¢s €7¢I- 0TS 8'1S S0 0T 00 08T '8  T98T S'8T 02Z- Vv8l- 8L SGL°0 0T 29C T9- 99¢- =7A SL°0 0T S0 08T S.°0 S0 0T SL°0 0T S0 [40)4 cov
[<B) 0LT 9'tD 0TT 9729- 2€S €ET0 0T 00 29T G'0T L'6ST 8'ce 6L VvTC- TLL S290 0T 8'1e s €Te- €vL 9190 0T S0 9T SL°0 S0 0T G290 0T S0 Rov oV =
e} yAVA1) €L 782 889- 6'TS 00 0T 00 67T ¢TT  6°¢erT €0¢e 28T Cve- 09L S0 0T TLE oyl vve- L'eL S0 0T S0 0ST S0 S0 0T S0 0T S0 [l0j4 0oov i)
(@] LI OVIZEY ¥ 8'TS— 065 00 0T €8T0 (4% T9 geer Tor 96z T'lZ- 9%, GLE0 0T Ty 0lz gee- 92L SLE0 0T 6870 6ET /890 G290 0T G.£0 0T S0 B6E 66€ (D]
C —~CT 28¥'8 9€S €lv- 159 00 0T 9T€0 TET 9¢ LSl 108 Loy €6c- 9'€L jerAl] 0T 2’18 cor  L'1e- LeL S20 0T /18Y0 T€ET G290 SL0 0T S20 0T S0 B6E 86¢€ m
Km 0L0°0218'09 C° 2'5€— 0oL 00 0T 9Tv0 er4n 20 002t v'19 Tes L0e- T€L SZT0 0T 7’19 €S  8'0e- €€L GZT0 0T 6870 GZT 2950 G./80 0T S2T0 0T S0 Re6e 16€
_— VI ‘STT TEL 099 €Te- LeL 00 0T S0 61T 00 €617 TEeL 099 ¢€Te- L2L 00 0T TEL 099 ¢€Te- LeL 00 0T S0 0zt S0 0T 0T 00 0T S0 R6E 96€ O
a Z 98 'SV vr— ¥ 0C- 2es 0T 9920 00 (444 0'S §0S¢ 9'0¢ V¥6I- 8'9- §9L 0T S/80 €¥e 07¢¢- 01— 8'€L 0T €880 S0 (44 SL0 S0 0T 0T S/80 S0 B6e G6€ —
= M T9gC -97&6CZLEY €8S 0T 0T 00 ot1e T9 09¢ez TLT CTvi- §6- €/.,. §/80 S.80 L'6T ¥9T- 60T- 8TL S/80 S/80 S0 0TZ /890 S/€0 S/80 G/80 S.80 S0 6 76 a
e L'TTC 2-6'6FCr€9 295 €890 0T 00 16T §L T90¢C 6°ET T9- G¢I- L'9L GL'0 S§.80 L'8T 8'6- 6'GT- 0TL 9520 S/80 S0 16T /890 S.E€0 G.80 G/'0 S.80 S0 Z6e €6¢€ M r.~|
+— C €9.T '€9'686S— L L'€S 9TE0 0T 00 89T 9'8 €991 €97 8¢ 8GT- €6, 9290 S/80 €ce 1T €7ce- 00L 8T90 S/80 S0 69T /890 S/€0 S/80 S290 S.80 S0 (454 26€ ~
a ~— €YU LSTI'8C  8'89— 6'TS 00 0T 00 6T 6 E€EVT [ok>r4 L'€T  ¥'8T- L G0 S/80 8.2 60T 86— 7’69 G0 §/80 S0 0ST /890 S/€0 G/80 S0 S/80 S0 R6e T6€ T Lo
M O C9eT 9'/®8y—- L9t 09 00 0T €ggo LET T9 66T zee v'se €T TeL G/e0 S.80 8'€e €€ vve- 2’89 G/€0 S/80 T6¥0 9€T S29°0 G0 G§/80 S/E0 S/80 S0 6 06€ H 4
c 6'T¢T S T'699e-98 169 00 0T €8€0 LT €€e 67Tl TSy €8E 8¢€C- ocL G20 S.80 ey 9'9¢ 8'¢Ce- €69 G2'0 S/80 6870 LZT 2990 G290 G/80 G2'0 S.80 S0 BgEe 68¢€ . .
! y £'STI99 T'EE'TE- LcL 00 0T S0 61T Gt 6'STT 8'99 T1S 67— 9T, SZT'0 G/80 8'vS g6y GE€C- L'89 SZT0 S.80 S0 0zt G0 G/0 S/80 SCTO S.80 S0 BgE 88¢€ 40
B D0TB'ZL0'& Le- 9'GL 00 0T €850 Y11 8€e <CTIT €0L G99 V'Ge- 9TL 00 6§80 2’89 8'€9 0Otve- 7’89 00 §/80 190 GTT LeEV'0 G/80 G.80 00 S.80 S0 R8e 18¢ 4 O
U mm.mom v'sy  0'Gh— 0'9- L2y 0T S0 00 ove Tv 80.¢ g0z g0¢- 20 L0L 0T S0 L2 ST oe- 169 0T S0 S0 ove S0 S0 0T 0T S0 S0 Rge 98¢ G -
(&) v'eve v-v./99T€v 967 0T €890 00 82¢ 'S  €vSe 86T 2'ST- v '€l S/80 S0 L.T 99T 29— 689 G/80 950 S0 6¢¢ /890 S/€0 S/80 S/80 S0 S0 ”Bge G8€ (@))
T €C 9299 L'ev- T6C- €89 0T 0T 00 0Te g9 g'6ee 01T T6- 29— 6¢CL G0 S.0 TET 60T- €L- 199 GL0 GS.0 S0 0T¢ G290 G20 SL0 6.0 SL0 S0 »8e 8¢ Dl 4
c GCGe6TCT- 0TS 8'1S S0 0T 00 08T 9L TTI8T 6 T0- 26— 6'T. G290 SL0 TET 0oe- L72T- 8G9 G290 SL0 S0 08T G290 G20 GSL0 G290 SL0 S0 £ge €8¢ ~ i
Q.Nm._” [58 72 178C 889- 6'1S 00 0T 00 67T €8 L0ovT §'qT 86 07¢CI- TTL S0 G0 §'8T oL TLI- 159 g0 G0 S0 0ST G290 G20 SZ0 S0 SL0 S0 (414 8¢ 4 .
= 2’821 €SCE8mer-9° 199 00 0T 91€0 TET €S vt 9'se 8'0C¢ 8VI- 869 G/€0 SL0 9'sZ T0Z 86GI- 9%9 G/€0 S0 €670 TET 2950 S§/€0 SL0 S0 SL0 S0 nge 8¢ 4 o
a.mi TEL 099 €7Te- LeL 00 0T S0 6TT vy v9TT 8¢ 8'€E 89T 6'89 G20 SL0 §'9e 0ee  9'ST- 9v9 G20 S0 S0 (4% S0 S0 SL0 G20 SL0 S0 vge 08¢ G (4p)
— L'80T 'SL6'6LSC-9 89L 00 0T 9190 1T Sy  80TT 6°0S 9Ly T8T- €89 GZT0 SL0 661 €L 09T- €v9 ST0 SL0 190 €IT Le&V'0 G290 GSL0 SZT0 SL0 S0 BLE 6.€ —
S a T L2®90 §6L 8¢CC- 8'6L 00 0T €890 80T 8ty 0.0T 819 619 06T- 789 00 Gl0 029 968 T'LT- €19 00 G20 ZIS0 60T G0 S.0 G0 00 S0 S0 BE 8.€ Dl ~
Dl QLNwN vy  29r- S'0T Lce 0T €€Z0 00 152 8C 1'88¢ 8¢ 9T¢- TL 9'99 0T G290 L'eZ  Tee- 'S 0v9 0T 9190 S0 96¢ SL°0 S0 0T 0T S290 S0 RLe LLE W/
) €9/2Sr-T9r T'8  L'GE 0T 91€0 00 15¢ S§v 28e 0LT 991~ 9'€ G'/9 G/80 5290 €L TLI- 6T €€9 G/80 8T90 S0 T6¢ /890 S/€0 S§/80 S/80 S290 S0 BLE 9.€ r— el
=~ ‘GE'Z9a'Sv-¥ 09— L2y 0T S0 00 ove T9 2'89¢ ¥'0T  ¥O0T- €0 8'89 G.°0 S29'0 €11 2TI- ST- 829 6.0 S29'0 S0 ovZ G290 6S20 S0 G.°0 S290 S0 7k SLE U +—
_I_l S g'9€Z'eY-9'CC'6C— €89 0T 0T 00 [0)74 89 Ve 79 0'S- ge- ¥'89 G290 G290 g9 v'e- 9'€e- 9T9 G290 SZ90 S0 0TZ 2990 S2T0 S290 S290 5290 S0 [ 723 723 e m
LLST EVL 178 889 6'1S 00 0T 00 67T 89 TIrT 8'L ka4 79— €19 G0 S290 26 g€ 9'8- 809 G0 S290 S0 0ST 2950 SZT'0 G290 G0 S290 S0 (925 €LE
D (D) ‘EE'STIO99T €Te- LeL 00 0T S0 61T 6's  €0cT 08T G'aT T6- €99 G/€0 S290 28T G9T A 909 G§/€0 S290 S0 (4% G0 G20 S290 G/£0 SZ90 S0 BLE cLe m =
Dl o) 0'90T 6/ .dBZZ-S 86L 00 0T €890 80T 8'S VvTIIT S0e €8¢ TTI- 6’99 G20 S2¢90 oTe 862 S'8- 709 GZ'0 S29'0 90S0 60T LEV'0 SLE0 G290 G20 S290 S0 RLe T.E o ()]
. a 6C0T 86'IW6EI-LEEE 00 0T 990 0T €9 8901 14474 gcy  8¢CTl- v¥9 G210 G290 6'cy 8Ty 96— 209 S2ZT0 S290 8050 0T  S.€0 S0 G290 S2ZT0 S290 S0 RLE 0Le — O
Dl ,8°T0T0'98 8" 6'LT— Sv8 00 0T 9180 66 6'S TPYOT 6°LS 298 TYT- 09 00 S290 675 L'eS  TTT- 7’69 00 G290 190 T0T <Z2T€0 G290 S290 00 S290 S0 B9E 69€ a 0
N %omw 8¢S E€lv- G'€C €'6¢C 0T 00 00 02 8¢ TPv0E 9’/ 8- G'ST 009 0T S0 v'9¢ 9'€C- LTT 09 0T S0 S0 02 GL'0 S0 0T 0T S0 S0 BoE 89¢ Y
62 8C%9 €Ly o4 joRer4 0T 00 00 0Lz L' 0662 coc  L1T- 86 0€9 G§/80 S0 86T L/T- 8'8 7’65  G/8°0 S0 S0 0/Z /890 S/€0 G/80 S/80 S0 S0 Rog 19¢ ~ (]
o u.omw 87278 €Ly g€ joger4 0T 00 00 0Lz 67 600€ 9€T  LTI- oL €'€9 SL°0 S0 el 8TI- 8'G 7’89 S0 S0 S0 0.2 S290 S20 SL0 SL°0 S0 S0 B9 99¢€ /d
— A.wmw 8¢S €lv- §'€C €'6¢ 0T 00 00 0l¢ 6'S <ZV¥6C €L L'9- 0e €9 G290 S0 9’9 6'G- 6'C §'.S G290 S0 S0 042 2950 SCT0 S290 S290 S0 S0 B9 S9¢€ L} -
4 1 [oX 00 00 00 'G6 0T 0T 0T 09¢ 89 6'GEC L0 90— 0 7'€9 S0 S0 00 00 00 G'95 S0 S0 S0 09¢ S0 00 S0 S0 S0 S0 oe r9e 4 m
4 X 1/6 8'G6 766 6TI- €88 00 0T 0T 68 99 G'80T 2ot 9'6 ce- L'T9  S.E0 S0 6'TT 8'TT r'i- L'SS  S.E0 S0 S0 06 LEV'O0 SCTO G0 G.€0 S0 S0 29 €9€ 0 a
Q126 8'S6 766 6TI- €88 00 0T 0T 68 99 8v0T \&44 L'Te L'6- G509 eray] S0 6'€C L€ 62— 8¥S 6¥Z0 S0 S0 06 S.€0 SZ0 S0 ferao} S0 S0 9 29€
G 1.6 8'S6 1766 6TI- €88 00 0T 0T 68 29 geotr 9'9¢ 8'SE 8'L- 1765 G210 S0 6'SE 9'se vy 6'€S  ¥ZT0 S0 S0 06 2I€0 S0 S0 S2rTo S0 S0 Roe T9€ 6 b
Dl — T'/6 8’56 1786 61T €88 00 0T 0T 68 L9 S00T 90§ L6y 26— §'89 00 S0 6Ly Sy 66— 0'€s 00 S0 S0 06 S20 S0 S0 00 S0 S0 D9 09¢ oOw
~~ o EH60ETV-C 6°€E €0¢ 0T 00 €8T0 6.2 €cC VveEre g'ee  €ve- T€C vs 0T G.€0 2ee  9'Ge- e LS 0T G.€0 6870 182 /890 G290 0T 0T S.€0 S0 BSe 65€ 4 o
4 ..alm 6'TIE -EEPSH6E C'TE 0T 00 €gzgo (414 €€ §gvie 69 26I- 68T 1’95 G/80 SLE0 9'9Z 86I- 8'LT 9'€S G/80 S/€0 T6¥'0 ¥8¢ G290 G0 G/80 S/80 S.€0 S0 BSe 8G€ .
4 2ocese-esyeie  Lee 0T 00 9T1€0 882 S§v 9'8T¢ L0 L€T- G'sT 6'98 GL°0 S.€0 Loz 2el- 6'ST o] GL'0 S0 €6¥0 68¢ 2950 S/€0 S0 6.0 S.€0 S0 Rse 1G€ 1
G n ‘6B ELEIC-6 8ES 8'LE 0T 00 S0 00e L9  Tvee GET 62— 0Tt 085 S290 S/£0 67T S'9- VET 6TS G290 G.£0 S0 00€ G0 G20 S290 G290 SL€0 S0 Bse 95€ o
ﬁ.mmm €€L §'8- 8cL 8y 0T 00 0T oge L9 9'8EE 08 6'¢C- SL 0.8 S0 G.€0 T6 0T- 16 90§ G0 S.€0 S0 0€e LeV'0 SZTO S0 G0 S.€0 S0 Bse GGe 3
Dl 8°C€E 09, a4 8'€9 €Ly 00 00 0T 68¢ v'9 6'17S €8 8'9 8Y 6'GS G/E0 SLE0 S'6 T8 6L §'0S S/€0 S.€0 S0 06€ LEV'O SZTO G0 S§/€0 S.€0 S0 se vse
1 V1L TL 929 9ce 2.9 00 S0 0T 65 99 Te8 €8T 28T T2 6'7S G20 S/€0 8'LT 69T 9'S g'6F 6¥20 SLEO S0 09 S/€0 SZ0 S0 G20 S.€0 S0 ’BSe €G€ ﬂ =
— c v8 86L6 S6. oL 9L 00 €890 0T TL €9 216 L'Te L'Te 90— 7v'¥S  GZT0 SLE0 662 862 9C €6v ¥ZT'0 T8E0 S0 T,L 2I€0 S.€0 G0 GS2ZT0 S.€0 S0 RSe 2s€ ~T
O O 268 6'€8 6'€8 0T 6'6L 00 990 0T LL L9 2°€6 TSy 0'sy S 6°€S 00 S.£0 6Ty 61y S0 8’8 00 €8€0 S0 9L ferale] S0 S0 00 S.€0 S0 Rse 15¢€ p o
N V e €620 €6e- L &44 Lce 0T 00 9T€0 88¢ 60 VvTCe 0Ty 9Ge- Tce v'8y 0T GS2o0 iy  992- 8'T¢ 1414 0T G20 /18¥0 68¢ G290 SL0 0T 0T S20 S0 Bse 0se gl
O 2'/28 E-T /P80 0VE 0T 00 €8€0 1414 TE gvee 8'GE  8'0¢- 262 00§ S/80 SC¢0 L'GE  €'6T- 0'0g €.y G/80 SZ0 68Y0 €6¢ 2990 G290 G/80 G/80 SZO0 S0 (3% 6v€ = =
™ [@:) 553 665 €9¢- 8'€S 8'.€ 0T 00 S0 00€ L'e  goee 66 8VI- 092 7'0S GL'0 SZ0 662 T€I- 6'9¢ fA4 6.0 SZo S0 00€ S0 G0 S0 G0 SZ0 S0 By 8ve hh
c TEVEBT-0'SX B 6TV 0T 00 €890 T11€ §'s  Z9ee g'ee 76— STC 605 S290 SZ0 [>n74 02— €€ 9% G290 S20 9050 T1€ Le¥'0 SL€0 G290 G290 6SC0 S0 Rye A% ee ot
- u.mmm €€L G'8- 8¢cL 8y 0T 00 0T oge 6'S gEeve LT 06— 69T 8’67 S0 SC0 €8T TC- 8T Ly S0 6vC0 S0 0€e G0 SC0 S0 S0 S20 S0 Ry ove c c
O Sm.: 169 ovT L9 YAVA4 S0 00 0T 09¢ 61 V'EeT 0'ST g€ 9Vl Tey G0 G20 LT g€ 69T 9ty GLE0 6¥C0 S0 09€ G/E€0 G20 G0 G0 &SZo0 S0 (3% Sve e 0
[q\] SmANm 0'9L T 8'€9 €Ly 00 00 0T 68¢ €9 9'8¥ L'8T ovT &% a8y G20 SZ0 06T €0T 6'ST Svy  6¥20 6v20 S0 06 G/g0 SCO0 S0 G20 S2o0 S0 bre e —_—
. 'S5 0'69 T.S 9'8¢ 6'8S 00 9T€0 0T 8y T8 €69 T8¢ 29C 66 Gy S2T0 G20 8'6Z 7’12 lad) 8¢y ¥ZT'0 EVCO S0 67 CI€0 SGLE€0 G0 S2T0 6§20 S0 (3% £VE (O] a
()] 1L 1L 929 9ce 219 00 S0 0T 69 €8 26L £'6€ 9'8¢ €L [oR:14 00 SZ0 9'se 8'€e €11 vy 00 SZ0 S0 09 S20 S0 S0 00 SZ0 S0 (475 e ..n.la.
c M L9°62E6C-6" L6V TG€ 0T 00 9Tv0 4 80 T'8ce 0§ L'9¢- TEY 9cy 0T S2T10 L0 09¢- Sev Ley 0T G210 6870 G6¢ C95°0 S.80 0T 0T S2T0 S0 Rve e m
B'EEEIC-6'6 8'ES 8'LE 0T 00 S0 00€ 9C €gcee oLy 8Te- 91Ty €€y G/80 SZTO 6y L'6T- eov §¢y G/80 SZT0 S0 00€ G0 G/0 S/80 G/80 SZTO S0 Bre ove D —
m m 2'6€€CC- G'CR8T L0v 0T 00 9190 L0€ €€ G'lee 0Ty 99T- 8'LE evr GL°0 S¢T0 T6E 8€T- S'9e 8Ty 6.0 SZT0 1S0 L0€  LEY'0 S29°0 SL0 G.'0 S2T0 S0 BeE 6EE (@)
O = 9'/¥E T-08F9EY GEV 0T 00 990 1€ s oeve €6e  80T- g'ee Tyy G290 SCT0 ove rvAd zee €07y G290 SZT0 8050 91€ S0 G0 S290 G290 SCT0 S0 Bee 8EE () ...m
.—  EESE €€eL §'8- 8¢, 8y 0T 00 0T oee GG 89re zoe 89— 7’62 vey G0 S¢ro g'/2 ze- €/l2 8'8¢ S0 210 S0 0ee 210 SL€0 S0 S0 S2T0 S0 Ree LE€ =
U O ¢ 869 ¢ 0V L'69 T8y €890 00 0T 8ve L'e  L'6SE gL T0- §'lC 6Ty G.€0 SZT0 T9¢ ST T9¢ 8'8€ 1I8€0 VCTO S0 6v¥€ ZT€0 S.E0 G0 S§/€0 S2T0 S0 Bee 9€e Q
7)) c oz ¥'0L 6 T'SC 1’99 L'y 9T€0 00 0T T.€ o€ g'ze clLe 0T TsC vy G20 SZT0 ¥'9¢ 7’6 9ve 9'8€ €¥Z0 ¥ZT0 S0 T.E CT€0 GLE0 S0 G20 SZT0 S0 kee GEe —_ e
=3 ¢ 09,8221y 8'€9 €Ly 00 00 0T 68¢ 79 44 STe TT1C v'eT 8'0F GZT0 SZT'0 §'82 7'sT 6'€C G'8¢ ¥2ZT'0 ¥CT0 S0 06€ ZTE€0 SLE0 G0 G2¢ro S2ro S0 hee vee c
gdm.wv §'69 2es 8'St €98 00 €€20 0T f44 €9 8'7S L'Le 8'0€ 112 9'0r 00 SZT0 L've T9¢ [x44 G'9e 00 9TT0 S0 144 ferao} S0 S0 00 sS¢ro S0 Bee €EE e (&)
e nm.mmm 665 €92- 8'€S 8'LE 0T 00 S0 00g 00 6'ceee 665 €9¢- 8'€S 8'.¢ 0T 00 665 €9¢- 8'€S 8',¢ 0T 00 S0 00€e S0 0T 0T 0T 00 S0 Ree cee a [7p]
R 9LEEEC-8'T T°LS 6'6€ 0T 00 €850 S0€ 6€ LLEE 6.5 6'Tc- 9'€s 178€ G800 00 Tvs G02- 008 1L S.80 00 190 G0€ LEV'O0 G/80 G/80 S.80 00 S0 Ree TEe ) =
I (<) € 0'ST'EB'8T— 229 6Ty 0T 00 €890 T1€ 6v LTvE €S  99T- 90§ G'LE G.'0 00 L8y Tvi- 99 6'GE GL°0 00 2150 T1€ G0 SL0 S0 GL°0 00 S0 Bee oge e c
B W 6BBEECT-T 8.9 9V 0T 00 9180 0ce T9 ¢ggre €8y 27CI- L'9% G'9€ G290 00 fa34 €8- vy Sve G290 00 TS0 61€ CIE0 G290 G290 SZ90 00 S0 Bze 62€ N <
€' EGE €€eL §'8- 8¢, 8y 0T 00 0T oee 69 Pv6ere L2y 8'L- oy 0'se S0 00 99 v 7’9 6ce S0 00 S0 oee SZ0 S0 S0 S0 00 S0 Bze 8¢¢€ [5) (&)
U M.mmm 9'0L c0- 9'0L T8y 99,0 00 0T e 9§ 89%¢ eov ce- oy 6vE SLEO 00 €G6e T0- €'6e 6C€ €8E0 00 S0 vve SC0 S0 S0 S.€0 00 S0 Rze 1€ )]
T 91T 169 ovT L'29 L'y S0 00 0T 09¢ Ly 6'8 §'8¢€ 09 0'8¢ 9ve G20 00 Sve oL 8'€EE Lce S2'0 00 S0 09¢ S2'0 S0 S0 S2'0 00 S0 Bze 9ze S T
Sve STL L'62 0'99 9LV  €ETO 00 0T LLE 8¢ o've T6E 6'ST L'Se Sve  G2T0 00 L'Se 8vT gze Lz2e  91T0 00 S0 9.€ erao) S0 S0 S2T0 00 S0 Bze Gce
4% 092 Ty 8'€9 €Ly 00 00 0T 68€ Sv 9've Ty 6'€C 9've Tve 00 00 08¢ 902 6'1E gzce 00 00 S0 06€ S20 S0 S0 00 00 S0 beze vZe
P, yOgeT PW,qBs | PWISy P4 30 P4 yoqe P4 4qB1 P4,ynge p4,q61 | P'AISY P40 P4 b P4, OIH
[ .
ZZ/ST 8ues ‘(S) dnueis-Sd Jepo (4) 19req ul (10) Bunisisueaur]-ag auley N
] . . . . . .
agebsny Jajsuell :Sd'/ 4ad dNOTrYOd/rrOd iswarel~/Sy 09 67T 0ST//-dny
W A [e] 1 A




e}
T
I=0¢

o
._uw oz A
99
8 .am.:wN.wF T @_
(@] 9gT N.MQ nﬂmm.mv.wwﬁ . A
O~ m.mm.mﬂww 9 m.mmm.o : 85 —.Eg.mc ._
Og i e L bk
. ; g : T
.© St | o m.%ﬁﬁﬁs.%oﬁ woe o s oreo or po <- v_\m uel]
=S 0% 2.0 m.am-@ T 9 0 0T 00 01z w =]
..nl.w vevz 89/ -6 nmmo oo.o 0T 00 16T o U\Q@ .mmm O
A ) 19 i 61 \m o L 0 0T 00 89 IS I 6% = K] n
Wa N L9EC wsfw L 20 I feeo o 59 Soee 3 qebu
€61 2§ v LL ‘0 0 B €02 ‘9 p
o 1IST ZI-§ 622" 96 0'T 0 1T 6 0z 9T _m
[4 oLt 14 2 % AR 5 T oooer e .
T Pl e Eresd o €8’ 1 L v e
€ /8! N T 0 S 6 iy WL S G- 8
Q2 a el &8 (AT AW §=5]
e 0'90 m.mimu ogq } 50 0T 00 n 2 ‘! 2T 5oe 1 s K v8 -3
25 T . TS T osop
‘otg’ 8 ‘G : ‘0 T i 0 : . G v e . ’ o =
el 18 « m.ma.mk. 00 o vo e L€ €80 N.wm o.»m % 0¢- 018 mm.o o.H 529° _.hO a '
[ €29 Si— 0z- 86 s 0 T 9 0 08T a'g 69 T 9 05 22— e S 0 T 90
o Nm.ommm. FM.m H,mﬁ.mmm.mw.w m.w m..ﬁ amm..o 61T iy} w.mmmwm Nw.om 8'€9 g€z v.wmn 290 %.a Mww.o 3.‘_ﬁ_| _*g N
B Janss weos e 5 G ot moor oa & o fr an & B Lo WION ueISqe
£'ST 0° Leoe A oL g8y z L T AR _ % A 529' A :
= e gee E T ove oo o7 s 06 AR > o ot 9 e ‘ ) o .
nD\l.v I mME.%oHﬁ mﬁ.NmmN.._”W\ MMM OOH mw._”m.,w.o_u mm&o WOH N.M m%ﬁNﬁH oumm.w N.w.o H.@Ml mommm mN._Mo %..a M,NNM.DO wMNN wvm.l_” %%ﬁﬁl . Z2IvT oH9S .v.von_ M%H_ —UC
o A el S LT % )0 A R ot Lo B8 20 T e e S g5 8 198 ‘NL- n o
~ 0 6800 o 61— 6/8'6 L 0 0T 00 152 e vl L& s'0C 81T~ T S T 0T c9°0 4 € ot ce- 108 o oryO: el u
00Ty 8 B 0 o X € 201 v 9 2 18 L8 5.8 az9° 4 €€ gGz- . T d 0 9
TR w.%mwrmw poin Dot 00 o o0 o X evor g5 ped L gel mmnw 5180 so00) 8vs Gor i g 1680 0T s [JoAIN gJe4
o ° 2996 " gce sz s 00 o1 o o A a0 oL Tw Ter- i 250 580 9290 g oy RALNNN o0 ot e id-d
"o | e T 38 00 ot o oo = 89¢ phr 0'6T- L vo e 5290 L'08 S gee N 0 1 90 o ]
o9 s5o1 oo A o oo o oo sor e o S0t Zo- por el 580 .80 5290 o gt oz by LS 0T 5590 ore 180
: LT Al 2 18 PR A o s9 N - o oo 529 Lo e L 0o A P s &
o © lercs o £ o R o G IAG L A v e & 0 AN e o a0 AL oo g $0 S0
. . . . - N g . - - . - g€ B
T/ ‘968 6TT- s T 0 80 66 flrl :HH 'L 9'p- z0- T 0 Sz 0§ 90 oot o 9 il s o j@.o ST 180 &0 o1
Z quf : Tio G i o o o o0 % | % vi0 et fat oiL & e poa 95z s S 8L o o1 w290 s TT0 /50 oot
S92 ’ mw:&mmw.@:- o 00 01 00 ols s svor oe o N e 518 50 520 g9t vor zi- voL s o ten0 50 o1 Le50 S£0 01 wio o
A Lighg . 7| ACLES L AR D o0 R ot %o AR 2 zen RS 91 529 03-
€ z 9'6 8 6 T '88 00 0T 0T ) T T 0T S5 T o1 SL 5.0 5.0 529" 4 cc o1 g 0 s 0 90 STT 529" 529 T s 0 T 90 ogs
<t < ¢ 6 0ze - TI- £8 o d yk4 9'e 2’10 6 Uty - v, 529" vk S ’0 029 &) 9 ) S0 180 529" Z 0 0 0T 29' pe oz T80
6% _ I 88 0 0T 0T 09 e 8 13 69 %5 12 VL 90 10 29°0 o Ly ST- &7, 679 P s 0 21T 05" o o 0 T g 0 0-0
4|,_mm.mm oo P AR PRI 4 SN S 0 oo 20 & 529° - 09 oL o ey o o o a0 T s 01 &
. E 9z~ @TIE" ) 0 T T 6! v 0z €8 oI ’ 0 L0 90 ! 65 9T~ v, 0 S8 S 22 & /g o e g 0 o
) ¢ EE'ES S 1€ 4 : - : 8 6'S 6 0 v 9 T T€ sLE o 529 €1 8T T vl S0 80 29" o z 0 0 T €0 o 29 sy
QO TL 0'9L 8- g'e Se L € 00 0T 0T 6 S g 4 vT JT- 61 & L 0 20 290 I B3'TL 11— o, Gle o/ G 0 T2z T8 o pe T G 0 Iy
: : e 0o o o 5 | vo ve 2 6 L ok o 529° g 6L Vi oy B0 o0 180 9 ° 9t Lo o zo sy S8y
a S 8 TTL 21 8z o 0T T T 68 e 9 4 L TI- 50 g s 20 0 90 5 z - 0L Sz ag oty 8T 70 160 o s T s 0 g b
o8 ke 3 L & % e 6 9§ e =0 €9 o A o e v e Lo 2o S o &0 ot s < 'T e o 90 534 8y
o s | b 6 o ot er A €€, s | oo SRk o- Ty A se S vE o3 R oo ey LR 0 s o o7 o1 s o
4m ® m.ww.m 62 9¢C 3 i 09 o 68 09 S 55 0 8¢ ST 0 0 S 90 78 - I 0L o SL8' S89° 1 L0 S¢0 L8°0 o o 529° T8 28
6 (42 Ly 0T 00 €0 2 : 20T 9712 g I 1L 0T 5.0 290 8T Se 9e- g 0 S 0 0 0zt 189" sz a8 S T T 90 o 14
< © 98 €8 0L 1 . 8z z9 1°00 & 56 0- 121 S8 520 G 01e I o 2L 0T 180 169" I I 0 s 0 80 180 18 529° 8Y 87
4 598 o z 9 00 00 S0 882 ¥ N.H Ve 602 o z 0 90 29'0 ~ 59T 8- Pt s o Tn 0 T 290 10 S8 - o 0 S 0 Bl o
) n 6 2€0€ T 9% o o o o1 66 v6y T o 2L 5.0 5290 529 34 8'6C 9 IS 0 L0 90 60 295 0 6L 0 L0 80 290 4 8y =
= cee - T 6'T- 66 0 0 T 00 X4 zG T v G- 1 579 Pt oz 0 615 o o oL cl0 10 629 S T 0 50 80 6290 g 2o’ Bl ol =
o : Te - LD8 o 50 850 w % A e or ogE st e 50 aca 90 g 8Ty S Lo 8 Fo T e ey 8 0 Sz 9 w0 by 8 frar}
" € ve 665 - g 618 00 €890 o s ote 0L, X4 76 69 S0 §29'0 g2 99 Les 96 T . 0 L0 90 152 LeY 9% SL 0 s g0 80 290 ®, v Ly )
[ (@) T €se -o.mmm.mmm.m 0ve o 99.° a 68¢ 99 zeee 56 z 0 9 6~ 889 suE sz sz 0 86T 9 711 0L 50 S0 5290 o Z 0 s 0 G 80 160 5180 0290 It e
— 69 8- ¢ 2% 8L 00 0 0T 65 Y P 6T € 6T Z0T- 7 0 S 0 90 ze ., 9 T1- 669 se o o z 18°0 180 .80 el e i " s
o c o 0bT BT il m.._”m 8 0T 9180 0T b o 9 8ee ZeT ceT- p n.ﬁw mmw.o mmmo 5290 w.._” & 1T 71— 769 mm.o mn.o mwm.o 01z S0 80 6180 mN._”.o mmm.o mmm.o Sv mrw m
9 eZT X S 4 0T 00 0 9 VLS €/ 6 z 6T 99 210 29'0 G290 9 TI- a8 ~ s 0 0 T 9'0 0sT 189" g i 0 o 80 90 4 v It o
N o ¢ u e e s o PR eoe0 i | 8% i o o o0 o ooy o 00 oo e Yoo oo sio R 1890 e s160 b0 areo 5290 e viv =
S 2 5 s o s 8
M2 6'6% 95 T " S0 00 90 00 ro €6 z0e 6 '99 80 [ 29' €C T 00 z S S 0 0 0 296" - o 0 0 0 v v
CEE L 44 6'85 o ) 8 15 o€ o P 1T 77 79 o S0 § 0 6'G J v 19 /80 29" 1€9° T T 0 20 10 5l S/ G29° e Tt l
- S B eI e ¢ AR 00 i A AR 20 _ S ooy 50 G0 6 o ea e e [ 30 w9 = o a0 . 0 B T
€ I L9 (o} 0 - v €2€ 6 08 9T 8'G 529" 0§29 0 v 9°G: 6 99 20 90 29'0 , 0 0 0 90 sL0 29" 9t oLy
S35 091, 8 - 0 0 0T oee 7 58 95 Ley " 3'59 0 50 90 & 58 - v'g 529 529 czo' 66 £7°0 50 L 0 S 5 0 BY 6 T Lo
ze ) LY 529 €5 €L 00 9T¢" o S 43 6 : 0- 89 G g 529" 65 Sy it & 9 0 90 90 0L e cz 0 50 70 290 v o
A oy oE 0 b0 8L o o1 oo | e R Y o R se0 o a0 AR e e aes Rt S e oy w0 wey o 29 bor oo - <
69 8- ey 224" € 00 50 0T 68 4 € Lz £02- 6 €9 L€0 50 290 ’ 4 65 65— 9'e s S 0§ 0 0Lz 218 R Gl 0 0 0 B 4 <
7)) ce 99 or 5 o 919" . < 59 eve o e - T'€9 g2 0§ 02 8'6 v ‘€9 €0 29°0 29°0 0 0 S 0 0 520 5.0 529 9 19% -
e oy B Y S T 90 0T 8y 0 d 54 vI- T2 : 0 S0 290 6" z - L= 129 ¢ 529° 529° e SL0 LE L ser R S 0 B9 9 < = L
ge .Sm 0z°S LS v 01 o o 8 18T s v I z 929 A% ¢ 529" vT eT- P Pt 0 90 90 09 189" G 0 0 T0 10 290 v o 3
o0 se v jels 8 00 L s o ; P 3 0 a0 90 A 8.1 © = oS ¢ Gao 20 oo o 529 Rt 39 Q)
c M 9 oth.a 0L 9 i4 0T 00 50 . S VET il & LS 00 50 529° 6 9- 66T S 0 G 0§ 90 06 529° gzt a8 0 0 90 4 v
. 812" 0 6o T 178 o . 919" 19 6L 8°0L 6 6T 1709 o ) IS .o 56 01— § € €9 00 290 290 z 0 0 0 0T S/ az9' o bor 9
> o6d 81 a0r ben | % ) e801 oo “gor oo | b & AR oo 8 aoy 30 0 g A Soo0 & o0 2959 1o S b 0 0 sy € o
o= I 180 568" 9 v €89°0 00 99 L0 9 6L Tle S i 65 80 5LE0 529 LT TS T o S 01T 90 90 06 g seT sz 0 80 90 29°0 I i o - <
: LE! o Sv €L 9TE" L0 € € L L il Lzt £0! R Gle S 0 66 6 6 19 18 G 529" 0 0 90 Gl 529 529" o 29
() D Lieees p Ly A wo 4 ee Lv8 PO I S a0 L0 & 62 IS e 0 A % n 2o sz Sko 9 o0 v v -
D= £ve 8T (23 €99 o o.o e Te 60¢! o a¢ o1 €6 529 sl€ x4 0 6'Tv 86 L 09 SL°0 ) 919’ G 0 S 0 90 290 529 529 o Tov —
= vore v wra o o 00 o1 %y A : Yo o8 oe o o 90 o ¢ A AR 0 u o0 o A o e 0@ 0 Se 0 o9 <t o
s I € 59 2 3’19 00 00 0T e g S m.mm STv 80 . 85 50 /€0 529°0 h.wm v 9z z 0 0 moo v8z ZTe" pe oz . 0 S 90 90 B 14 v o
n < w.mmm 6% R8T 66 00 €€2°0 o 1 € S ove z'8e 90 S 9 €/5 S/E0 Gle 529" se TG pe ﬁ.mm 50 50 290 63 A 0 sz 0 Sz 0 €0 290 5290 St 651 G &
= e ot LEE e o €8¢’ 1 | oe A e A sz oy g fox B a0 65 aoo 29 o0 |0 Y Lovo 00 oa Lo e S29° bar o
o= 391071 o.om.ﬁm.wb,v.ﬁm ot o0 P 6o | b2 0z for Jior L 0Ls 210 S50 5200 e oo Goe P 50 9050 5290 o6t S200 6180 590 00 §e90 5290 vy oo Pﬂ
o2 =3
‘0ve 0L 28T SIO 9 §:14 01 00 89°0 I~ 8 ‘o 6'€ . v'oe ‘€5 o §lE G29' LT TZ- e 6 X 50 90 o 206" T 0 0T 90 290 14 oy = o
0L 6' v 0 59 1L 99/ 0 9 0g 9 T € 80 552 e N 0T 0 0 06 - €2 95 o T 529" 9 50 T0 610 a8 o pasid BGy s =
F o [ g6y 98’ LY v L0 00 180 1T L 09 182 0T o e'es 80 520 529' 61 Se z8T 6 N T 5 0 90 1 s SeT czo° 0 0 90 v v = ..Lp
m 6 L €9 ¢ 9’y g o o € T €8 o I €z €S Y sz oz 0 852 €0 & S5 80 /€0 529° s 0 0 90 S0 a0 529" Sty esp [e5) b =]
W N.ovfwu 105 b ce 0 0 1 oz ez o 9 1€ 602 Py 5 s 0 0 S 90 oo i T 9T S e e s 0 9L £r'0 570 6290 529 0 sz 0 o o =
) oo E T . & S0 oo PR [ o cer o .26 50 s 29°0 ¢ n o v S o et o0 et Levo st 529° S a0 90 var v &
C 615 69 €65 e [ : : € 4 oy 3 € 61 LT 0 § c0 G gLy g€ b T S 290 LE0 529 0 €0 90 s p oz pd st
E€ er- DS s 0 00 01 eve 8" T € €S 54 v'g X S S S0 0 29°0 6 €e T TYS ¢ GE 1€ 0 €62 14544 50 sz9' G 0 0 G 0 By 0 P O
= < 9 TTE SE'8 6 8 ST w.ﬁ 132 00 00 0T 09! Vo6 vE L'6% €Tz o T 05 ) 520 G290 T U4 Tl 1T o7 o 0 S €0 S 90 008 789" 529" mmo.o €0 S0 290 B ¥ St oo
269 b oy Y ov eoro 04 it Te 776t ety s91- o doa core ey MGl ool s ‘a0 Jto o0 TIE e oS 0 etvo G0 e o =0
k _eeel €5 0 ' pud ve LS 0 phady 687 00! ser sz g 0 [ g€ L s 520 5.8 szo 0 90 290 ser g 529" 1% o «c
69 m.N I T Sy T 00 0T 68 It LS€ 8 11— I 05 T0 20 290 ¢ < - cop ¢z o s 0 o 0 ose 206" - 3 0 0 0 5 b 0 )
IE L TL [4:14 0 o £€9° € 4 81T L 6 o €9y 0 sz 529' LT L g e T0 9€°0 290 o 0 S 0§ T 00 S0 G29' vy Lvy
Ly 54 88 3 T 0 90 6¢ o T se L= LT z 0 0 90 T 'L 9t zz o 7S 2o 9€ 50 160 18° o 0 g 0 fed 5 ]
(4 09L 9z'c 9. € o 8v 0T 0 geL o 8c T€ 9 z 4 Ly 0T sz 2y o¢ ze- z g S 0 €0 90 06 0 &z S 0 T S0 290 i 144 - (&)
eV €99 0'8 9T 0 0 80¢ 9's €T z - LE L9 618" S 0§ 0 v'9Z . C'EE 18 o G8¢e" 529° € S0 20 20 G18° Gle az9' iy pad
N eess 87 AR AT : I R 9 v oo e 290 g & e e T 0 Soe e Ler o 0 S S ace S v 0o
s a1 S o e o AAANES 0 % e Le0 Gt az9 N T 005 A o0 |G ero o 260 el 290 A <
900 o o 0 0 T 228 9e o ov T vee be oz 0 s 0 S 90 e - 92 9’8 IR sz G20 9 70 G20 290 529" T gz9" (244 et :
S L% e 0 6 'Sy oy e 29'0 e AR A Lo d A Lero s s o oo 90 5 v e
eI €8T’ . 1 € Y 5% . 9 € 8y 5 s 529" TV 79 6 8 29°0 S’ €9' Z 0 0 0 50 L€ 5z9° 4 Zvy o
o oo or SIS s aos A gy 8 o 90 T c e P 0 € 2| 20 el oo L g0 & 0 oy 1 a
A e b ore a5 BT o 4 5y o Se9' rs o'ge ok ¢ e <Y e e S cod 0 0 go e v o ©
2| oo ois e %, e o i 'y o siep oo . o o
1 o 08 . S 21— IS ] 0 0 90 . 1~ 05 z gzT 0 529 € I3 29' : . ) i 1 )
o o oo o on 09 Sors s o 0 s 50 peo w0 e 170 s 09 530 00 S0 Sea0 i S a
P Iz e b4 e— €05 o I 0T 0 G 0 S T . 534 iz o 6£2 529° € 7’0 LE0 SL°0 §.8° sz 529 ey 9g -
+ab1 € 9¢ 99y 8 6 Yoy 80 00 29°0 X € 0~ v'9g 124 S ‘T S¢ 0 S 0 06e LEV'0 SLE G29° S 0 0§ 90 % v :
e o - e Lo sor soo0 o0 S & g v L Y S0 o cg oe L sie0 sz o sy e ae S ey o A
y P4 g w,N._” L9y 28 529" 0 sey 0 08¢ 8t P 13 t44 5.0 5210 5690 ¢ S 0 s €0 G 90 5290 520 5290 BSy e ™
»3a 0S 12 8y g 0 00 mwo s o T €€ 9Ty 5290 SeT s S /€0 ) 29°0 P o 7o Bey b
e ot g 20 99 290 44 ook ger 808 FA o e 2 e RO 0 S e T v =
14 L€ Gl€" o 529° 0€9 T 6 ka4 50 [4%0] £9°0 1T z 0 S 0 S 0 LE°0 Sz°0 5290 5 P Ay
Z A S o 9°0 IRAIA A ror e Al e egd EPa o Geo oy & =
2/ e S0 90 g2 AL ol sLeo s e JU) o0 s el c0 S90 B v ==
o VT [0 Ser 0§ 0 [&Z] 6ET- e (44 v2'0 210 529 o 11 0 80 90 210 sz 629" 2v ost T
qge o o 3 29'0 g e % ved & S0 e 8o o 0 S S e B . oo
mm H_wm b 00 00 529" 1% P 69 4 0 o 0 290 e e 5o o T 00 20 29'0 mwv a4 = =
n . .A EWNTe} 0 sz 0 P 4 €5 o S Ty 00 210 5290 o S 0 90 80 0T 520 529° b g 8zy =
\v4 qel 00 9'0 B3 = 5 L'6E ) YIT g29° 98 L£°0 50 Sl 68" ST G 0 vz ’ cc
19 S Se9 o & L : o S b 73 0§ o i o e {4
0 g : Sv v'8€ G/8" 0 529" € €0 S0 290 Sl SzT 529" Bz 9 .
_>_ jsuel dnpe B o 4 444 89 S0 00 Seo o6 5Lc0 5y s 5290 10 penk ver oy cc
L .m Hmlm 4 ,qb1 o H.NM w.w\ %om mwm.% o.w Hv%oo mw N%M_o 50 mww.o m.w mmﬁ.m mwm.m BZy ver ) m
d’/ dl Lsz m.ov m.om mHm.o 00 LE90 Emm 0 mNm,o mmolo SLEO S2T'0 5290 me ey .n_lu.l
H_ o or o 82°0 0 529 Ji S0 90 90 520 SeT §29° v ey p=1
dd o (4 A geeo 00 200 o6t e a150 s90 00 sevo 5290 ooy oo IS ©
A v ‘98 T 0§29 £0 80 0 0 Get S BT 0
0 0 9 ZTe" T 00 T 29' v rAd
NO1vv _mﬁwn_ P40 00 o.m mwm.w MMM Nﬁﬁm.o mmw.o mmm.o 01T mmﬁ.m mwm.m clig 314 (@) m N
Od/ ut ( 0 50 g0 00 o 0L
H 9 6. 218 ‘0 0 9 v 184
4%49) 10) 6 0 fos G0 o ge90 5290 00 5250 ol orp c £
[e) dMi un Pd,qB 6€ N%.o mNm.o mwo.o 50 00 mmm.w (434 g .Cl
Ina 19 o e o a0 - se9 by o =
Lawl IS Y D S o 9'0 v ()
q ISue 9'0 9'0 sz0 00 5290 (474 Ty c C
e~ H aul 5290 &710 o0 0290 ATy 2 0
12 7-d P 0 oo 5290 o 514 G D
09 m.\. ! 0 529 o oty =L
9 @ ou 0 0 B
6vT 19Y 5290 sor 607 |nn.v c
T0 . . P o7 807 N
m” . Z qb1 ROV 10 )
T//: v &}
\.QHH E] Bov %oy n\lu (¢b)
A y *OIH sor = [




BAuwmeu EW:E 1 “wgmmm:,qo v_>Eoonm>_u ‘0=as¢ __*mﬂsCmm‘wngm“_ pun cm&mn_L
b1 <— YAwo/gbragebulg abejionNId-WION ‘O d abeponnid-an.L

4-22/ST {18S ‘N.-0vyOd

04-0€¥TE00-0

9V =3 BNSp
{14 9¢s Lev- T6C- €89 0T 0T 00 (o) 0S 6'See 26 9°L- 16 £'68 0T 0T S0 T19¢e TET 60T €L- 198 0T 0T S0 0T¢ G680 SC0 0T 0T 0T S0 Rog 995
6T G¢%'E €¢21- 0TS 8VS S0 0T 00 08T 89 G'8LT Ll 10 L= 9'88 G/8°0 0T SL°0 SEqT TET oe- LZl- €68 G/8°0 0T SL0 08T G/80 G20 0T G/8°0 0T GL0 [21e]e] G9S
L'LST €vL 1782 8'89- 6'TS 00 0T 00 6vT 6L 0'6ET €€T L8 TO0T- 1’18 GL°0 0T GL0 L'/9T §'8T 0L TL1- S'v8 GL0 0T SL°0 0ST §/8°0 G20 0T GL'0 0T GL0 (4 ¥9S
e 2'82MES ¢ Wer— 159 00 0T 9I€0 TET vy ever foxa4 8T 97¢CT- 998 S290 0T SL0 cZ8cl 9'Ge T0C 89T T¥8 G290 0T €v.0 TET <2I80 S.E€0 0T S290 0T G.0 £9g €95 =
© €'GTT T€EL 099 €T1e- LeL 00 0T S0 6TT 8¢ G991l Tee 96c 8YI- 9'G8 S0 0T GL0 €S§TT G'9¢e 0ee  991- Tv8 S0 0T S0 0ct GL°0 S0 0T S0 0T S0 95 29S =
0 /'80'SL 6'6L°SC— 89L 00 0T 9190 494 6t 60TT GGy §Zy  €9T- 2’88  SLE0 0T SL0 L'80f 667 €Ly 09T- 8€8 GLE0 0T 9.0 €TT /890 G290 0T G.€0 0T S0 R9g 198 e
C —~~ LZ®I0TS'6L 82— 8'6L 00 0T €890 80T k4 6°L0T 6°LS 0'SS 8'LT- €8 S20 0T SL°0 090T 029 965 TLI- L'€8 G20 0T 29L0 60T G290 GL0 0T G20 0T GL0 [aele] 09s m
K 0'v0Tr'¢8 9'¥80Z— 2'z8 00 0T €€L0 0T e 7'S0T TTL G689 68T 9e8 GZT'0 0T GL'0 [oR70] ovL 8'TL 6.1 8'e8 G210 0T 9920 90T 29590 S/.80 0T G210 0T GL0 BSS 695
_-— Y.NDH 6'G8 L'€8  TeT- €€ 00 0T 99.0 20T 60 €¢€0T €68 0€8 L'6T- 6'¢8 00 0T G.0 6201 6'G8 L'€8  T6T- £'e8 00 0T 99.0 0T S0 0T 0T 00 0T 6.0 BSS 8G9 o)
a 29¢ v'SiET 0'Gv— 09— Ly 0T S0 00 ove 8¢ G'€le 16 T6- S0 8'v8 0T S.80 6.0 €729 €Tl CTTT- ST- £¢8 0T S/80 G0 ovZ G§/80 GC0 0T 0T G§/80 G0 RSs LSS —
= M 19€Cer-9C& 622" €89 0T 0T 00 (o) x4 'S 9veC 8 6e- 8¢C— 298 S/80 S/80 SL0 T9E 59 G- 9'e- TT8 S/80 S.80 SL0 0T¢ 2180 G¢T0 G680 S/80 S.80 G0 [2]e1e] 9GS a
e €VALSTI'8C 8'89— 6'TS 00 0T 00 6vT 09 oorT 0oL S v'e- €68 G0 S.80 GL'0 L'LST 2’6 Se 98- €08 G0 G680 SL0 0ST 2180 SZT0 S/80 G0 S.80 GL0 (2147 GSS M r.~|
+— C €GTT 99 T'&RTE-0 L'ZL 00 0T S0 6TT 67 06TT 09T ovT YAVES €8 G290 S/80 S0 €91 28T S9T 8- 008 G290 S/80 S0 0zt SL°0 GZ'0 S.80 G290 S§.80 GL0 251 ¥SS ~
a ~— 0'90T5°6L L'aBCC— 8'6L 00 0T €890 80T 9  STIT 992 L'vZ L'6- 9'e8 G0 G/80 SL0 090T 0'Te 8'6¢ G'8- 8'6L G0 G/80 9S.0 60T /890 S.E0 S/80 G0 G/80 S0 [Xei] €95 T 5
6 6°20T 6'G86T- L'EX'EX 00 0T 9920 20T 09 80T 6'8€ 0L 6TT- 978 G/€0 G/80 SL0 6720 [sR474 8Ty 96— L6, G/€0 G.80 8SL0 0T  S2¢9°0 G0 G6/80 GS.£0 S.80 G0 [4e1e] 2SS H 4
M c L'TOT 88 /M8.T-09 S8 00 0T 9180 66 vy L'v0T 0'€s 1S VET- 818 G20 S§/80 SL0 L'T0 6'vS L'eS CTT- 6'8L G20 S§/80 9.0 T0T 2990 S29'0 S/80 G20 S.80 GL0 [ixele] 188 . -
1 y 6°00T /8 T68B9T-1¥ C'S8 00 0T G8°0 16 9¢ 820T 699 v LvT- 608 GZT'0 S.80 S0 6°00 899 999 L7CT- 8L GZT'0 S/80 ¢9.0 66 S0 G.'0 S.80 GZT'0 S§.80 GL0 0SS 0SS 4 O
B G'00T¢'88 L'B89T— 9'G8 00 0T 9980 L6 9'c T10T S'08 06L 9GT- 008 00 G6/80 SL0 500 G'8L LL vYT- TLL 00 G/80 8S.0 86 LEV'0 G/80 S.80 00 G/80 GL0 BiS 6%S 4 6
U m 962 8¢S €Llb- G'eC €'6C 0T 00 00 0L¢ 9¢Cc T'L0E C¢eT  S0T- 08 6'8L 0T G0 SL0 v96¢ CET  8TT- 8§ 6°LL 0T S0 S.0 0.2 S.80 G20 0T 0T S0 SL0 ByS 8¥S G .
(&) 8CY 96T Ly— S'eC €'6C 0T 00 00 0Le 9Yv 6'86¢C S9 L'G- TE 9T8 G/80 SL0 GL0 Vv96¢ 99 6'G- 6¢C 69, S/80 SL0 SO 0/¢ 2180 G¢T0 G/80 G/80 GL0 SLO [A%e] LYS 9
T 00 00 00 00 ¥'56 0T 0T 0T 09¢ 8v vLed S0 70— z0- 8'08 GL'0 G0 S0 0[0 00 00 00 09L G0 SL0 SL0 09¢ SL°0 00 SL0 SL°0 GL0 GL0 2171 9vS Dl 4
C /6 8G6T TG6 6TT- €88 00 0T 0T 68 09 8°20T 06 98 L'2- T08 G290 GL0 GL°0 TL6 6'TT 8'TT v'1- TSL G290 SL0 G0 06 /1890 S¢T0 SL0 G290 GL'0 GL0 (4757 foi74°] ~~ i
o._”.mm 8'G6 766 67TT- €88 00 0T 0T 68 2L TSOT £6T 9'8T 0's- 0'6L G0 G0 S0 116 6'€C L'€T 6'C— L S0 G0 S0 06 G290 G20 G.0 G0 G0 S0 (27 s 4 .
= 8G6TL6I'S6 6TT— £'88 00 0T 0T 68 §L €€0T TT1€ €0¢ TL- 6.. G/€0 SL0 GSL0 TL6 6'GE 9'Ge - €€L S0 SL0 S0 06 2950 S.£0 SL0 G0 GL0 SL0 (371 evs 4 0
1.6 8'G6 1766 61T €88 00 0T 0T 68 9 97T0T 8y 6'er 06— 89, G20 GSL0 SLOo T46 6Ly S'ly 6'G— veL G20 SL0 SLo 06 S0 S0 G0 GZ¢0 SL0 GSL0 [4%°] s
©
— ‘G6T'L6I°S68 6'TT— €88 00 0T 0T 68 €9 T°00T 885 6.5 vO0T- 8'GL G210 GL°0 GL°0 TL6 6'6S 7’63 vl- STL G¢T0 SL0 S0 06 LEV'O0 G290 SL0 G210 GL0 GL0 7] s 1
S a._u.hm 8'G6 156 6'TT- €88 00 0T 0T 68 0'S 6'86 6'2L 0cL €T1- 0'SL 00 G0 S0 116 6'TL €TL 68— L0L 00 S0 S0 06 GLE0 GL0 GL'0 00 GL'0 GL0 oS ors Dl ~
Dl o C'0CESE- €Sy Lce 0T 00 9T€0 88¢ v’z  90ce 06T 02T 9vT 9'€L 0T G290 S0 <cocg L'0C CET- 6°ST 6'TL 0T G290 ¢€v.0 68¢ <CI80 S.€0 0T 0T G290 S0 BES 6ES w j
. e 6'EEEIC- 66V ET 8'LE 0T 00 S0 00e 9v L'9ze GET vi- €TT €6, G/80 G290 SL0 6¢€e 6T §9- v'ET €T,. G/80 G290 SLO 00e G/'0 920 G6/80 S/80 S¢90 G0 Beg 8€S _— p
~ G €ELE G§8- 8¢, 8y 0T 00 0T oee 99 9'6EE L9 £C- €9 09, G/'0 S290 SL0 €€SE 16 0T- 16 T0L GL'0 S2¢90 SL0 0ge /890 SC¢T0 G0 G0 S290 SL0 Res LES U )
_I_l S ze 09,8 C1¥ 8'€9 €Ly 00 00 0T 68¢€ L9 185 A €9 6'€ [A=7A G290 S290 S0 8¢ 56 T8 6L 00L G290 S290 S0 06€ 1890 SZT0 S0 G290 S290 GL0 ReS 9€s e m
SJTL Z'TL 9.9 9'2¢ 2’19 00 S0 0T 69 59 v'e8 09T 6'ST 8T L G0 G290 GL0 V'L 8.1 69T 9'S 689 S0 S290 S0 09 GZ¢90 S20 G0 G0 S290 GL0 Bes GES
D e ‘6L 6VE6L 8 0L 9L 00 €890 0T 1L 9 S'T16 T/l2 T/l2 10— 9'¢. G/€0 S290 S0 6P 6'6¢C 8'6¢ 9'C 8'89 G/£0 TE90 S0 T, 2990 S.€0 GL0 G/€0 S290 S0 wes vES m S
Dl bN.Om 6'€8 6'€8 0T 6'6L 00 99,0 0T LL S'S 9'€6 v'ov gor §Z- 9¢CL GZ'0 S¢90 SL0 268 6Ty 6Ty S0 2’89 GZ'0 €€90 SL0 9L S0 S0 G0 GZ'0 S290 SL0 ’eg €es o e
- a 8216985961 6'T8 00 9180 0T 08 0's £v6 Tvs 0'vs ov- 8'TL GZT'0 S2¢90 SL0 T Tvs Tvs T S'/9 GZT'0 S€90 S0 6L LEV'0 G290 S0 GZT'0 S290 GL0 (4] eSS S d
Dl 26 €88 788 [oh 2'€8 00 S80 0T 18 67 v'v6 189 6.9 25— 6°0L 00 G290 SL0 976 299 199 0e- 899 00 £L€90 S0 18 G/€0 SL0 S0 00 S290 GL0 RES €8 a 0
N €Ee 665 €9¢- 8'€S 8L 0T 00 S0 00g T L'TEE T8 €€~ L've 029 0T S0 SL0 6'ELE 6'6Cc TET- 692 999 0T S0 GL0 00g SL°0 S0 0T 0T S0 GL0 vES 0€S o
TEVEST-0GX'C9 6'1Y 0T 00 €890 1€ 99 09¢ee 102 '8 68T ¥'0L G.80 G0 GL0 TEw 5874 0L- €'eC L'S89 S/80 G0 9SL0 TT€ /890 G/€0 G/80 G/80 G0 S0 B2s 62S ~ e
O "€GE €€eL §'8- 8'¢cL 8y 0T 00 0T oge TL <Cyve 0'ST ov— a4 669 SL0 G0 6.0 ¢gege €8T 12— 28T v9 SL°0 S0 S0 0ge G290 G20 SL0 SL°0 S0 S0 Bzs 8¢S =~ d
L 91T 169 ovT L9 YAVA4 S0 00 0T 09¢€ 99 9'LT 0'€T 6°€ ver 689 G290 S0 GL0 91T LT g€ 69T Tv9 G290 S0 GL°0 09¢€ G¢90 S20 S0 G290 S0 GL0 Rezs 125 5 .
4 1 8¢C¢ 092 s 8¢9 €LY 00 00 0T 68¢€ €L 9'0S 99T 8'CT S'0T 189 S0 S0 SL0 8'd¢ 06T €0T 69T 0v9 S0 S0 GSL0 06¢€ G290 G20 S0 S0 S0 GL0 vzs 92s 4 m
4 X 55 0696 T.S 98¢ 685 00 9T€0 0T 514 9L 269 8V z’ee 88 T/.9 G.€0 S0 GL0 6°SE 8's¢ v'1e v'vT €79 G.€0 €6¥0 S0 6V ¢95°0 G/€0 SL0 S.€0 G0 6.0 ”&zs Ges 0. a
OvriL 1L 929 9'ce L9 00 S0 0T 65 9 6'8L 6°GE 2'se 89 €99 SZ'0 S0 S0 1L 9'Ge 8'€e 1T 6’19 jerAlo] S0 S0 09 S0 G0 S0 jerAl] S0 S0 es j 4%
G 18 99, 9'GL 81T el 00 9190 0T 19 9 Tv8 9’8t '8y 61 869 G210 S0 G0 0’18 8Ly Ly V'L T29 ST0 150 G0 9 Le¥'0 S290 SL0 SCT0 S0 S0 (4] €28 alo. b.
Dl S 678 8'6L S'6L 0L 9L 00 €890 0T 1L (A4 98 7’19 2’19 L'E €69 00 S0 SL0 6'%8 869 9659 'S 919 00 2150 SL0 1L SLE0 G0 S0 00 S0 GL0 (44} 2es 9 S
~~ d X'6EECC-SC 9’89 YA 4 0T 00 9190 10€ LT L'LEE G9€ 8ET- L'EE €19 0T S.£0 GL°0 Z'6EE T6E 8€ET- G'9¢ 19 0T G.€0 9.0 L0€ 1890 S290 0T 0T GS.£0 GL0 AZS 128 4 p
4 Lﬂlb._ 9.V -08F¥IE VT SEY 0T 00 99,0 L1€ L'S  TTIVE 80 66— z'62 6'C9 G/80 S.£0 SL0 9.Lv ove rAVAS zee L'6G G/80 SG.£0 8S.L0 9TE€ G290 G0 G/80 G/80 G.£0 SLO Bzs 0cs .
4 EEESE8-€ 8¢L 8y 0T 00 0T oee 95  T9re 2'Se 09— Sve €79 6.0 S.£0 GSL0 €E€s S'.Z ce- €. €85 6.0 S.&0 SL0 0ge 2950 SL€0 SLO G/'0 S.£0 SL0 BTS 6TS 1_
G n 869 Ct0v 1’69 T8y €890 00 0T 8ve 0'S %4 §'ze 80 §ze L'T9 G290 SL£0 SLO 4 192 ST T9¢ 285 T€90 SL£0 SLO 6ve 2950 G0 GL0 SZ90 SL£0 SLO BTG 8TS O
¥'0L 6'08°SC 1’99 L'y 9T€0 00 0T TLE 0'S 092 6'¢¢ T0T 9'0¢ 719 G0 G.€0 SL0 6°0¢ 9 7’6 9've 188 €6¥'0 SL€0 S0 TLE 2950 S.€0 Sl0 S0 S.£0 GL0 18 LTS
= 2 ™
Dl O L 82Z'Tr 098°€9 €LY 00 00 0T 68¢€ 99 14 0'le T6T 06T €09 G/E€0 S.£€0 S0 8'C 582 v'aT 6'€C 6°LS G/€0 S.£0 S0 06¢g 2990 S.£0 S0 G/€0 SL€0 GL0 (238} 9TS
1 L8y §'69 2'es 8’ €'GS 00 €g2c0 0T v 0L 6'8S £'GE 20e 28T 2'6S G20 G.€0 GL0 L8y L'YE 192 6'¢c 6'SS G20 99¢0 G0 124 S0 S0 GL0 GZ¢'0 S.€0 GL0 B1g GTS ﬂ =
— c 9 8TB09 0657¢CE 819 00 €8€0 0T [4°] §'g €29 Lvy Ty LT €89 SZT0 S.g0 SL0 8T Ter 0'8¢ €0¢ 0SS GZT0 ¥9€'0 SLO €5 /e¥'0 S¢90 GSL0 SCT0 G0 SLO [4e] YIS ~ j
O Ov.ﬂh 1L 9/9 9¢ce z'.9 00 S0 0T 65 0'S 1aZA ¥'SS v'€S 8T §'89 00 S.g0 GL0 VI v'€s L'0S 69T 8'vS 00 S.g£0 S0 09 G/€0 SL0 G0 00 S.£0 GL0 (311 €IS ml p
2 V 0ST EMEBT— 2’29 6Ty 0T 00 €890 T1€ 8¢ Y'Ive €9 LYT- 6'EY T°9S 0T G20 S0 Tene L8y Tyi- 99t fosict 0T G2'0 2910 11€ G290 GL0 0T 0T G20 GL0 RIS 218 gl
O 88V T-T6BWLEE 9VV 0T 00 9180 oze 6t L'vve ocyr O0TTI- SO 198 G/80 G20 G0 88t eV £8- vy 6'€S G/8'0 G20 9.0 6T€ 2950 G290 S.80 G/80 G20 GL0 R1S 118 — =
3 Okse €eL G'8- 8'¢CL '8y 0T 00 0T oee €y T1'8he 29¢ vl- ¥'SE TGS 6.0 G¢0 S.0 ¢g€¢€9¢ 99¢ - ¥'9¢ v'2Ss G0 G20 S0 oge S0 S0 SL0 G0 G20 S0 [a38°] 0TS e <
c 90865 0~ 9°0L T8r 9920 00 0T e Te 7'8se 8'¢€e 0T- 8'¢€e 6vS G290 G20 SL0 865 €'6¢e T0- £'G6e €¢5 €€90 S¢0 S0 4% S0 G0 G/0 S290 SZ0 ¢GSL0 B0S 60S P
1 umw.HH 169 ovT L'19 L'y S0 00 0T 09¢ €c 6TT T€e 89 v'ze s S0 G20 S0 91T Sve 0L 8'€E act S0 G920 S0 09¢€ S0 S0 GL0 S0 G20 GL0 B0S 805 c n
O S v STLS L6C 099 9Ly €€C0 00 0T LLE 6'C €82 Sve €9T o€ G'es GLE0 G20 GL0 b4 L'SE 8T g'ze ract 99€'0 G20 G0 9.¢ S0 S0 SL0 GLE0 G20 GL0 R0S L0S e 0
(q\] Sm.Nm 09, a4 8'€9 €Ly 00 00 0T 68¢ 19 9Ty 16 09¢ 26 0'€s G20 G20 S.0 8¢ 0'8e 9'0C 6'TE 6'TS G20 G20 S0 06€ S0 S0 SL0 G20 G20 S0 Ros 90S —_—
. e ‘0L 676’67 L T0S ¥'€S 00 €8T0 0T 6€ 'S 805 T L'SE T6C 6'TS GZT0 S20 G0 6 ta 44 1€ €71¢ L'6y SZT'0 6€C0 SLO v Le¥'0 G290 SL0 G210 G20 SL0 Bos S0S e a
3 | T ! 3 A TE T 14 3 A ) ‘S T8¢ T A 4 L ) LT xad '8¢ 81 A LET A 14 LE' L L A 4 L 14
()] 6°GS 069 S 98¢ 689 00 91€0 0 8 6°¢ 89 9'€s 9'G 8, €18 00 S20 SL0 6'9S S 8 68 9'g 00 Lgg0 SLO 6 G/€0 GL0 SL0 00 G20 SLo oS 0S5 -
c M ZIMEST- 6'990°59 8'cy 0T 00 €€L0 G1€e 0¢ 9'vve 785 €GT- 099 €8y 0T SZT0 GL°0 29vE 985 6°€T- 699 1494 0T S2ZT0 99,0 v1€ 29590 S§.80 0T 0T SZT0 GL0 20g €05 a m
9'6VE T-66BB8HC €GF 0T 00 G8'0 zze ST v’ LYE 6'€S 9TT- L'2S L8y G/80 SZT0 SL0 961 v'es 76— 918 T8y G/80 GS2ZT0 <¢9.0 A S0 G/'0 S.80 G/80 SZT0 GL0 ”0S 20S D b
m .r EEESE8- € 8CL 8y 0T 00 0T oge g€ 00se 0’8t 8- rAVA 4 viy G0 S2¢T0 GL0 €¢€8 8'Sh €G- G'SY Sor G0 S2T0 S0 0ge  LeV'0 G290 SL0 G0 S¢T0 GL0 R0S T10S 0
e m €85 -TIOTLTZZ8F 9180 00 0T 6EE 8T 996 §'Gy A L 414 Z'ly G290 SZT0 SL0 €88 474 €1- (474 G9F GE9'0 SZT0 SL0 Tve LEV'0 G290 GSL0 S290 SZT0 SL0 Bos 00S e .Lm
. — 29 269 SL 8'89 o8y 9190 00 0T z5¢e ST 61 1587474 8¢ Ty 89 G0 S¢T0 G0 4] eeY LY oer €9 150 S¢T0 SL0 €G€  LEV'0 G290 SL0 G0 S¢T0 GSL0 (974 6617 e _—
U g 8LT'TC 96X99 € L'Lv €8€°0 00 0T 19¢€ 80 LT Ty TET ey 991 G/€0 SZT0 S.0 8.1 Sey €€T iy 9 ¥9€'0 SZT0 S0 19¢ LEY'0 G290 G0 G/€0 SZT0 GL0 B6Y 861 Q
S c L ¥9&ce v'Z8v9 Sy €8T°0 00 0T 08¢ v'e 882 89t [y44 0Ty 09t G20 S¢T0 GL'0 9. fA14 102 Sov 9% 6€2°0 S¢T0 SL0 6.€ LeEY'0 G290 SL0 G20 SCT'0 GL0 X374 L6V —_— e
—_3 L 82Ty 098°€9 [owAY4 00 00 0T 68¢ 8Y YAVAS G'0S S'0g rAl) 4 9GSy G¢T'0 S¢T0 S0 8¢ Sy YA T4 66 6'sy G¢T'0 S2T0 S0 06 LEV'O0 G290 GL0 G¢T0 S2T0 S0 61 961 c )
. a4 STL T8y 8¢S 128 00 STO 0T L L'C S'er L'SS '8¢ v'ov 67 00 S¢T0 SL0 o 4 9'€S T9¢ 9'6€ Ser 00 Z2IT0 G0 6 G0 SL0 S0 00 S¢T0 GSL0 (2194 G617 e (&)
e LYE 089 GvI- 99 Sey 0T 00 99L0 L1 L0 YAVA%S 9.9 67— 6'59 TEY 0T 00 S0 WA < 089 SYI- 99 Sey 0T 00 99.0 9T¢ S0 0T 0T 0T 00 GL0 (4974 1494 .a S
R 0°'0SECT- €06 LSy 0T 00 9980 zce Se L'6VE 0S99 GTI- 6°€9 8cr G/80 00 S.0 0°0s S19 90T 9'09 farad G/8°0 00 8SL0 zace LEV'0 G/80 S.80 §/8°0 00 GL0 (X374 €6V ) —_
I e;mmm €eL G'8- 8'CL '8y 0T 00 0T oee 0's 8'T6E L'6S 8- 163 foan4 SL°0 00 SL0 £'€9¢e 0'SS v'9- 9'vS 9'0v GL0 00 G0 oce GLE0 GL0 GL0 GL'0 00 GL0 43174 t4a4 e c
B W € STL’lS e v'1L '8y G8'0 00 0T LEE 9y €9S¢ 188 L'e- 0'8S TTr G290 00 G0 <T/lSg 9'eS GC- G'es 9o LE€90 00 S0 6€€ G0 SL0 SL0 9290 00 6.0 A6t 16% e e
e 869 ot 169 T8rF €890 00 0T 8ve v €T 99 [5x4 €99 607 S0 00 G0 ze fowr4e] 0¢e €¢s S0 2150 00 S0 6v¥€ G0 SL0 SL0 S0 00 S0 [J]54 061 e (&]
U m:—ua 169 ovT L'19 L'y S0 00 0T 09¢€ Se 0T 1SS 00T vs 607 G/E0 00 Sl0 91If 819 S0T L0S 2oy SLE0 00 GL°0 09¢€ G/€0 SL0 S0 SLE0 00 GL0 (3234 6817 . —_— e
T 4 ¥'0oL T4 1’59 YAVA 4 9TE€0 00 0T TLE S'e T0C 198 €'6T L2 6°01 et 00 GL0 6'0L 8'CS 8'8T €6V oy LET0 00 S0 TLE SLE0 GL0 GL0 G20 00 GL0 (212174 88Y S T
x4 6CL9 6'cE 9'v9 LWA4 ST'0 00 0T 28¢ v'e 8.2 185 T2 v'18 9oy S2ZT0 00 S.0 9'lE L'YvS v'sc v'8y ooy <ITO 00 G.0 T8¢ G.€0 SL0 SL0 9210 00 G0 X174 pA 4
€ 09, rAn4 8'€9 (WA 00 00 0T 68€ 7'e 0'ee 09 6'¢Ce 90§ v'ov 00 00 G0 8'q¢e 0°LS 6°0€ 6Ly 6°6€ 00 00 S0 06 G.€0 GL0 SLO 00 00 S0 (1534 98

P,UOGeT PW,qB1 | PWISY P4 ,3Q P4 ,400e P4 061 P4,yoqe Pqbu | PATIsy P4301 p4gbi

2Z/ST 8ues ‘(S) dnueis-Sd Jepo (4) 19req ul (1O) Bunisisueaur]-ag auley N
m%mm:m J8jsuel] :Sd'/ Aoa.azO#vo&ﬁVonEmeemimv.om.ai.omS”m_E

P4 OIH




X 5 5 X N 5 O3-OESHE00—0
A :aqeb A =op ‘0=AQc *
uuppeu Jajsuel | aqebsny YAwo(=ap ‘0=Ag ‘ .«FPpurisgeqte pun uagred
[
b1 <— YAwo/gbragebulg abejionNId-WION ‘O d abeponnid-an.L
4-22/9T dM3S ‘N.L-0vvOd 04-0€STE00-0
87 =a3elep
— < 9¢s L'ev- T'6C- €8S 0T 0T 00 ot v'Z 8vee 87 6'€- L2- §26 0T 0T §/80 S9 'S- 9'e- 8'06 0T 0T G/80 0TZ /€60 SCT0 0T 0T 0T &80 Rv9 19
__ ST €vL’L T8¢ 889- 6'1S 00 0T 00 6vT 8¢ TOvT 8’9 1584 [ L'16  S.80 0T S.80 6 g€ 98- 006 S/80 0T S.80 0ST /€60 SCT0 0T 680 0T S.80 BY9 99
I TEES 099 €TE- Lzl 00 0T S0 61T €€ G6TT €67 €EeT G- 806 SL°0 0T G.80 28T G9oT 8'L- 8'68 SL0 0T G.80 02T S§/80 G20 0T GL'0 0T S.80 [37°] Sv9
[<B) 0'90T5°6.L L'aBZC- 8'6L 00 0T €890 80T 09 GTIT 9'se 8'€C v'6- €06 G290 0T S/80 0'Te 8'6C G'8- 968 S290 0T 1880 60T 2180 G.E0 0T S§290 0T §.80 Br9 vr9 =
e} 2ot 6'9% L'€8  T6I- €€e8 00 0T 99,0 20T 99 60T cLe v'se  vII- 268 S0 0T §/80 [xa4 8Ty 96— 7’68 S0 0T €880 70T SL°0 S0 0T S0 0T S/80 By9 €V9 i)
(@] L'TOT 98 8°/MBLT-0 S8 00 0T 9180 66 T9 v'S0T L6% 6Ly CE€l- 6.8 GLE0 0T §./80 6'7S L'eS  TTI- 988 G/E0 0T 5880 T0T /890 S290 0T §/€0 0T S/80 [4¢] 9 (D]
C —~ T T6&H00 ¥'.8 69— 2's8 00 0T S80 16 v TEoT €€9 919 €VI- §'/8 S20 0T G.80 899 9699 LCTl- 8’8 jeral] 0T /880 66 G290 SL0 0T §20 0T S.80 Rv9 9 m
K G'00TC'88 L'689T— 9’68 00 0T 9980 16 0'€ 8'T0T 092 vvL 99T- G§98 GZT0 0T S.80 G'8L cLL vYT- 898 GZT0 0T €880 86 2990 S/80 0T S2To 0T S.80 Br9 ov9
_— Vl.oo._” 06 068 6'GT- 098 00 0T €880 96 G0 €00T 006 988 29T 8’68 00 0T §/80 TO0QT 06 068 6'GT- 098 00 0T €880 16 S0 0T 0T 00 0T &80 BEY 6€9 0
a 62 8C%9 €Ly g€ joer4 0T 00 00 0Lz €T 6'86¢C 9 96— TE 6.8 0T S/80 6S.80 s 99 6'G— 6¢C 198 0T G/80 S/80 02 /€60 SCT0 0T 0T S/80 S/80 Be9 8€9 —
= M 0 00 0 00 00 '96 0T 0T 0T 09¢ oy €vee 20 T0- T0- L'68 G/80 S/80 S.80 00 00 00 'S8  §/8°0 G/80 S.80 09¢ S/80 00 S/80 S/80 S/80 S.80 Reg €9 a
e S6 T'L61'S6 8 6'TT— €88 00 0T 0T 68 2’S  §90T 06 9’8 gC- 888 G/'0 S/80 S/80 61T 81T 1 818 G/'0 S/80 6§80 06 ¢I80 SZT'0 S.80 G.'0 S/80 S.80 Be9 9€9 M r.~|
+— C 1.6 'G668IWIT-T €88 00 0T 0T 68 89 V¥PvOT 26T 9'8T L'y- 088 G290 G/80 G/80 6'€C L'€C 6'C- 6'€8 G290 G/80 G/80 06 G/'0 S20 G/80 G290 G/80 G.80 [215] GE€9 ~
a ~— ‘G6T'L6T'S68 6TT— €88 00 0T 0T 68 9. TE0T €0¢e §'6C 8'9— 0.8 G0 G§/80 S/80 6'GE 9'se s 0'€8 G0 S/80 S/80 06 /890 S/€0 S/80 G0 S§/80 S/80 beg €9 T Lo
M O 1.6 G68IFBIT-T €88 00 0T 0T 68 0L L7T0T [eR34 Ty 18— 868 G/€0 S§/80 G./80 6Ly S'ly 6'G— 22?8 SL€0 S/80 S.80 06 S290 G0 G/80 S/€0 S/80 S/80 (3¢} €€9 H 4
c 1.6 'S68IWIT-T €88 00 0T 0T 68 €9 €00T S§'LS §98 €0T- 818 G2'0 S/80 S.80 6'6S 7’69 vi- €18 G2'0 S/80 S.80 06 2990 G290 S.80 G20 S/80 S.80 Re9 €9 . .
! y TL61'G6 8IBTIT- €88 00 0T 0T 68 144 2’66 PAA L'69 €T1T- 8€8 GZT'0 S/80 G.80 6'TL €TL 68— ¥'08 GZT'0 S/80 G.80 06 G0 G/0 S/80 SZT0 S/80 S.80 RE9 T€9 4 O
B G6 T'L6T'S6 8 6'TT— €88 00 0T 0T 68 Ty 186 'S8 Sv8 07¢CI- 0'€8 00 G/80 G/80 8'€8 €8  vO0oT- G'6L 00 S.80 6S.80 06 LEV'O0 G.80 G/80 00 G/80 G.80 Be9 0€9 4 6
U m €€ 6'6%°E 92— 8'€S 8'LE 0T 00 S0 00¢ 6C T9Ce 87CT Tl 90T 8’18 0T G0 S/80 6'€ge 67T G'9- v'ET 018 0T G0 S/80 00€ G/80 SC¢O0 0T 0T G0 §/80 B29 629 G -
(&) ELEESE8-€ 8CL 8y 0T 00 0T 0€e 6'S 0Tve €9 0¢- 09 8¥8 G/80 GL0 S/80 €ES 16 0T 16 8'6L G/80 SL0 S.80 0€€ ¢18°0 S2T0 S/80 S/80 S0 G/80 Bz9 829 (@))
T 8'CE 09, A4 8'€9 €Ly 00 00 0T 68€ 29 S'6S €L €9 L'e Tv8 6.0 SL0 S/80 8'¢cE S'6 T8 6'L L'6L G0 SL'0 S.80 06€ ¢I80 S2ZT'0 S.80 G0 S0 S.80 Rz9 129 Dl 4
12 CTLY 9719 9'ce L9 00 S0 0T 69 09 ov8 8'ST L'ST 91T 0€8 G290 SL'0 S.80 V1L 8'LT 69T 9'S 98, S§290 SL0 S.80 09 G/'0 S20 G§/80 G290 GL0 S.80 Bz9 929 ~ i
o 8 86L6 S6L oL 9L 00 €890 0T 1L 09 7’16 €92 €92 90— 2z G0 G0 S/80 6'v8 662 8’62 9¢C G'8L G0 9S5.°0 S/80 T,. /890 G.E£0 S.80 G0 G0 S§.80 ®Bz9 G29 4 -
= €8Z6HBEB6 0T 6'6L 00 990 0T LL §'S 9'€6 8'8¢ 1'8¢ ge- €18 §/€0 GL0 S/80 2’6 6TV 6TV S0 6., G/€0 8SL0 S/80 9. S29'0 G0 G6/80 S/£0 SL0 S/80 29 29 4 o
a ‘982165985 61— 618 00 9180 0T 08 Ly L'v6 paract S§2s € §'08 G20 SL0 S/80 T TvS TvS T €L G20 9.0 §/80 6/ 2950 G290 S/80 G20 GL0 S/80 [o4°] €29 G (4p)
— ‘889C6'88€E 0OV— zes 00 S80 0T 18 6'¢ 916 9’59 €59 €G- L'6L SZT0 SL0 S.80 9¢ 299 799 oe- 99, SZT0 29.0 S.80 18 G0 6.0 S§/80 SCT0 SL0 S.80 29 229 —
S a 6 Z'68EE 068 16— 6'€8 00 9980 0T 8 €€ Tv6 T6L 6'8L 9'G- G'8L 00 6.0 S/80 €'ep 0'8L 6'LL G- 9'GL 00 850 S.80 28 LEV'0 S.80 S.80 00 G/0 9§80 Rz9 129 Dl ~
Dl o TE®BT- 05K 29 6'TV 0T 00 €890 T1€ 6'S §'Gee S'6T 0'8- LT TLL 0T G290 G/80 TeEVE eve 0'L- €'€ee V'SL 0T G290 1880 T1€ 2180 §.€0 0T 0T G290 S/80 Bz9 029 w -~
) €'€SE - E€EBTCLGBT8Y 0T 00 0T 0€e 29 67re L'vT 8- vT ¥'8.L G/80 G290 S/80 €€S €8T Te- 28T 6'€L G/80 G290 S.80 oee G/0 G20 S/80 S/80 S290 S/80 BT9 619 r— el
=~ T69 9TDVT yAVA:] L'y S0 00 0T 09€ 09 6LT 87t 6°¢ zet 9'LL 6.0 S2¢9'0 S/80 9T LT S€ 69T 8'€L 6.0 S290 S/80 09¢ 6.0 G20 S/80 6.0 S2¢90 S/80 BT9 819 U +—
_I_l S 8CE TV 09B€9 C €LV 00 00 0T 68€ (oA 9’18 €917 8¢CT 10T 89L G290 G290 S/80 8'¢g 06T €017 6°ST L'€L G290 G290 G180 06€ G/'0 S20 S/80 G290 G290 GS.80 19 LT19 e m
- 069 6'ST'LS 9'8¢ 6'8S 00 9T€0 0T 8 69 8'89 Tve g'ce L'8 L'SL G0 G290 G.80 6'G! 8'GC v'1e vvT 0cL G0 8T90 SG/80 6y /890 G.€0 S.80 G0 G290 G.80 BT9 919 O
D (D) TLVIBLI9T 9CC 2.9 00 S0 0T 65 19 v'6L L've Tve €9 2'SL  G/€0 SZ90 S/80 14 9'ge 8'€e €Tt 9TL S/€0 S290 G.80 09 S290 G0 S/80 S/€0 S2¢90 G/80 BT9 S19 m =
Dl o) 9. 0T®SL9 8TT 2eL 00 9190 0T 19 474 9v8 v'iv Ly a4 L'yl G20 S290 S/80 0T 8Ly ly 'L 8TL G20 S€9'0 S/80 19 2950 S29'0 S/80 G20 S2¢9'0 S/80 »19 19 o ()]
. a ‘6L 6'VE'6L 8 0L 9L 00 €890 0T 1L e 898 7’69 €69 e Tv.L SZT0 G290 S.80 67 8’69 9’69 'S €TL SZT'0 LE90 S.80 1L G0 G/0 S/80 SCTO0 SC90 S.80 219 €19 — d
Dl 18 €789 78 €€ §'8L 00 €eLo 0T =72 6¢C 188 6CL 6CL €¢C 9'€L 00 S290 6S.80 9L ocL 6'TL 6'C 6°0L 00 T¥90 G280 v. LEV'O0 G.80 G.80 00 G290 G.80 (4] 219 a 0
N wwmvm 089 GSVvI- 99 g'ey 0T 00 9920 LTE 8§ L0ve §'6C L'6- 6°LC 00L 0T G0 G/80 9.¥E ove cL- 2ee 69 0T G0 €880 9T€e GL°0 S0 0T 0T G0 S.80 RT9 119 Y
£'E5%E'8- €€ 8CL a8y 0T 00 0T 0ee 8L 2T9rE cee 26— 9'TC 0'€L G/80 G0 G/80 €€S X4 e €LZ 089 G/80 G0 S/80 0€€ /890 S/€0 S§/80 G/80 G0 §/80 BT9 019 ~ (]
o =) e 8'69 (k4 169 T8y €890 00 0T 8¢ 8L 0's 86T LT L'6T veL SL°0 G0 §/80 4 192 ST T9¢ 629 9S.°0 G0 §/80 6v€ /890 S/€0 G/80 S0 G0 S§/80 B09 609 == ©
— A 0L 60a'se v LS9 L'y 9T€0 00 0T 1.8 S'L 862 802 70T 18T v'1L G290 G0 S/80 6°0; 7'9¢ 7’6 9ve 829 8T90 S0 S/80 T.€ /890 G/€0 G/80 G290 G0 S.80 B09 809 5 -
4 187¢¢ 092 A4 8'€9 [SWA4 00 00 0T 68€ 16 108 jeger4 9'6T €97 9'0L S0 G0 S.80 8'CE §'8¢C ¥'ST 6'€C L9 S0 G0 §/80 06€ /890 G/E€0 G.80 S0 G0 S.80 P09 109 4 m
4 4 ‘69 L'8'CS S 8SY €95 00 €g20 0T [174 7’6 0'€9 8'€e T0E €at 969 GLE0 S0 S.80 L'8¥ L've T9C [x44 L'S9  G/€0 T6¥V'0 S.80 vy G290 G0 G/80 SL€0 G0 680 B09 909 0 a
(&) 069 8'TB09 gce 8'T9 00 €820 0T [4c] 08 0TL 12824 6TV a4} G'89 et G0 S/80 8T TEY 08¢ €0¢ L'v9 GZ'0 6870 S/80 €5 2950 S290 S/80 SZ'0 G0 S§/.80 %09 S09
G = a9 1L 929 9ce 219 00 S0 0T 65 29 S9L T'sS 9'€s 87¢T 289 S2T0 G0 §/80 s 7'€S 108 69T S§¥9 S2T0 S0 S.80 09 S0 S0 S/80 SZTO G0 S§/80 %09 09 6 b
Dl —£'8/ 0'SL S'€L TsT STL 00 €850 0T 59 144 €08 €9 99 1T 189 00 S0 S/80 €8yl 1’99 €19 CET L9 00 TS0 G.80 §9 LEV'0 G/80 S.80 00 G0 S.80 209 €09 9 7))
~~ d 8'8VEET- T 6BV LE k24 0T 00 9180 oze 09 L'EvE €8¢ L0T- 89¢ o9 0T G/€0 G/80 88YE ey €8- x44 L'€9 0T G.€0 G880 6T€ /890 G290 0T 0T G.€0 G.80 ?09 209 4 p
4 ..ﬂlm €'€SE - E€EBTLGBT8Y 0T 00 0T 0ee v'9  6.L¥E 9ce 89— 6'TE 6'G9 G/80 G/E0 G/80 €£esq 9'9¢ - 7'9e 129 G/80 G/£0 S.80 0€€ G290 G0 G/80 S/80 S/€0 G/80 R09 T09 .
4 8656 —-900°0L20T8F 99,0 00 0T e 9'S  §'8Se 9'0e 10— 9'0€ 299 G/0 S/€0 G/80 8'6S €'6e T0- €'6e 129 8SL0 S/£0 G/80 vve G290 G0 S/80 6.0 S/€0 G/80 D09 009 1
G n 99TDVI T6LL9 L'ly S0 00 0T 09¢ 9'S 9'€T L'62 0L 6'8¢ 9v9 G290 S/€0 S./80 911 Sve oL 8'€E 8T9 G290 G/£0 S.80 09 S290 G0 S/80 S290 S/€0 S/80 B6S 665 o
ﬁ L SYa2'62 ST0OS9 9Ly €ET0 00 0T LLE §'S L°0€ oce €917 §'lC 9'€9 S0 G.€0 G.80 SV L'S€e 8VT g'ze 8T9 1T6V'0 S.€0 G.80 9.€ S290 S0 G.80 G0 G.€0 G.80 B6S 869 3
Dl O 8CE'TV 09B€9 C €LV 00 00 0T 68€ 28 0'sy g'9¢g 8'G¢C 8'G¢C T€9 G/E0 G.€0 SG/80 8'¢g 08¢ 9'0C 6'1€ 9'T9 G/E€0 G.E0 S.80 06€ S29'0 G0 G/80 G/€0 G.L€0 G.80 R6S 169
1 6'Vi6°6Y L'0Z°0S 7'€ES 00 €8T0 0T 6€ S8 €95 S'vy 9'9¢ €'6e 029 G2'0 G0 S/80 67 vy c1e €T1e 7’65 G20 ¥9€'0 S.80 Tr 2950 G290 S/80 G20 S/€0 G.80 R6S 965 ﬂ =
— c 6'93°LS 0698 6'85 00 91€0 0T 214 7’9 029 6CS L'9% L've €T9 G2ZT'0 S/£0 S/80 6°G! LTS 8y 6'8¢ €85 GZT'0 29¢0 G/80 4 G0 G/0 S/80 S2ZT'0 S/80 S.80 %65 S6S ~T
O O ‘69 97HC99 86C €'€9 00 9Tv0 0T S L'y €29 v'c9 9'LS ove 019 00 S/g0 S.80 9P 6°09 0'sS T9¢ 9.8 00 v9€'0 S.80 6§ /ev'0 S.80 §/80 00 S/£0 S.80 %65 765 p o
N V 66D 6VECT- 8'89 =14 0T 00 GS80 cze 6V vIve g8y €T1T- oLy 289 0T G20 S/80 96#E v'Zs 76— 9’18 6'LS 0T G20 /880 T2€ G290 GS.0 0T 0T G20 S.80 26S €69 gl
O €'ESE 8- €EBTCLS T8V 0T 00 0T oge v Teve 18474 8- 9'EY 98§ G/80 G20 G/80 €'€sq 8’6y €G- eci4 299 G/80 S20 G.80 0€E 2950 G290 G/80 S/80 G20 S.80 (4] 2685 = =
™ (@)] €8SE ¢-TTIATLT 28y 9180 00 0T 6€€ Te 29s€ vy L2- x4 085 6.0 G20 §/80 €8S vy eT- vy 298 9.0 G20 S/80 Tv€ 2950 G290 S§/80 6.0 G20 9§80 65 T6S e =
c ‘69 ¢9GL¢ 889 087 9190 00 0T 25€ 6C 9SG 601 (k4 L0 8/ G290 S20 S/80 4 €Eer Ly [oR4 T9S G€90 G20 9§80 €G€ ¢95°0 S29'0 S/80 G290 S20 S/80 65 06S ee ot
- S 69 8'LE'TC 9 €99 L'y €8E0 00 0T 19¢ 9'C §'8T 14 TET 0'6e TLS G0 G20 SG.80 8'L Sev €eT v 695 6870 G20 S.80 19€ 2990 G290 G/80 G0 G20 S/80 B8S 689 c c
O ) ¥'9C 2E veBYI T SL¥ €8TO 00 0T 08¢ 6'¢ T1€ 6’V Lee 9'LE 998 G/€0 S20 S.80 94 sy T0C gov 865 ¥9€0 G20 G.80 6. C99°0 G2¢9'0 G680 SGLE0 G20 S.80 B8S 889 e 0
[q\] 7)) ‘9. 872Z'Tr 0 8'€9 €Ly 00 00 0T 68€ TL T '8y 6'TE €9¢ 298 G20 G20 §80 8'C LWA4 L'Se 6'6E 9'sS G20 G20 S.80 06€ 2950 G290 S/80 G20 G20 980 R8s 185 —_—
@ TLETABY S 87CS Tes 00 STO 0T LE §'S 9Ly 8'7S Sor 6°9¢€ T8 G210 G20 S§80 ey 9'€s T9¢ 9'6€ 2'€S GZT'0 LEZO S/80 6€ G0 G0 S/80 SZT0 SC0 S.80 R8s 985 (] a
()] S T69STTVS [oR34 L1798 00 9920 0T 144 (k4 0'vS 8'T9 0°0S €'9¢ 9'vS 00 S20 S/80 ST8 7'09 €Ly 9'/e 8'TS 00 €€2°0 S.80 9% LE¥'0 S/80 S.80 00 G20 S/80 [l S8S ..n.la. IN
c M 0'0SE€CT-€0L6T" LSV 0T 00 9980 cce GcZ T8ve T09 ¢€72T- 8’89 7’19 0T SZT0 S/80 009 S'19 90T- 909 6’19 0T SZT0 €880 ¢ce 2950 S/8°0 0T 0T G210 S.80 »8S 83 m
€'€SE 8- €EBTLS T8V 0T 00 0T oge T€ 80S€ G99 68— 8'GS LTS G/80 SZT0 S/80 €€S 0'SS 9 9'vS €0S G/80 GSZT'0 SG/80 oge G0 G/0 S/80 G/80 SZT0O S/80 285 €89 D —
m w 2LSEe-GTIHTLE T8Y G680 00 0T LEE €2 §'§se 6'vS v 8'VS €18 GL'0 G210 G/80 T'LS 9'€s Sc- G'€S €05 ¢9.0 S2T0 G/80 6€€ G0 G0 S/80 6.0 S2¢T0 G.80 [4:1 285 (@)
O = ‘69 CE0¥V 8 L'69 187 €890 00 0T 8ve LT x4 T€s 6T T€es €TS G290 S2T0 S/80 4 €7¢S o€ €7¢s 205 /€90 SCTO0 S/80 67€ G0 G/0 S/80 S290 SZT0 S/80 R8s 85 () ...m
— 1T 7699 0OVl 119 L'y S0 00 0T 09¢ A 90T paract L6 8'TS 9'0S G0 SZT0 S/80 9Tl 818 S0t 108 667 G0 SZT0 S/80 09¢ S0 SL0 §/80 G0 SZT0 S.80 R8s 08s =
U (@)] 60C SZ VO4L'S9 T° L'y 9TI€0 00 0T 1.8 60 jegor4 €S L'8T 0°0S G§0S G/€0 SZT0 SZ80 6°0¢ 8¢S 88T €6y 66V <¢9€0 SZT'0 S.80 1. G0 G/0 S/80 S.€0 SCTO S.80 B.S 6.9 Q
7)) c L 9LBEE 6CIVI Sy ST'0 00 0T z8¢ 9C L'6C 99 08¢ 6'87 008 GZ'0 S¢T0 S.80 9'Li L'vS ¥'se '8y L'6y LEZ0 SCT'0 S.80 8¢ G0 G0 S.80 GZ'0 S¢T0 S.80 B.S 8.S —_ e
—_3 8CZ'TY 0'98'€9 [oWA4 00 00 0T 68€ 44 0'9¢ L'6S Tse €8y L'6F GZT'0 SZT'0 S/80 8 0.8 6°0€ 6Ly 96y GZT'0 SCT0 G/80 06€ G0 G/0 S/80 SZT0 SZTO S/80 R.S L1S c
gd TLOTR LV 6 C¥S S'TS 00 €€T0 0T pAS &4 Ty L'€9 6Ty 6Ly §'617 00 SCT0 S/80 0Ty 629 €Ty v'iy [5WA4 00 9TT0 S/80 8¢ LEV'0 G/80 S/80 00 SZT0 S/80 VA< 9.5 e (&)
e n.omm Loy L11- 169 T9v 0T 00 €880 €2¢ €0 Z0se S0L 6TI- '69 6°St 0T 00 S/80 v0%€ 0L LT1T- 169 T 0T 00 €880 €ze S0 0T 0T 0T 00 S.80 7R S.S a [7p]
R £'€5&'8- €€ 8¢CL [ 14 0T 00 0T oee €V vZse 289 68— 9’29 g'sy  S.80 00 G/80 €¢€s 19 vi- L'€9 vy G.8°0 00 S.80 0ee Lev'0 G/8°0 G/80 S§80 00 6§80 [ 721 .S ) =
I e 29SDV- LT STL 2’8y 9980 00 0T LEE 8¢ T9S¢ €99 A 299 1414 S.°0 00 G/80 195 129 ge- 929 vy  8SL0 00 §/80 8€E€ LEV'O0 G/80 S/80 G.'0 00 S.80 .S €.S e c
B W T €0L 0 €T €0L 87y €EL0 00 0T e S€ 90 8'79 L0 8'79 €Sy G290 00 S/80 0 S'19 TT §'19 vy T¥90 00 S/80 9¥e€ LEY'0 G/8°0 G/80 G290 00 S.80 (2] 2LS e e
c 8L 269 7’6 9'89 6Ly €850 00 0T 7S€ 9€ 89 6°€9 9L S'€9 TSy S0 00 &80 8y §09 8 009 Ty 150 00 §/80 6G€  Le¥'0 S/8°0 G/80 S0 00 &80 .S T8 [5) (&)
U A 9 091'6T 56299 L'y 9TV 0 00 0T S9¢€ g€ T L'€9 6°ST L'T19 6vy SLE0 00 S.80 09 809 89T '89 ovy  v9€0 00 S.80 G9€ LEV'0 G/8°0 G800 SGLEO 00 S.80 .S 0.9  — e
T TLTE®BLZO0 TS99 L'y 9920 00 0T G.E €€ 8'1¢C 679 cve 209 8V G20 00 S.80 A 129 v've TS 6'€Ey €ETO0 00 §.80 v.€ LEV'0 S.80 S.80 G20 00 S.80 89S 699 S T
L €8AVETESTI v’y €ETO0 00 0T 28€ [ T2 699 goe S§'6S 9vy G210 00 S/80 €8 Tv9 o€ '98 L'ey  9TT0 00 S.80 ¢8€  LEV'0 G/8°0 S/80 SCTO 00 §.80 B95 895
0'9L Ty 8'€9 €Ly 00 00 0T 68¢ TE 8'TE 269 g'9e 8’85 Sy 00 00 §/80 8'CE G99 0'9¢ 8'6S 9'Ey 00 00 §/80 06€ LE¥'0 G800 S/80 00 00 §/80 P95 195
‘ P, yOgeT PW,qBs | PWISy P4 30 P4 yoqe P4 4qB1 P4,ynge p4,q61 | P'AISY P40 P4 b P4, OIH
[ .
ﬁ 22/9T 8uss ‘(S) dnueis-Sd Jepo (4) 1ereq@ ul (1O) Bunisisueaur]-ag auley N
] . . . . . .
agebsny Jajsuell :Sd'/ 4ad dNOTrYOd/rrOd iswarel~/Sy 09 67T 0ST//-dny
[ A [e] 1 A




03-0E9TE00-0
A 1 [e) A - - W o)
BjAwmpeu Jajsuel ] :agqebsny MAWI(=9p ‘0=Ag ‘ .»PPurisqeqteH pun uagreH
[
b1 <— YAwo/gbragebulg abejionNId-WION ‘O d abeponnid-an.L
4-22/LT dM3S ‘NL-0vvOd 04-0€9T€00-0
6'€ =w3BIP - - ’
X ’ . 3 2 2 i X i ’ i s 3 3 i X i . 3 0T 0T 09€ 0T 00 0T 0T 0T 0T Bz, 8¢L
00 00 00 '66 0T 0T 0T 09¢ 00 00 00 00 00 '56 0T .QH .oo .oo .oo wmm o.H ) ) ) ) ' ' ' '
8'G6 766 671T- €88 00 0T 0T 68 c¢e TSoT 6 8'8 € 816 G.80 o.ﬁ mmwaw whwam MHNl mnwmw mwww w_.nm w_.nm ww mew mmww ww mmmw mw mw WMM MWM
8'G6 1766 61T €88 00 0T 0T 68 §'S 8'€0T 06T ¥'8T Sv- L'€6 SL°0 0T ) - - - ! ) ) ’ : ' ) ’ ’ X
8'G6 7696 6TI- €88 00 0T 0T 68 L9 97201 6'6C 2'6¢ G'9- 126 mNon om,um_” mmmw.v mmmwﬂ wm.vmw mmwwm mem..uo mvﬁﬁ ﬁmuﬁﬁ mumm N._mmwﬂ mNM.w w.m mNM.W MM MM NMM WMM U
8'36 1796 6TI- €88 00 0T 0T 68 99 GT0T fx44 €Ty 7'8- 8'T6 S0 0 6 5 6'S— 6 ] ) ) - ] ' ' ' '
8'S6 1766 6TI- £'88 00 0T 0T 68 6% T00T 098 1TSS 86— 906 S/E0 0 .H Mmmn me MM| maow mmww wm wm ww Mwmww mmww ww mmmw Mw mw WWM MMM amb
8’56 1786 61T €88 00 0T 0T 68 oy 166 989 L'19 60T 6'68 jerAl] 0T > ) 68 - ] X X . ) ' : . .
8'G6 786 61T €88 00 0T 0T 68 x4 186 1Z8 18 9TT- 068 SZT0 0T wmm.Mm Nﬁm.Mm w%.mm N%Mm mNHooo oom_” o.umH oomm Nmmm.ﬂ mnw.w w._dw mNN.W MM MM MMM %MM o
8'G6 1796 6TI- €88 00 0T 0T 68 00 1.6 8'S6 766 6TI- €88 .o.o o.._” ; ! 1- € C 0 0 i ’ ' ' ' ' =
n.la €€eL §'8- 8cL a8y 0T 00 0T oee TE 6¢re S9 6'T- 29 L'06 0T 6§80 16 0T~ H 6 m 68 o.._” mwm.o o.._” oee mmm. 0 mN._”.o o.._” o.H mww.o o.._” M._K MNM a
- — Mw.mm 092 fan4d 8'€9 €Ly 00 00 0T 68¢ v 8.8 S'L 7’9 ['h% 668 G/80 S/80 S'6 T8 6L 7’68 G/80 G/80 0T 06€ Mwww mmwm w.ﬁﬁ mmwm MMMW mw mm o M “
= g . 3 X y ’ i A - 3 3 g 3 ! . G§/8°0 8'LT 69T 9'S 7’88 G.°0 S§.80 0T 09 " ~
a7A 1L 929 9'ce 2’9 00 S0 0T 65 oY 8'¢8 §'ST 'St 6T 2’68 SL°0 ) ) ) ! : ’ ’ ) ; ’ | ’ )
..nl-w C 78 86L6 G6L oL 9L 00 €890 0T TL 8v 1’06 09¢ 0'9¢ €0- ¥'88 G290 SG/80 mmm._ww mmm._ww mm.No NNmMm mm@m.oo Hmwwwwwv oom_” .Hmwm N.mw mnm.w w_.”_” mmm.m MMMW MM MHM mu T a
N—"C : : " X X ’ 3 B . "L §'LE A G'/8 G0 §/80 3 3 ! : ’ '
a © Mw mmomwm.ﬁ mmmmw m.._”0|H %Hmm oooo mwm.ﬁoo QOHH OMN ﬁ.._wm ﬁmvmm mwomm 108 9'e- G'98 G/€0 G/80 Tvs Tvs T 0/8 S/€0 5880 0T 6L /890 S2¢90 0T mmmm MMMW Mw Wm MNM H 4
. 0 9180 01 v T 805 105 9%~ 0 58 v e ZT- 0 0 5880 0T | 6L 1890 G290 0T S0 &80 O =
X i ‘88 ov- zes 00 S80 0T 8 v'e S'v6 9'€9 7'€9 0'S- 6'98 GZ'0 S.80 299 H. 99 o.m m.wm mN.o nmw.o o. T ’ ; ’ : : .
M_ WMN% Nm.mwwwm.m ow.mw 18- 6'€8 00 9980 0T 8 x4 6'€6 09L 8'GL 18- L'v8  SZT'0 S.80 0'8L 6'LL Sv- €68 mNHooo wmwmwmco oo.mﬁ N%m Nomm.mv mnw.w w_.”_” mmw.m MMMW mw NMM Mu M m
B €6 006 8'68 T9- S'v8 00 €880 0T €8 90 9'€6 9'68 7’68 LS N. 8 o,o mNm. 0 o. 06 w.mm H.o ] ' ] ) ) § ) ) . . )
D e | i se PR Zm oF 00 0T %T | gy sgEoogvose S Lo on S0 ¢l st 6or Ses 80 a0 0T |05 680 S0 01 80 a0 01 A O P
: i - y ; S0 00 0T 09¢ 0's 26T 92T Ty 1T - 1 i ’ i i ) ' : '
Cw i3 bor 0.3 n.nw h.nﬁ ' ’ ) : 3 . X | . y ’ 06T €0T 6'ST 7'e8 G0 S.0 0T 06€ G/80 SC0 0T 6.0 SL0 0T B0L 801 Dl 4
T 8'¢ce 092 fa4 8'¢9 €Ly 00 00 0T 68€ €9 S'19 29T 9¢CT 00T ces SL°0 mn. 0 ) ] ] ! 3 ) ' 3 . . . : .
C6'sS 069 1.8 9'8¢€ 6'8S 00 9T€0 0T 8 09 6'89 L'€C Tce g8 €78 G290 mno m%mwm wm_.”mmm wmnwﬁ Nm_,”.ww mmomoo mﬂnm.oo oom_” mﬂwﬂ Nwmmﬂ mhm,w w..ﬂ” mmm.m MMW MM MWM MWM M 1
V1L 1L 929 9'ce 29 00 S0 0T 65 8 8'8L 9'ee oee g9 9'18 m..o mm. 0 ) 3 ] 2 i . ) . ] ' ' ) '
oo o ow om o opowe on | oo e ow s o G08 sz0 800 @66 965 @S oTe S0 zor0 0T | T. S0 &0 0T &0 a0 01 bor  bor M 2
678 8'6L S'6L 0L 29L 00 €890 0T 1L 8¢ 8'98 8,9 8,9 TE i N - ] ) ] ) ’ 3 ) ) ; ' ' ) '
mmw.nw €8 4] €€ §'8L 00 €€Lo 0T =72 6T 0’88 €0L €0L [5x4 86L ST o [<7A o omm.%w m%%w mON.H w%mh mNHooo @%mnnoo oo.ﬂ vm%n Nmmm.oo mnw.w” ww mmw.m MMw mw MWM WMM Dl ﬂ
268 6'€8 6'€8 0T 6'6L 00 99.0 0T LL s 5’88 T€8 0'€8 (k4 6L 00 m+ 0 : 6 ) 5 y . 0 ) ’ ' ’ ) ' ==
nD\l.v aAmmm €€eL G'8- 8'CL 28y 0T 00 0T oee 99 69¥E 912 67— TT1C v'6L o..H mwm.o m.NN Z m\ m px4 N LL o.._” mmm.o o.._” OMM M.._”_”mw% MMM% %m mnm.w mmww MM NMM MWM ~ p
. € 8'69 ('h4 169 T8r €890 00 0T 8re 0L 6'S €61 (o4 26T 6'8L G/80 me.o H.@N m.._” H.om ».K Hmw.o me.o o.H 6 £ aBo weo ot 80 S0 o e P = s
=~ 014 ¥'0L6 TSC 199 L'y 9T€0 00 0T L€ TL z1e 902 L0T 9T 8'LL mh..o mmo.o v. 9z .vm w.vm m.hn mvn.o mmw.o D.H TL iso ee O onb 0 o1 oo oo i ]
_I_l S € 09.8¢CC1Tv 8'€9 €Ly 00 00 0T 68€ 0’6 6°0S T'sC S'6T 8'ST €LL mmoo mwwo mhm.ww«m v.ﬁm.WN m%wu vvn.mh mwwmoo mmw.wwoo oo..ﬁ._” omvmw = o o oy avau ot B hs me - o
A L8 §'69 ces 8’6y €69 00 €€20 0T t44 g8 629 T€Ee §'6C 0'ST 6'GL G0 S290 / ! : v i ) ) ] ’ ' ) ' o bog o o
D X T8 : 3 X y " . . k i €T 0'G. S/€0 S290 TEY 0'8e €0¢ v'vL SLE0 ¥I90 0T €5 /890 S2¢90 0T G/€0 5290
Q. EEAR ow K .Nm ¢ .._”m ¢ o mmm.o o,ﬁ G F m ‘ .._K B .mw g ow p m - " i 7'€S 108 69T vl G20 S2¢90 0T 09 S290 S0 0T G20 S290 0T %69 S69 o ()]
Dl bv Mﬁ ow.mﬂwm.w %mnnw mewﬁm mm.ahno %oo mmmm.% %Hﬁ %% Hva Hw%wm %M% Hmvmwm HMHNH._” %“M mW,HN% MNN%% L'59 €19 CET vv.L SZT0 SE€90 0T 59 Nwm..o mnw..o o..ﬁ mwﬁuo mwwuo oua wa MMW — d
Dl a z8 €LL 9'9. 70T ovL 00 €€90 0T 89 80 L'18 69L T9L 01T 9'€L 00 mww..o m.xm w..wN v..oa o..vn oAc mmw.o o,ﬁ 89 mww Mw ww w@_” mmm.m mw NMW gee Iﬂm 0
"€GE €€L §'8- 8'¢L 414 0T 00 0T oge 9Ss 08ve 6'TE 9'9- 21e €72cL o..H m.o m 9€ N - v 9€ m 1L o. T m.o o. T va% o a0 T ase o ot reo o ~ e
S Qoz | oo, 7o soL T ssio 09 or ue | 93 sem L% o ¥ Tn "o w0 Gve oz see oT. &0 50 0T |06 /0 &0 OT &0 80 01 I X
O 91T 169 ovT L'19 YAVAS S0 00 0T 09¢ 6'S 67T 8'8¢ VL L2 L i ) ) ] ' ; ) ’ ; ) ’ ; . ' )
— Am.vw STL L'6C 0's9 9Ly €ET0 00 0T LLE €9 2'1e 8'0€ 09T €9¢ w.on mmom..ﬁwu mmﬂ nomwmm wwvoam mmw%m WHHM @HMM Mw ww NMM m..._nmw MN ww mwm.w MW mw MMW WNN 4 m
1 87¢¢ 09, A4 8'€9 €Ly 00 00 0T 68€ €8 0'sy L'G€ €'6¢C [A14 1’69 . C : : b : 4 ) - ] ! ) ) . }
M 5 L'0L 6’67 108 'eS 00 €8T0 0T 6 L'L 0'SS S'ey L'SE 6'vC G'89 SLE0 m.o 4 .3\ 14 ,.Hm € ,.Hm 4 ,mm GLE .o 687 .o o.H 124 mmw.w mmww MM mmww MW MM MNM wmw o a
Qe6'ss 069 T.S 9'8¢ 6'8S 00 9T1€0 0T 214 'S L'T9 7’18 =14 eve 119 eray] m 0 n 18 w ta4 m.mN o.mw mm.o Bv.o o.._” mmm momm.o o o o o B e © 0
G 979 969 629 8’6 €'€9 00 9170 0T S €c 2'99 909 1SS 6'€C 029 mNH.o S o m%wn o%mw H%WN mmn.ww mmaooo mwvmoo oo.ﬁ.ﬁ - 4 0 s o o & or i e 9 S
A yTL CTL 929 9ce L9 00 S0 0T 69 00 V1L 1L 929 9'ce 2.9 00 m 0 ¢ € ¢ : C - 0 i ) ) ' . .
P d.mmm €€L §'8- 8'¢L 414 0T 00 0T oge 8'S Veve 8'ov vi- Tov G99 0T S.€0 8’6y €G- m S m 59 o..m mnm.o o.._” oge nmw. 0 mmw.o o.._” o..ﬁ mnm.o o.w me MNN 4 p
4 ..alm £8STC-TTTIL 28y 9180 00 0T 6EE 6'S 0.S¢ §'8¢ 0c- §'8¢ €99 G/80 G/€0 vy €T 14 Em mwmw mmww Mmmm W..m Mmm mew MMWM ﬁo:H” mmwm MMMW M.H roo o — .
9 : i " 3 2 i ’ 3 : g 2 - cLe 1’99 GL'0 S.€0 €er L'y 0°€ : ’ 1
29 269 SL 8'89 087y 9190 00 0T 25€ 8’6 V'L A 87 . ! ’ ’ ) : ' ’ ' ' | ) '
4 n . L . L.y €8E0 00 0T 19¢ 19 L'12 08¢ 0vT £'6e TS99 G290 SL£0 SEY €€l vy 999 ¥19 .o GLE .o o.H 19¢ 189 .o G29 .o o.ﬁ mwo.o mnm.o o.a »89 089 o
ST G h ’ i : ’ ’ : 0T 6. /890 G290 0T G0 S.€0 0T B9 6.9
G u” ‘92 veLy e 819 G'ly  €8T0 00 0T 08¢ 9’9 v'ee STY 6'¢C 9ve Tv9 S0 mnmb MMW MMNN MMM Wmm% Mwmw% MMM% o e aead It ey aEd ot oo o 3
€ 09.8¢CC1Tv 8'€9 €LY 00 00 0T 68€ 16 L'ey 197 8'1¢ €'ee 8'€9 SLE0 mwm..o . < ¢ < [ L ; i A ; | ) ' -
i ARG I R B it P05 ©lr 9.6 T S0 s560 0T | o 50 S0 OT Ser0 a0 oT bro o] ==
— c s T69 STTVS 0Er L1798 00 9920 0T 144 a4 fegele} S'09 667 e 9'T9 G210 Sl€ 0 0 L L ! C C 1 ( . ) o aeo o aid we "=
i : ’ " 3 | ’ 3 ’ : 3 €09 zee 7’19 00 S.£0 689 665 0ve 019 00 99€0 0T s S0 0T 0T 0 . p o
0 O o o8 o v s o1 %% o1 i m.o H o m.ww . " i " ’ : 9- 9'vs 009 0T &2o0 0T 0€€ G290 SL0 0T 0T S20 0T b9 .9 )
"€GE €€L §'8- 8cL 414 0T 00 0T oge 9t §0S€ 0TS €'8- €09 09 0T &Co o it v.w ) ) ’ ] ) ’ ; ' ' : ) ....u =
w m i) STEL €¢e- A YA 414 G880 00 0T LEE L'y T9S€ 0’6 2e- 6'8Y €09 mmm..o mN..o MWM mowm Mwm MMN MMWW Mwﬁov w.m Mmm MWNW MMW w..m mmwm MMW MM MMW WMN = c
e 869 ov 1’69 T8y €890 00 0T 8re a4 7'e 6'LY 8¢ 8Ly 9'6S G.'0 mN. 0 ] ( : ’ ; : ' ' ; ' | : ' o
B m.: 169 0¥t L'19 L'y S0 00 0T 09€ L'y €€l €Ly 60T 09 7'6S mmw..o o4 .o NHNM mmmw MMW NMM NMWN Mwmw ww mwm Mwww me wﬂa mmm.m Mww mw MMM MMW n c
6°0C oL T'se 1’99 L'y 9T€0 00 0T T.E 144 ove S6v T0C sy §'89 S0 mN.D ) ) ] . 4 . ) . 3 ’ . : .
O = LT 6'CL 6'€E 979 SWA4 ST'0 00 0T 28¢€ 6'S v'ee 9¢s 0’62 6V N.,wm mnm“c 14 .o n.vm v.mN v.ww mwmm Nmmw Mww ww MMM MWNM MMM M..w mmwm MMW MM me mww Ql-v m
N Sm_wvm %%Mo Nw..n._w %Wmm mm..%mv oooo mﬂo..% %._m mww% N@% mm.momN MN@% %%M mNmmW mm%mm mMW% mmNN% %Nm% mm%w Mn@ %nm G210 Treo 0T 8€ 2950 9G/80 0T &ST0 6§20 0T P99 199 ..le. ..nla.
~ QO i . . . i ! 0 r14 LT 0°0S 169 0'€es vy 098 00 SZ0 §'69 zes 8'St €88 00 €€20 0T 144 S0 0T 0T 00 SZ0 0T B99 999 a IN
1 =2 g e o i o A ' R X X X X A A i b L= L'€9 Tvs 0T S2T10 0T 0€€ 2950 S.80 0T 0T S2T0 0T %99 G99
€G¢€ €€eL §'8- 8'¢L 414 0T 00 0T oee €cC 971se 929 06— 029 ovs o T mNH. 0 H 79 v . ] X . ’ ) ’ ' . : . =
= 29SDY- LT STL 2’8y 9980 00 0T LEE LT 09S¢ 219 Tv- 719 9'€S G/80 SZT o n.No S m.l m,Nm a.vm mmm.o 4 .o o..n 8€€ N@MAW MMMM Ww mmwm MMMW MM wa MNN D 0
SSor | su srogw Iwomo 09 o1 me | o1 g0 gt so o0 fEs oo s 05 e 005 865 5690 STO 0T |d6 950 a0 OT S50 SeT0 0T - BT —
: 8L 269 7’6 9'89 6.y €850 00 0T 7S 8T 8L 8’85 08 €88 €S ) ) c i k i ; ) i : ) ' : '
Ql.v = 9T G690 Z6T £1°99 L'y 9T¥0 00 0T S9€ ST 19T 9'6S 99T €8 928 S0 mNH.o m. 09 m. 9T v. 85 h. €5 qu.o mma.o o.a §9¢ Nom.o MMM% %w mmm.m MMMW mw MWM Mww |ﬂnb _—
SO TLTE®BLZO0 TS99 L'y 9920 00 0T S.E (k4 Sve 219 ¥'se L'SS §'2S G0 S¢T0 .ﬁww v&w .ﬁhm n.mm wmm.o mNH.o o..n 72 N@MM aee P 0 or oo P © e
@S ¢ |gumeeiw s yaowo 00 0% e | LS ltopiE g em o sro s $9 006 @5 £65 Sor0 STO 0T |06 950 S0 OT S2r0 SeT0 0T B 8| .
—_ 3 2T 3 . A 0 0T 68¢ 24 T9¢ G'/9 8'6€ SvS 6'TS SZT0 i 0 C ! ( . ) ) ' '
(@) =) m.mm o%m»m ¢ N%wv mmmmm m%mm o%o %_H.o 0T 9€ L0 7'or TcL L9v 6'7S 218 00 SZT0 €cL Y.ov m,.mm m,.om o.o 91T .o o.._” L S .o 0 .H o.._” o.o mm._”.w Mw MMW www e %
d k : §'8- 8'¢cL 8y 0T 00 0T 0ee 00 €ese €€eL §'8- 8'¢cL a8y 0T 00 €€L §'8- 8¢, N 8y o. T o. 0 o. T oee m. 0 o. T o. T o.a o. ' "a K2
e for o . - : k ’ " 3 " . 8y €880 00 0T LEE S0 0T 0T S§.80 00 0T [21e1e] G659
R Womm i % Yy A Y Pt o % % o s Yo MMW mmww Nw NMM le MWM M.mw 9920 00 0T vve S0 0T 0T GL°0 00 0T S9 7399 e c
'6SE 9'0L 20— 9'0L T8y 990 00 0T e 90 €0 0L €0 '0L k ) ' - ’ ; ; ' ' ) ’ ' ) ' ' c
’ 3 €69 99 069 087 €€90 00 0T T8¢ 7’0 8'S €69 TL 689 087 §290 ww mww %%H onmmw onwnﬂ mmm.w ww w.m Nowm Mw w.m w.w mmm.w mw NM WMM wmw ln_nb S
169 0¥t 119 L'y S0 00 0T 09€ 00 91T 169 0¥t L'19 L'ly S0 ) . ) . . ) ) ’ ) ) ' ' ' '
L'69 €ce 199 L'y 99€0 00 0T 89¢ 7’0 28T 969 8'1¢C 199 L'y SLE0 o.o n.mw m.NN H.ow n.nv wom.o o.o o.a 89¢ m.w ww ww mmmw MW mw Mww MMN n\lu _mV
N STL L'62 099 9Ly €ET0 00 0T LLE 80 6'€C 1L 6'8¢C 099 YAVA4 G20 00 m.am n.mN o.mo w.ﬁu mmw.o o.o o.ﬁ 9.€ m. 1 0T s o o Bro e
9'€L G§'Ge 7’79 v'iy  9TT0 00 0T €8¢ €0 9'8¢C V'eL T'G6E 7’79 VA -TAN) o.,o 9 .mm S .mm 14 .vm 14 .Dn 91T .o 0 .o 0 .._” €8¢ S w w.ﬁ o o o o B o
0'9L Ty 8'€9 €Ly 00 00 0T 68€ 00 8ce 0'9L Ty 8'€9 €Ly 00 00 0'9L Ty 8'€9 [oWA4 00 00 0T om\m S ) B
PI,UOGeT PN,qBi | PWSY P4,30 P4.,40qe P4 Qb1 Pd,uoqe Pa,qb1 | PETIsy P4 301 Pqbs P4 ,OIH u
[ - .
2z/LT 8u8s ‘(S) dnueis-Sd Jepo (4) 1ereq ul (10) Bunisisuesur]-ag auiey N
] . . . . . .
agebsny Jajsuell :Sd'/ 4ad dNOTrYOd/rrOd iswarel~/Sy 09 67T 0ST//-dny
o] W A [e] 1 A




x - . < - 5 03-0EZTE00
. [ ]
BjAwmpeu Jajsuel ] :agqebsny MAWI(=9p ‘0=Ag ‘ .»PPurisqeqteH pun uagreH
[
b1 <— YAwo/gbragebulg abejionNId-WION ‘O d abeponnid-an.L
4-22/8T dM3S ‘N.-0vvOd 04-0€.T€00-0
8'S = 3elep
00 00 00 7'66 0T 0T 0T 09¢ x4 0'LL 0 7’0 00 86T 00 00 00 00 00 00 VAN 00 00 00 09€ 00 00 00 00 00 00 B08 608
09, A4 8'€9 €Ly 00 00 0T 68¢€ 0¢ 6cy SoT TL LL 9'€C 00 00 G210 S'6 s 6'L v'1e 00 00 G210 06€ 2900 SZT0 SZT0 00 00 S210 B08 808
09L 4 8'€9 [oWA4 00 00 0T 68€ L'S 2'8¢ G'€C SYT ¥'8T 182 00 00 &S¢0 06T €017 6'ST TsC 00 00 &Zo 06€ GZT'0 G20 S20 00 00 SZ20 Ro8 108
0'9L Ty 8'€9 €Ly 00 00 0T 68¢ 0L L've Tse 00z 6'8¢ 8'0€ 00 00 S.£0 §'82 'St 6'€C 8'82 00 00 S.£0 06€ /8T'0 SLE0 G.E0 00 00 §.€0 B8 908
092 Ty 8'€9 €Ly 00 00 0T 68€ TL oce TS 6'€C 2'8¢e 0’ee 00 00 S0 0’8 902 6'1€ gce 00 00 S0 06€ S20 S0 S0 00 00 S0 %08 S08
092 Ty 8'€9 €Ly 00 00 0T 68€ €9 01e 9'€s 922 6'S¥ 7'9€ 00 00 5290 Sly 1se 66 29¢ 00 00 5290 06€ 2I€0 G290 5290 00 00 S290 %08 08
09L A4 8'€9 €Ly 00 00 0T 68€ 8'S T1€ g'29 €7ce v'es 2'6€ 00 00 GSl0 0'LS 6°0€ 6Ly 6°6€ 00 00 S0 06€ G.€0 GSL0 SL0 00 00 S0 208 €08
092 fAn4 8'€9 [oWA4 00 00 0T 68€ 'S 6°0€ T1L 9'9¢ 609 STy 00 00 S.80 G99 0'9¢ 8'GS 9'ey 00 00 §.80 06€ LEV'0 G/80 G.80 00 00 S.80 08 208
_— VI 8'ce 0'9L Ty 8'€9 €Ly 00 00 0T 68€ €€ §1e SLL Sov 199 o'sy 00 00 0T 0'9L Ty 8'€9 €Ly 00 00 0T 06€ S0 0T 0T 00 00 0T o8 T08
a g9 EV—-9'¢C 62— €8S 0T 0T 00 0TZ Ty LTee 98 L'9- €G- ¥'9Z G210 S2T0 00 S9 7'S- 9'e- YA TA N AN 00 0TZ 2900 S2T0 S¢T0 SCT0 S0 00 o8 008
- M 0 00 0 00 00 '96 0T 0T 0T 09¢ oy 972TC 20 T0- 20— v'1€ G210 SCT0 SZT0 00 00 00 v'/Z S¢T0 S2ZT0 SZT0 09 S2ZT0 00 S2T0 S2T0 S2T0 S2ro B6L 66
e e 09,8 TV 8'€9 €Ly 00 00 0T 68€ S9 o8y L2t 7’6 g8 09¢€ GZT0 SZT0 S20 S'6 Ts 6L TT€ ¥C¢T0 ¥CT0 S0 06€ /8T0 S2T'0 G20 SCT0 SZT0 S20 B6.L 861
+— C 8CE TV 09B€9 C €LV 00 00 0T 68€ €9 cey r'ee L'ST €LT 6°'LE GZT'0 SZT'0 SZE0 06T €07 6'ST 8VvE ¥ZT0 ¥CT'0 SLEO 06€ GZ'0 S20 G0 GS2ZT0 S2T0 GS.€0 6L 161
a ~ ¢ 09,8221y 8'€9 €Ly 00 00 0T 68¢ L9 '8¢ €ve €Te 6'9¢ 9'6€ GZT0 SZT0 S0 §'82 7'sT 6'€C G'8¢ ¥2ZT'0 ¥CT0 S0 06€ CIE0 SLE0 G0 G2¢rTo0 S2ro S0 R6L 96
O 8CETr 09B€9 C €LV 00 00 0T 68€ 69 TLE ta4a4 192 2se €¢r S¢T0 S2ZT0 S290 08¢ 902 6'TE 22y S¢T0 SCT0 S290 06€ SLE0 G0 G290 SZT0 S2T0 S290 6L S6L
M c L 82Ty 098°€9 €Ly 00 00 0T 68¢€ 8’9 2'se L'€S 0'1e 8'ey Tvyr G210 S2T0 SL0 Sy L'Se 6'6€ 6'Gy GZT'0 SCT0 SL0 06€ Leg¥'0 G290 GSL0 SCTO0 SCT0 SL0 6. 6L
! y 8C&Z TV 0'98'€9 [SWA4 00 00 0T 68€ 69 Sve 2e9 8'GE 0'¢s 0Ly GZT'0 SZT'0 SZ80 0'LS 6°0€ 6Ly 96y GZT'0 SZT'0 SZ8°0 06€ G0 G/0 S/80 SZTO0 SCTO S.80 6L €61
B € 09.8¢CC1Tv 8'€9 €LY 00 00 0T 68€ €9 ove 9'0L G'6€ G'8S 88y SZT0 S¢T'0 0T G99 0'9¢ 8'GS €€S GZT0 SCTo 0T 06€ 2950 G/80 0T S2T0 S2T0 0T (472 [4:7A
U m 9CI9EZEY- T'6C— €85 0T 0T 00 ot1e 8L Leee 7.1 T¥Il- €0T- v've G20 G20 00 TET 60T- €L- 8'/¢ G20 SZo 00 0T¢ S2T0 G20 6§20 G20 SsZo 00 R6L T6L
(&) CI9ETEY-9 762 €88 0T 0T 00 0TZ 8, €€eee 8'6 6'L- 86— S'6€ G20 G20 S¢ro §9 7's- 9'e- gze G20 SZ0 ¥2T0 0TZ¢ /8T0 SZT0 SCO0 G20 G20 S¢ro 6L 062
T 00 00 00 00 ¥'S6 0T 0T 0T 09¢ 88 80€C 90 70— €0- 6'SY G20 G20 S0 00 00 00 1L G20 G20 S0 09¢ §20 00 &SCo G20 S20 SZo0 B8L 681
C ze 09,8 TV 8'€9 €Ly 00 00 0T 68€ 0L 6’67 60T '8 oL oLy G20 S20 S.€0 S'6 TS 6L 8’0 6¥20 6¥20 SLEO0 06€ CTE0 S2ZT'0 GSLEO G20 S20 S.€0 BgL 881
Qesce 0'9L T 8'€9 €Ly 00 00 0T 68¢ 29 6'SY S'Te ¥'ST 6'vT 6LV G20 S2o0 S0 06T €0T 6'ST Svy  6¥20 6v20 S0 06 G/80 6§20 S0 G20 S20 S0 8L /8L
= ‘9. 82CZ'Tr 0 8'€9 €Ly 00 00 0T 68€ 19 ka4 §Te €712 2ee 8’67 G20 G20 S290 §'82 7'ST 6'€C a8y G20 G20 S290 06€ LEV'0 SLE0 S290 G20 G20 9290 gL 98L
aw.Nm 092 AN 8'€9 €Ly 00 00 0T 68¢ S9 8'6€ ey (ox4 v'ce 0TS 620 G20 S0 08¢ 902 6'TE 6'TS G20 G20 S0 06€ S0 G0 S0 G20 G20 S0 [21:78 S8L
— ‘9. 8C&'TVY 0 8€9 €LY 00 00 0T 68€ SL L'8¢€ €¢s 8'ce 8’0y €'€s G20 S20 S.80 Sy L'se 6'6€ 9'GS G20 S20 S.80 06€ 2950 G290 S.80 G20 G20 S.80 8L 8L
S aw.Nm 092 fAn4 8'€9 [5WA4 00 00 0T 68€ 9L 8'LE 209 6°9¢€ Sy 9'vS G20 S2¢0 0T 0.8 6°0€ 6'LY €69 G20 S2¢0 0T 06€ G290 S0 0T G20 S2o0 0T (272 €81
Dl o T9€2 9'T& 621 'EV-€'85 0T 0T 00 (74 €8 0vee 6vZ 202- 9vI- ¥'6€ GLE0 GLEO 00 L'6T  ¥9T- 60T- 6C€ G/€0 SLE0 00 0T¢ /8T'0 S/€0 S/€0 GLE0 SLE0 00 [4:78 8L
) T9€2 9C56CLEV-€8T” 0T 0T 00 01¢ 08 6'€eC v9T  CEI- 96— 6vy G/€0 S.€0 SZT0 TET 60T- €L- G’/ G/€0 G/€0 ¥ZT0 (74 G20 G20 S/€0 S/€0 S/g0 SZT0 8L 8L
=~ T9€C v—-97&62Z2°€ €8S 0T 0T 00 012 68 GEeC 08 79— Ly 0TS G/€0 G0 6SC0 S9 7'S- 9'e- 22y SL€0 SLE0 6¥20 0T¢ ¢1€0 S2T0 S/€0 GSLE0 SL80 6S20 8L 082
_I_l S 0 00 0 00 00 '56 0T 0T 0T 09¢ 06 §lcc 90 0 v0- 865 G/€0 G.E€0 SLE0 00 00 00 89y GL€0 GLE0 SLE0 09€ SLE0 00 S.€0 SL€0 SLE0 SL€0 BLL 6LL
A 8¢ 09, a4 8'€9 €Ly 00 00 0T 68¢€ 69 TCs 9'6 S'L 8'S L9 G/E€0 S.E0 S0 S'6 T8 6L G'0S S/€0 S.€0 S0 06€ LEV'O0 SZTO G0 S§/€0 S.€0 S0 B/ 8L,
D (D) 8C&Z'TY 098'€9 [oWA4 00 00 0T 68¢ 0L T0S €6T 8T x4 €85 G/€0 S/€0 G290 06T €01 6'GT ¢vS §.€0 S.€0 G290 06€ G0 G20 9290 G/€0 S/£0 G290 Ll LLL
Dl o) L 82Ty 098°€9 €Ly 00 00 0T 68¢ €9 677 8'6¢ TT1C TT1C 685 G/€0 G/£0 S0 §'82 'St 6'€C 6.5 S/€0 S0 SL0 06€ 2950 S/€0 SL0 S/€0 S0 SL0 BLL 9LL
. a 8CE TV 09B€9 ¢ €LV 00 00 0T 68¢€ vL ey 8'6€ €Le 6'8¢C 809 S/€0 S.€0 S/80 08¢ 9'0¢C 6'1€ 9'T9 G/€0 G/€0 S.80 06€ G290 6’0 §/80 G/€0 G/€0 S.80 270 SLL
Dl € 09.8¢CCT1Tv 8'€9 €LY 00 00 0T 68€ 8'8 9Ty €6V 8'ce 8'9¢ 0T9 G.€0 S.€0 0T Sy L'Se 6'6€ 7’59 S0 SLEO 0T 06€ /890 SZ90 0T S.€0 S.€0 0T L2772 vLL
N gwmm 9¢s LEv- T'6C- €89 0T 0T 00 ()4 L9 9Pvee 60 2'G¢- 6'LT- 8¢y S0 S0 00 €92 8T¢- 9VI- 0'8e S0 S0 00 ()4 G20 S0 S0 S0 S0 00 B €LL
n CI9ETEY-9 T6C— €89 0T 0T 00 (U r4 g9 L'vee gz €8I1- 67¢I- S8y S0 S0 SZT0 L'6T ¥91- 60T- 9Cr S0 S0 ¥ZT0 0TZ 21€0 S.€0 S0 S0 G0 S¢ro RLL cLL
o u.wmw 9¢3 L'ev- T6Z- €89 0T 0T 00 ote L Tvee 9vT 6TI- G'8- €S S0 g0 SZo TET 60T- €/ €Ly S0 G0 6¥C0 0TZ S/€0 S20 S0 S0 S0 SZ0 RLL TLL
— A.omw 9¢S L'ey- Z'6C— €89 0T 0T 00 () x4 08 o0€ee 89 7'S- ov- 6'6S S0 S0 S.€0 g9 'S- 9'¢e- 6’19 S0 G0 S.€0 0T¢ Lev'0 SZT0 S0 S0 G0 S.€0 L. 0LL
4 1 [oX 00 00 00 'G6 0T 0T 0T 09¢ 08 V'8¢ S0 0 €0- 919 S0 S0 S0 00 00 00 G'95 S0 S0 S0 09¢ S0 00 S0 S0 S0 S0 B9, 692
4 X gze 0'9L T 8'€9 [owA4 00 00 0T 68¢ 89 'sS 98 TL 8V 099 S0 G0 S290 S'6 TS 6L 209 S0 G0 S290 06€ 2950 SCT'0 G290 S0 G0 S290 B9, 89L
Osze 0'9L Ty 8'€9 €Ly 00 00 0T 68¢ 8'9 8'TS €8T VT €TT 6'99 S0 G0 S0 06T €01 6'GT 0v9 S0 G0 S0 06€ G290 G20 SL0 S0 S0 SL0 9L 192
G 8z 092 fan4 8'€9 [5WA4 00 00 0T 68€ S8 008 622 v'1e 6'LT 689 S0 G0 §/80 §'82 'St 6'€C L'19 S0 G0 §/80 06€ /890 S/€0 G/80 S0 G0 S§/80 B9, 992
Dl A 8'Z¢ 09L a4 8'€9 €Ly 00 00 0T 68€ '8 8474 8'LE §'9¢ 6'9¢ 089 S0 S0 0T 08¢ 902 6'T€E V1L S0 S0 0T 06€ S.°0 S0 0T S0 S0 0T %9, S9L
~~ o T9¢€2 9'C&6CL'EV-E'8S 0T 0T 00 ()4 §'S  6PVEC 0'Le €0e- <CTC- 9'9F G290 SZ90 00 6¢€ €le- €81- Teyr S290 S290 00 0TZ ZT€0 G290 G290 S290 S290 00 b9, 9L
o 4 ..alm T9¢gC 9CS ZL'ev-€8%6C 0T 0T 00 ot1e €S9 05ee 98¢ vEe- PvIT- G625 G290 G290 SZT0 €92 8T¢- 9vI- L'y §29'0 S290 SZT0 0TZ S.€0 G0 G290 G290 S2¢90 SZTO 29, €92
4 T9g2 977G C¢LEr€8%6 0T 0T 00 0TZ 29 67EC v'oz L9T- LTT- 685 G290 S2¢90 SZ0 L'6T ¥9T- 60T- €78 G290 S¢90 S0 0T¢ LE¥'0 S/E0 S290 G290 G290 G20 9L 29L
G n T9g2 9'C5622'EV-€8F 0T 0T 00 () r4 89 L'vEC 62T S0T- vl- 8'€9 G290 SZ90 SLE0 T€ET 60T- €l- 0.8 S290 S290 SL£0 ot G0 G20 S290 S290 G290 SL€0 R9L 192
u” g'9€Z'eEY-9'CC'6C— €89 0T 0T 00 [0)74 89 c'eee €9 18- 8'€- G989 G290 G290 S0 g9 v'Se- 9'€e- 9'T9 G290 SZ90 S0 0TZ 2990 S2T'0 S290 S290 S290 S0 09, 092
Dl O 0 00 0 00 00 'G6 0T 0T 0T 09¢ L9 L'sce 7’0 €0- €0- 0€L G290 G290 SZ90 00 00 00 €99 G290 SZ90 SZ90 09€ S290 00 S290 S290 S290 S290 BSL 6GL
1 ce 09.8 TT¥ 8'€9 €Ly 00 00 0T 68€ €9 909 '8 €L Ty 9v,. 9290 S290 SL0 S'6 TS 6L 00L S290 S2¢90 SL0 06€ /890 S2T0 GSL0 G290 S2¢90 SLO BS, 8GL
— c 8CETY 09B€9C €LV 00 00 0T 68€ TL 8'€S €8T LvT 80T 9'G. §29°0 S290 6S/80 06T €0T 6'GT L'€L §29°0 G290 S/80 06€ G/0 G20 S/80 S290 S290 S/80 RSL 1SL
O O € 09,8221 8'€9 €Ly 00 00 0T 68¢€ 9'6 o] 9'9¢ T1¢ 29T €9, §290 5290 0T §'82 'ST 6'€C V.. S290 S290 0T 06€ 2180 S.€0 0T S290 5290 0T 2172 96,
N V CI9ELEV-9 T6C— €89 0T 0T 00 () x4 8¢ P¥'SEC €cr 6ve- 0ve- 108 6.0 S.0 00 7'6€ 8¢~ 6TC- 4 6.0 S.0 00 0T¢ G/€0 S.0 SL0 6.0 S0 00 (217 jeis7A
O T9€C -9'C&6C4'EY €85 0T 0T 00 ()4 9¢ L'seeC ove T1T82- T6I- €99 G0 S0 SZTO0 6C€ €le- €8T 8¢S G.'0 GS.0 SZT0 0TZ Leg¥'0 G290 SL'0 G0 S0 SZT0 L7272 vSL
™ (@)] CI9ETEV-9 T6C— €89 0T 0T 00 (74 8v L'§eC T9¢ GT¢- 9vI- 229 6.0 SL0 S20 €92 8T¢- 9vI- v'.S 6.0 G.0 SCO0 0TZ S0 G0 S0 G0 GSL0 S2O0 S, €GL
c T9€C -9T@6ZZLEY €8S 0T 0T 00 ote 'S P¥See .'8T ¥'ST- 90T- S§'/9 GL0 GL0 S0 L'6T ¥9T- 60T- 129 6.0 SL0 S.€0 0TZ¢ 2950 S/£0 S0 6.0 GL0 S0 RSL [A72
- S €c 9299 L'ev- T6C- €89 0T 0T 00 0Te 79 67ee L1T §'6- L'9- LcL G0 S.0 S0 TET 60T- €L- 199 6.0 S.0 S0 0T¢ G290 G20 SL0 6.0 GSL0 S0 RSL 1472
O ) CI9EZEY-9" T'6C— €89 0T 0T 00 [0} 74 6'S Z'€ee 9'S Sv- re- cLL 6.0 S.0 S290 S9 7'g- 9'€- €TL 6.0 S.'0 S290 0TZ /890 S2¢T0 S.0 G0 S0 S290 [3]7A 0SL
[q\] n 00 00 00 00 7’56 0T 0T 0T 09€ Sv €6cc 0 €0- 20— 908 6.0 SL0 S0 00 00 00 0'9L 6.0 SL0 SL0 09¢ SL°0 00 S0 G0 GL0 SL0 By, 6VL
. ew.mm 0'9L Ty 8'€9 [5WA4 00 00 0T 68¢ T9 9'€9 '8 SL L€ 7'e8 6.0 SL0 §/80 S'6 19 6L L6, 6.0 GL0 S.80 06€ ZT80 S2ZT0 S§/80 6.0 SL0 S/80 By, 8vL
T ()] 8'ce 0'9L Ty 8'€9 [5WA4 00 00 0T 68€ TL 8%S LT 44 00T 9z8 6.0 S0 0T 06T €01 6'ST 7'€8 GL0 SL0 0T 06 G/80 6§20 0T G20 SL0 0T RyL yAZ2
c M T9¢€C 9'&6CLEV-E8S 0T 0T 00 ()4 LT 6'SEC €8y 00v- 0L2- 9vS G/80 G680 00 09y 28— 9'GC- €S G/80 S.80 00 0TZ¢ Lev'0 S/8°0 S/80 S/80 S.80 00 By, oL
19¢€C 9'CS C¢L'EV€826 0T 0T 00 [0)74 L'e  €9ge L'6€ 0€e- 6'TC- 909 G/80 G/80 SZTO v'6E 87¢CE- 6'TC- 6.5 G/80 G/80 SZTO () x4 G0 G/0 S/80 G/80 S/80 SZTO (37 5172
m m T9g2 977G C¢LEr-€8%6 0T 0T 00 01e v'e 29ge v'ze 0L2- 08T- 699 G/80 S/80 SZ0 6ce ¢€l¢- €8T- 629 §/80 S/80 S20 0T¢ 2950 G290 S/80 G/80 G/80 SCO L4728 1472
O = T9¢gC 978 Zev€8%6Z 0T 0T 00 ote 8¥ 8Gee 9vZ €0¢- 8ET- L'TL S/80 G/80 SLE0 €92 8T¢- 9vI- T/9 G§/80 G/80 S.€0 0TZ S290 G0 G/80 S/80 S§/80 G.£0 By, evL
— T9e2 9'T&624'EV-£'8S 0T 0T 00 ()74 0S 6'5eC 6.1 8¥I- 00T 99, §/80 6S/80 S0 L'6T ¥9T- 60T- 8TL S/80 S/80 S0 0TZ /890 S/€0 S/80 S/80 S.80 S0 Ry, vl
U (@)] 1'9¢€C 9'CS621L'EV-€8F 0T 0T 00 ()4 8'S LVEC 80T 8'8- 29— 8T8 G/80 G/80 G290 TET 60T €L ¥'9L G/80 G/80 SZ90 ()4 G0 G20 S/80 G/80 G/80 S290 572 1ZA
[7)] c T'9€2EY-9'C&6Z2" €89 0T 0T 00 ()4 6V C€eC 'S - 2e- 8'G8 G/80 S/80 S.0 g9 v'g- 9€e- TT18 G/80 S/80 S0 0T¢ <ZT180 G¢T'0 G§/8°0 S/80 S/80 G0 [} 72 ovL
= 500 00 00 00 7’56 0T 0T 0T 09¢ 9t 0L6T T0 00 T0- 7’68 G/80 G/80 G.80 00 00 00 L'98  §/8'0 G/80 S.80 09€ S/8°0 00 S/80 G/80 G/80 SG.80 BEL 6EL
O)=sze 092 AN 8'€9 €Ly 00 00 0T 68¢ 87 T€9 28 €L L'e 868 G/80 S/80 0T 56 T8 6L 7’68 G/80 G/80 0T 06€ €60 SCTO 0T G§/80 S/80 0T BEL 8EL
e m.omm 9¢s L'ev- Z6Z- €89 0T 0T 00 () x4 8T T'leC T€eS 9vy- 882 8'98 0T 0T 00 9¢s L'ev- T6C- €8S 0T 0T 00 0T¢C S0 0T 0T 0T 0T 00 ReL LEL
R CI9ETEV-9 T6C— €89 0T 0T 00 () x4 8T TLEC vy €Lle- Tve- €'€9 0T 0T G210 09y Z'8e- 9'GC- 629 0T 0T S2T0 0TZ 2950 G.80 0T 0T 0T S2T0 REL 9€L
I eomw 9C3 LEv- T'6C- €89 0T 0T 00 ()4 €¢C 89¢ec v'.e €T1e- V0C- 9'89 0T 0T GS2o0 v'6E€ 8¢~ 6TC- 929 0T 0T G20 0TZ¢ G290 SZ0 0T 0T 0T SZ20 (19 GEL
B W CI9ETEY-9 T6C— €85 0T 0T 00 (74 L' 89¢gC L'6C 8¥e- T9T- vl 0T 0T S.€0 6ce €l2- €8I- ceL 0T 0T S.€0 0TZ /890 G290 0T 0T 0T S.€0 beL veL
n.wmw 925 Lev- <T6C- €89 0T 0T 00 (r4 L' 99gC € ve6I- LCI- 6'8L 0T 0T S0 €9¢ 8T¢- 9vI- 69L 0T 0T S0 ()74 SL°0 S0 0T 0T 0T S0 BEL €eL
U 9C39eZeEV- Z'62— €89 0T 0T 00 () x4 Sv 09€C 09T €€T- 68— Tv8 0T 0T S290 L'6T v9T- 60T S'18 0T 0T S290 0T¢ <ZI80 S.€0 0T 0T 0T S290 REL ceL
N T A.wmm 9¢s L'ev- 7'6C- €89 0T 0T 00 [0)74 v'e €gee €017 §'8- 66— 2’88 0T 0T S0 TET 60T €L- 198 0T 0T G0 0T¢ G680 G20 0T 0T 0T S0 REL €L
19¢gC 9¢s L'ev- T6C- €8S 0T 0T 00 0ot1e 6T Teee s 0'v— o'e- 026 0T 0T §/80 g9 v's- 9'€t- 8'06 0T 0T S/80 0T¢ LE6'0 S2T0 0T 0T 0T §.80 REL 0€L
oa 00 00 00 7'36 0T 0T 0T 09¢ T0 vOIT T0 TO 00 7’56 0T 0T 0T 00 00 00 7’56 0T 0T 0T 09€ 0T 00 0T 0T 0T 0T BzL 62L
P, yOgeT PW,qBs | PWISy P4 30 P4 yoqe P4 4qB1 P4,ynge p4,q61 | P'AISY P40 P4 b P4, OIH
[ .
22/8T 8uss ‘(S) dnueis-Sd Jepo (4) 1ereq@ ul (1O) Bunisisueaur]-ag auley N
] . . . . . .
agebsny Jajsuell :Sd'/ 4ad dNOTrYOd/rrOd iswarel~/Sy 09 67T 0ST//-dny
o] W A [e] 1 A

//130.149.60.45/~farbmetr

//130.149.60.45/~farbmetrik/PG44/PG44.HTM

IlIwww.ps.bam.de oder http

http
http

c C
.9
23
T E

p -
°s
c <
Lo
=5
<0

c
25
LD
N~




NA_NCOTCTAN_TY
~ = = R — ~——0-0EETE00-0
. [ ]
BjAwmpeu Jajsuel ] :agqebsny MAWI(=9p ‘0=Ag ‘ .»PPurisqeqteH pun uagreH
[
b1 <— YAwo/gbragebulg abejionNId-WION ‘O d abeponnid-an.L
4-22/6T dM3S ‘N.L-0vvOd 04-0€8TE00-0
§'S =a3elep
— 0q 00 00 00 7'66 0T 0T 0T 09¢ x4 8'SL 0 7’0 T0 66T 00 00 00 00 00 00 VAN 00 00 00 09€ 00 00 00 00 00 00 68 068
_ _ ‘S6T'L61'S68 6'TT— €88 00 0T 0T 68 v §90T STT 01T 2e- €0¢ 00 G210 SZT0 61T 81T V- §'9¢ 00 G210 S210 06 2900 SZT0 SCT0 00 G210 SZT10 588 688
1.6 8'G6 1766 61T €88 00 0T 0T 68 68 0€0T 8'9¢ T9¢C 09— 14574 00 G20 6SZ0 6'€C L'€T 6'¢C- €'G6E 00 G20 6§20 06 SZT0 S20 SZ0 00 620 SZ0 888 888
Q ‘S6T'L6I'G68 6'TT— €88 00 0T 0T 68 g6 TTOT Tov €6 L'L- €¢S 00 G/€0 G.€0 6'GE 9'GE - [a24 00 S.€0 SLE0 06 /8T'0 S.€0 S.E0 00 S/£0 S.€0 R8s 188 =
e} 1.6 8'G6 1766 6TI- €88 00 0T 0T 68 '8 6'66 €S S'TS 06— 109 00 S0 S0 6Ly S'ly 6'G— 0'€s 00 S0 S0 06 S20 S0 S0 00 S0 S0 g8 988 i)
(@] 8G6TL6IG6 6 TT— £'88 00 0T 0T 68 oL 6'86 L'€9 629 66— /9 00 S290 S290 6'6S 7'6S A 8'T9 00 S290 S290 06 2I€0 S290 S290 00 S290 S290 %88 G88 (D]
C ~—~J'L6 8'G6 1766 61T €88 00 0T 0T 68 'S 2’86 Lyl 6'€L LO0T- 6L 00 SL0 S0 6'TL €TL 68— 0L 00 S0 S0 06 S/€0 SL0 S0 00 G0 S0 88 88 m
K G6 T'L6T'S6 8 6'TT— €88 00 0T 0T 68 €€ G'L6 g's8 8'v8 CTT- €7¢8 00 S/80 G.80 8'€8 2e8 v'oT- G'6L 00 S.80 S.80 06 LEV'O G.80 G.80 00 G/80 G.80 88 €88
_-— 1.6 8'G6 766 6T1T- €88 00 0T 0T 68 60 6'96 T'S6 vve vII- 6.8 00 0T 0T 8’66 766 6TI- €88 00 0T 0T 06 S0 0T 0T 00 0T 0T Z88 288 0
a Vm.wmm 8278 €lv- g'ee joer4 0T 00 00 0L2 L' §'S0€ 06 €L- 'S TTZ SCro 00 00 99 6'G— 6C 98T G210 00 00 0/Z 2900 S2¢T0 S2ZT0 SZT0 00 00 188 88 —
= M 0 00 0 00 00 '96 0T 0T 0T 09¢ S¥ €8T¢C 20 T0- T0- 6TE G210 S2T0 SZT0 00 00 00 v'/Z S¢T0 S2ZT0 SZT0 09 S2ZT0 00 S2T0 S2T0 S2T0 S2ro 88 088 a
e 8G6TL6I'S6 6 TT— €88 00 0T 0T 68 6 6'S0T LvT TvT ov- 8vyr GZT0 G20 G20 61T 81T v1- 29¢ ¥Z¢T0 S20 G20 06 /8T0 S2T0 G20 GZT0 G20 S20 6.8 6.8 M r.~|
+— C 1.6 'G668IWIT-T €88 00 0T 0T 68 L6 TE0T TLZ €9¢ 29— 6'€S GZT'0 G.€0 S.E0 6'€C L'€C 6'C- 0Sy  vZT'0 G.€0 SGLE0 06 GZ'0 S20 S0 GS2ZT0 G/€0 G.€0 B8 8.8 ~
a 126 8'G6 7696 6TI- €88 00 0T 0T 68 '8 GTOT 0'6€ 2'8¢€ 8'L- 2179 S2T0 S0 S0 6'GE 9'Ge A 6'€S vZT0 S0 S0 06 2TE€0 SLE0 G0 &¢T0 S0 S0 R/8 Ll8 T Lo
O 1.6 G68IFBIT-T €88 00 0T 0T 68 L €00T 7'0S 9’67 06— 889 G2ZT'0 S290 S290 6Ly S'ly 6'G— 129 S2T'0 S290 5290 06 S/€0 G0 G290 SZT0 S2¢90 5290 ®.8 9.8 H 4
M c 6 8G6TLT96 6T1T- €88 00 0T 0T 68 'S €66 019 209 66— T9. ST0 SL0 S.0 6'69 7’69 vi- §T. ST0 SL0 S0 06 LEV0 G290 G0 GZT0 SL0 SL0 5.8 6.8 . .
! TL61'G6 8IBTIT- €88 00 0T 0T 68 g€ 5’86 9CL 8TL L0T- G'€8 GZT'0 S/80 G.80 6'TL €TL 68— ¥'08 GZT'0 S/80 G.80 06 G0 G/0 S/80 SZT0 S/80 S.80 .8 .8 4 0
B Vd&m 8'G6 766 61T €88 00 0T 0T 68 €¢C 8'L6 8’18 018 TTI- L'88 SZT'0 0T 0T 8'¢€8 2’e8 v OoT- 268 SZT0 0T 0T 06 2990 SG/80 0T S2T0 0T 0T (9] €18 4 6
U m.omN 8278 €lv- e 4 <14 0T 00 00 (VA4 8'9 9'G0¢ 88T €GI- 60T 9ce G20 00 00 el 8TI- 8'S 96T G20 00 00 0/ S2T0 G20 S0 erao} 00 00 .8 28 G -
(&) Y968 .Lv-8C S€C [e14 0T 00 00 0.2 09 07862 70T 26— 67 oee G20 SZT0 SZT0 99 6'G— 6¢C €82 G20 ¥¢T'0 ¥2T0 0/¢ /8T0 SZT0 SZ0 G20 S¢T0 S2T0 .8 T8 (@))
T 00 00 00 00 ¥'S6 0T 0T 0T 09¢ 06 gvee 90 S'0- €0- 9 G20 G20 S0 00 00 00 1L G20 G20 S0 09¢ §20 00 &SCo G20 S20 SZo0 0.8 0.8 Dl 4
c 1.6 'G668IWIT-T €88 00 0T 0T 68 26 L90T LTt x4 9'e- 0'SS GZ'0 S.E0 S.€0 61T 81T v1- 6'Gy 6¥C0 GLEO0 SLEO 06 <CI€0 GSZT'0 SL€0 GZ'0 SL€0 S.L€0 598 698 ~ i
Qe 8'S6 766 6TI- €88 00 0T 0T 68 08 6€0T v've L'€C 8'G— €729 era] S0 S0 6'€C L€ 62— 8YS 6VZ0 S0 S0 06 G.€0 SZ0 S0 Seo S0 S0 898 898 4 -
= T/,61°G6 8IBTIT- €88 00 0T 0T 68 0L 0%2coT 29¢e 'Ge S'/- 669 G20 S29'0 S290 6'GE 9'ge las 9'€9 G20 S2¢9'0 S290 06 LE¥'0 SLE0 S290 G20 S2¢90 S290 R98 198 4 o
aH.E 8'S6 1766 6TI- £'88 00 0T 0T 68 €S9  900T S8y A4 68— 8'9L G20 SL0 S0 6Ly S'ly 6'G— veL G20 GSL0 S0 06 S0 G0 S0 G20 GSL0 S0 98 998 G (4p)
— 6T L61'G6 8B TT- €88 00 0T 0T 68 6'¢ 566 009 169 66— €v8 GZ'0 S/80 S/80 6°69 7’69 vi- €18 G2'0 S/80 S.80 06 2990 G290 S.80 G20 S/80 S.80 %98 G98 —
S a 1.6 8'G6 1766 61T €88 00 0T 0T 68 € 1’86 69 989 §G0T- §'68 jeral] 0T 0T 6'TL €TL 68— 106 jeralo] 0T 0T 06 S290 SL0 0T G20 0T 0T 98 798 Dl ~
Dl o Z 8CY 96 LY— G'ee €'6¢ 0T 00 00 (74 6L TV0E 6'9¢ <CCe- TSt 2ee  SlE0 00 00 86T L'LTI- 8'8 G'0Z SL€0 00 00 0.2 /8T'0 S/€0 G.€0 SLE0 00 00 298 €98 W/
) 7’96 -8TCEEE LY €GC 0T 00 00 (k4 €9 v'T0€ 8.1 2S9T- €6 ¥'€€  GLE0 S2¢T0 S2TO el 8TI- 8'G €6¢ G§/€0 ¥CT0 ¥ZT0 0Lz G20 G20 S/€0 S/€0 SCT0 SZT0 298 298 r— el
=~ Y9I LV-8 GEC joger4 0T 00 00 (k4 1L Z00g 26 0'8- R4 9%y G/€0 G20 SZ0 99 6'G— 6¢C T8¢ G/€0 6¥20 6¥Z0 0l¢ 21€0 S2T0 S/€0 G0 G20 S20 R98 198 U +—
_I_l S 0 00 0 00 00 '56 0T 0T 0T 09¢ §6 Lcee 90 S0- v0- ¥'98 G/€0 G.E€0 SLE0 00 00 00 89y GL€0 GLE0 SLE0 09€ SLE0 00 S.€0 SL€0 SLE0 SL€0 098 098 e m
~1'L6 8'G6 1766 61T €88 00 0T 0T 68 €8 T'L0T an 60T €e- L'€9 SLEO0 S0 S0 61T 81T s L'SS  SLE0 S0 S0 06 LEV'O SZTO G0 S.€0 S0 S0 BS8 658
D (D) TL61°G6 8IBTT- €88 00 0T 0T 68 €L 0v0T (k44 ceae §'g- ¢TL. S/€0 G290 S290 6'€C L€ 6'C- S§¥9 GL€0 S290 G290 06 G0 G20 G290 GS/€0 G290 G290 Bs8 858 m =
Dl o) 8G6TL6I'G6 6 TT— €88 00 0T 0T 68 86 €70T r've 9'ee €/l- 08L S/€0 SL0 S0 6'GE 9'se A €€eL G§/€0 SL0 S0 06 ¢950 S/€0 S0 G0 SL0 SL0 Rs8 188 o (D]
. a 1.6 'S68IWIT-T €88 00 0T 0T 68 8%V 600T 09y 'Sy L'8- ¥'68 G/€0 G/80 S.80 6Ly Sy 6'G— ¢'Z8 S/€0 S/80 S/80 06 S290 6’0 S§/80 G/€0 G/80 S.80 Bs8 968 — d
Dl L6 8'G6 766 6T1T- €88 00 0T 0T 68 6'¢ 8'66 1.8 €99 L'6- €06 S.E0 0T 0T 6'69 7’69 vil- 016 S.E0 0T 0T 06 /890 SZ90 0T S.€0 0T 0T [21ee] GS8 a 0
N 96¢ 8¢S E€lv- G'€C €'6¢C 0T 00 00 02 8L G'€0E €ee L'l ¥'8T L'T1C S0 00 00 v'9¢ 9'€C- LTT §'1C S0 00 00 02 G20 S0 S0 S0 00 00 S8 38 Y
Y96z V- 8'C §€C €'6¢ 0T 00 00 (V4 §'9 Geoe 9'Ge  €Te- Tyl §Te G0 S2T0 SZT0 86T L/T- 8'8 coe S0 ¥ZT0 ¥2¢T0 0/ 21€0 S.€0 S0 G0 S2T0 SZT0 258 €38 ~ (]
o Ummw 8¢CY €l g4 joyer4 0T 00 00 0Lz €S8 866¢C 79T TYI- T8 234 G0 G20 SZo ZeT  8TI- 8'S 0’6 G0 6¥20 6¥C0 0l G/g0 6§20 S0 S0 S20 SZo S8 258 == ©
— A 6C 8CY9 €Ly— §'€C €6¢ 0T 00 00 0l¢ §9 L'66¢C €8 L= v ovs G0 G.€0 G.€0 99 6'G— 6¢C 8'Ly G0 S§.€0 S.€0 0l¢ LEV'O0 SCTO S0 §0 G/€0 S.€0 S8 158 5 -
4 1 [oX 00 00 00 'G6 0T 0T 0T 09¢ 6L Llcc S0 0 €0- 7’9 S0 S0 S0 00 00 00 G'95 S0 S0 S0 09¢ S0 00 S0 S0 S0 S0 0S8 0S8 4 m
4 X ‘S6T'L6I'G68 6'TT— €88 00 0T 0T 68 €L 890T 90T T0T oe- €cL G0 S290 S290 6'TT 8'TT v'1- ¥'S9 G0 S290 S290 06 2950 S2ZT0 S290 G0 S290 S290 BYr8 6v8 0 a
Or1'26 8'G6 1796 6TI- €88 00 0T 0T 68 'S 6'e0T 8'T¢ 2T1e 26— 6'8L G0 S0 S0 6'€C L'€C 6C- vl G0 SL0 S0 06 S290 G20 S0 S0 S0 SL0 Br8 878
G =} ‘G6T°L61'S68 6TT— €88 00 0T 0T 68 €9 €720r Tee e€ece 0L- €98 G0 S§/80 S/80 6'GE 9'se - 0'€8 G0 S/80 S/80 06 /890 S/€0 §/80 G0 S§/80 S.80 v L8 6 b
Dl — T'/6 8’56 1786 61T €88 00 0T 0T 68 6v TTOT [A44 eey §8- 7’16 S0 0T 0T 6Ly Sy 66— 6’16 S0 0T 0T 06 S.°0 S0 0T S0 0T 0T RBYy8 98 9 7))
~~ d 8CY 96 LV— G'€C €62 0T 00 00 0L2 2L L'T10E €6e vee- L'02 T2 S290 00 00 0€E G'6C- 9vT v'ZZ G290 00 00 0/¢ 2T€0 G290 G290 G290 00 00 [3%] 4] 4 p
4 ..alm 962 8CS EELVE€SZS 0T 00 00 0L G9 Teoe 6T L'9¢- VLT €T€ G290 SZT0 SZT0 v'9Z 9'€C- LT Z¢T€ G290 SZT0 SZTO0 0.2 SLE€0 G0 G290 G290 S2T0 S2TO br8 8 .
4 7'96Z.7- 8CHEE foyer4 0T 00 00 0Le 9v TCoe T€Z 961- €7cT vZr G290 G20 SC0 86T L/I- 88 007y S290 G20 SZ0 0/2 le¥'0 SL€0 G290 G290 G20 SZ0 [374¢ £V8 1
G n ¥'96C ¥-8CHEEL €62 0T 00 00 0Lz 6% 000€ 6%l 67¢CI- VL 2€S G290 G/£0 SLE0 2¢€ET  8TI- 86 L'87 G290 S.£0 SLE0 0L2 G0 G20 S290 S290 S/£0 SL€0 Rv8 w8 o
ﬁ.omw 825 €Llv- §'€C €'6¢C 0T 00 00 0L¢ 09 996¢ S'L L'9- €€ G'€9 G290 S0 S0 9’9 66— 6C §'.S G290 S0 S0 04¢ 2990 SZT0 S290 S290 S0 S0 %] 8 3
Dl O 0 00 0 00 00 'G6 0T 0T 0T 09¢ 89 Vlce 7’0 €0- €0- T€L G290 G290 SZ90 00 00 00 €99 G290 SZ90 SZ90 09€ S290 00 S290 S290 S290 S290 [a)%] ov8
1 6 8G6TLTG6 6TI- €88 00 0T 0T 68 €S  P¥90T €017 66 6¢C— 6'6,L G290 SL0 G0 61T 81T 1 TG, S290 SL0 G0 06 /890 SZT0 S0 G290 SL0 SL0 BES 6€8 ﬂ <
— c 1.6 G68FBIT-T €88 00 0T 0T 68 6% L€0T p ¥4 602 TS v'/8 G290 S/80 G./80 6'€C L€ 62— 6'€8 G290 S/80 G.80 06 G/0 G20 S/80 S290 S/80 S/80 Beg 8€8 ~T
O 1.6 8'S6 1766 6TI- £'88 00 0T 0T 68 6% Z220T ozce eTe 89— v'Z6 §290 0T 0T 6'GE 9'se - 826 §290 0T 0T 06 2180 S.€0 0T S290 0T 0T neg LE8 p o
N w.wmm 8¢S €Lb- S'€C €8¢ 0T 00 00 (0724 8's C'ToE evy 8Lle- 0'€C 6'¢cc SL°0 00 00 9'6€ G'Ge- 9'LT r'ee 7] 00 00 0.2 S.€0 SL0 SL0 SL°0 00 00 Beg 9€8 gl
O ¥'96C¢ -8CEHEE LV €'GC 0T 00 00 0.2 TL tveoe ¥'8e 07¢Ce- 21e L'0€ G/'0 S2¢T0 S2T0 0'€E G'6C— 9vT Tce G/'0 S2T0 S2T0 0.2 LEV'0 G290 SL0 G/'0 S2¢T0 SCT0 Beg GE8 = =
™ O)ee 8C%'9 €Ly o4 joRer4 0T 00 00 0Lz 0's T'eoe 20e €G- G9T 0Ty G0 G20 SC¢O0 v'9Z 9'€Z- LTT 607 G0 S¢0 S20 0L2 S0 S0 G0 G0 S20 GSCo0 eg €8 c =
c ¥'96C ¥-8CHEEL €6 0T 00 00 0Lz L'e €720 v'eZ  6'8I- ozt €18 6.0 S/€0 S.£0 86T L'LTI- 88 L'67 6.0 S/€0 S.£0 0LZ 2950 S/€0 S0 6.0 S/€0 G.£0 ’2eg €€8 ee ot
- u.omw 8¢S ELlv- §'eC €6¢C 0T 00 00 0L¢ 6€ 87T0E vvlT  2CT- 9L 619 SL°0 S0 S0 CEeT  8TT- 8'S '89 S.°0 S0 S0 0.2 G290 G20 SL0 SL°0 S0 S0 Reg fA%:] c c
O ) Yo LV-8 GE€C €6¢C 0T 00 00 02 S  0.l6¢ 0L €9- € veL GL'0 S290 S290 99 6'G- 6'C L9 G/'0 S290 S290 0.2 /890 S2ZT0 SZ0 G.'0 S290 S290 [i%3%] T€8 e 0
[q\] 7)) 00 00 00 00 7’56 0T 0T 0T 09€ 9v §92C €0 20— 20— 908 6.0 SL0 S0 00 00 00 0'9L 6.0 SL0 SL0 09¢ SL°0 00 S0 G0 GL0 SL0 ]3] 0g8 —_—
@ 6T.6I'G6 8B TI- €88 00 0T 0T 68 v 9'S0T €0T 66 L'2- €88 G/'0 S/80 S/80 6TT 8Tl 71— 878 6.0 §/80 S/80 06 <¢I80 S2ZT'0 S/80 6.0 §/80 G/80 Bz8 628 (] a
()] 1.6 8'S6 T96 6TI- £'88 00 0T 0T 68 ¥  G§eor j 44 8'6T Ly 7'€6 SL°0 0T 0T 6'€C L'ee 62— L'€6 SL°0 0T 0T 06 S/80 SZ0 0T SL°0 0T 0T Bz8 828 - IN
c M 8CY 96T LV— e ora €8¢ 0T 00 00 0L2 6'€ C66C €6y 0¢er- Tve Tve S.80 00 00 o VIV §0C €vZ G180 00 00 0l¢ LEV'0 G/80 G/80 S.80 00 00 Dz8 128 a m
962 8CEEE LV-E'SC 0T 00 00 02 'L v'eoe 6y Gle- L've 6'0€ G/80 SCT0 SZT0 9'6€ G'GE- 9'LT T€E G/80 SZT0 SZT0 0l¢ G0 G/0 S/80 G/80 SZT0 SZTO (4] 928 D —
m .r V'962LV-8CHEE €S2 0T 00 00 0Lz L's  L'2oe Tl 2TE- 00z 90y G/80 G20 SZ0 0€e  G'6¢- 9T 6'Tr G/80 G20 S0 0LZ 2950 G290 S/80 G/80 G20 S20 14t G28 (@)
O m ¥'96¢C 8CS EELVE€SZS 0T 00 00 0Lz v  6°¢C0e 262  Sve- 6'ST L'0S G/80 S0 SLE0 v'9Z 9€Z- LTT 9'0S G§/80 G/£0 SLE0 0.2 S290 G0 G/80 S/80 S/€0 GS.£0 bz 8 () ...m
— I 8CY 96 Lr— g'ee €'se 0T 00 00 0.2 L2 €00€e §'TZ S8I- 80T 0T9 §/80 S0 S0 86T LLTI- 88 ¥'6S S.80 S0 S0 0/Z /890 S/€0 G/80 S/80 S0 S0 ’2z8 €28 =
U (@)] ¥'96C¢ -8CEHEE LV €'GC 0T 00 00 0L2 L'e  TYoE vT 8TT- 0’8 €TL S/80 SZ90 SZ90 2eT  8TT- 8'G 289 G/80 G290 SZ90 0l¢ G0 S20 S/80 G/80 G290 S290 [44:] f44:] Q
7)) c 8CY 96 LV— G'€C €'6C 0T 00 00 (0724 €v 696¢C L9 6'G— o€ €18 G/80 SL0 G0 9'9 6'G- 6¢C 69, S/80 S0 S0 0/ 2180 G210 G/80 S/80 GL0 SL0 [i%4:] 128 —_ e
= 500 00 00 00 7’56 0T 0T 0T 09¢ Gge L'Tee T0 00 T0- €68 G/80 G/80 G.80 00 00 00 L'98  §/8'0 G/80 S.80 09€ S/8°0 00 S/80 G/80 G/80 SG.80 Bz8 0z8 c
gd._”.nm 8'96 1766 6TI- €88 00 0T 0T 68 v'Z¢ TS0T 00T 9'6 9¢C- S¥6 §/80 0T 0T 6'TT 81T v1- S¥6 §/80 0T 0T 06 /€60 SCT0 0T G/80 0T 0T B18 618 e (&)
e Q.wmw 8728 €lv- g4 foger4 0T 00 00 0L¢ 6T €86C 0€S L9r- [A°14 9ve 0T 00 00 8728 €Llv- g'ee €'6e 0T 00 00 0L2 S0 0T 0T 0T 00 00 BT8 818 a [7p]
R V9 LV-8CH'EC €8¢ 0T 00 00 0L2 69 T'E0E Ter TIv- 8'9¢ 0'Te 0T S2T0 SZT0 29 vIv- §'0C Tve 0T S2T0 SZT0 0.2 2990 S/80 0T 0T G210 S2T0 18 L18 ) =
I emmm 8CY €Ly G'€C €'6¢C 0T 00 00 0l¢ 79 87co0e ey g'6e- 6'¢C 8'6€ 0T G20 S20 9'6€ G'GE- 9T 8¢y 0T G20 6§20 0.2 S2¢90 S0 0T 0T G620 SZ0 B18 918 e c
B W V98 Ly— 8'CHEC €'6¢ 0T 00 00 0.2 ¥'9  0v0e T9€ 66— coe 28y 0T G/g0 S.€0 0€e G'62- 9Vl 9'TS 0T G/g0 S.€0 02 /890 S290 0T 0T G/€0 G.€0 B18 S18 e e
nv.omw 878 €Ly g4 joger4 0T 00 00 0Lz 'S Lv0E 0'6C 8'€C- G9T 8.8 0T S0 S0 v'9Z 9'€l- LTT 09 0T S0 S0 0L2 SL°0 S0 0T 0T S0 S0 »18 718 [5) (&)
U Y96z .LV-8C S€C €'6¢ 0T 00 00 0L¢ 2c  9coe €0c TLT- 60T €69 0T S290 S290 86T L'LT- 8'8 169 0T S290 S290 0l¢ 2180 S.€0 0T 0T G290 S290 218 €18  — e
T A.wmm 8¢S €Lb- G'€C €8¢ 0T 00 00 0.2 8T L'€0€ 8€T GTIT- 9L 8L 0T G0 S0 EeT  8TT- 8'G 6'LL 0T G.0 S0 0.2 S.80 S2O0 0T 0T G0 S0 [4%:] Z18 S T
4 8C%'9 €LV e o4 foRer4 0T 00 00 0Lz L0 9'/62 L9 6'G— TE €/.8 0T S/80 S.80 9’9 6'G— 6¢C 198 0T G/80 G.80 0.¢ LE6'0 SZT0 0T 0T G/80 G.80 R18 118
oa 00 00 00 7'36 0T 0T 0T 09¢ 00 9€0T 00 00 00 G'S6 0T 0T 0T 00 00 00 7’56 0T 0T 0T 09€ 0T 00 0T 0T 0T 0T D18 018
PNLyDqeT PN,qBi | PWSY P4,30 P4 ,y0qe P4 Qb1 P,400eT Pqbu | PATIsy P4301 p4gbi P4 ,OIH
[ .
2z/6T 8u8s ‘(S) dnueis-Sd Jepo (4) 1ereq ul (10) Bunisisuesur]-ag auey N
] . . . . . .
agebsny Jajsuell :Sd'/ 4ad dNOTrYOd/rrOd iswarel~/Sy 09 67T 0ST//-dny
- o] W A [e) il A




X 5 5 X N 5 O3-OC6tE00—0
. [ ]
BjAwmpeu Jajsuel ] :agqebsny MAWI(=9p ‘0=Ag ‘ .»PPurisqeqteH pun uagreH
[
b1 <— YAwo/gbragebulg abejionNId-WION ‘O d abeponnid-an.L
4-22/02 dU8S ‘N.L-0vvOd 04-0€6TE00-0
7’9 =3 BIep
— 0q 00 00 00 7'66 0T 0T 0T 09¢ L2 €'8L S0 S0 T0 '0C 00 00 00 0 00 00 00 VAN 00 00 00 09€ 00 00 00 00 00 00 .6 1.6
_ _ L'LST evL 18C 889- 6’19 00 0T 00 6vT vy 89GT €017 oY 76— €92 00 S¢T0 00 L'.9T 26 g€ 9'8- 6'1C 00 G210 00 0ST 2900 SZT0 SZT0 00 S2T0 00 0.6 0.6
L'LST EvL 1782 889- 6’19 00 0T 00 67T 08 0¢ST €7ee 0T L'6T- T€Ee 00 SZo 00 L°29T §'8T oL TLI- 29C 00 &Zo 00 0ST G210 G20 S20 00 SZ0 00 896 696
[<B) €YU LSTI'8C  8'89- 6'TS 00 0T 00 6T L'l vvsT v'ce 0Vl €62- S'9e 00 S.€0 00 L'/ST 8.2 G0T 86— goe 00 S.£0 00 0ST /8T'0 SZE0 G.E0 00 S0 00 896 896 =
e} L'1ST evL 8¢ 889- 6'TS 00 0T 00 67T 89 6VST LTy 9T 8lE- 7’6 00 S0 00 L/BT TLE oyl vve- 8ve 00 S0 00 0ST S20 S0 S0 00 S0 00 P96 196 i)
(@] €V LSTI'8C  889— 6'TS 00 0T 00 67T TS 04ST 008 76T 09— Ley 00 5290 00 LS 7’9 S/T O¢€r— T6€ 00 S290 00 0ST 2I€0 S290 5290 00 S290 00 B96 996 (D]
C ST VL 18C 889- 6’19 00 0T 00 6vT '€ 69T 9’85 02 €vS- [oReid 00 S0 00 ZL'29T L'SS 0T¢ 9718 eer 00 S0 00 0ST G.€0 S.0 SL0 00 S0 00 %96 G96 m
K €VLLSTI'8C 8'89— 6'1S 00 0T 00 6vT €€ L'6ST G'L9 €€ec  ve9- 8'LY 00 §.80 00 L°/ST 059 9ve Z209- 9Ly 00 S.80 00 0ST LeEV'0 G/80 G.80 00 S.80 00 96 796
_— Vlm.mm._” evL 1782 889- 6'1S 00 0T 00 6vT v’y S09T 6'€L SvZ L'69- €67 00 0T 00 L'/ET evL 182 8'89- 6'TS 00 0T 00 0ST S0 0T 0T 00 0T 00 296 €96 O
a ‘EEESE®B8-€ 87CL 8y 0T 00 0T oee Tv L8ve eTT e TTT 6vZ S2T0 00 S2T0 €€esE T6 0T- T6 G§TZ 9210 00 SZT0 0€€ 2900 S2T0 S2¢T0 SCT0 00 sS¢ro 296 296 —
= M 0 00 0 00 00 '96 0T 0T 0T 09¢ 6% L02C 20 T0- 20— €¢2¢ §2¢T0 S2¢T0 S2T0 0’ 00 00 00 v'/Z S¢T0 S2ZT0 SZT0 09 S2ZT0 00 S2T0 S2T0 S2T0 S2ro R96 196 a
e L'LSTI'8¢C €'1'89— 6’15 00 0T 00 6vT T8 L0ST €T 09 L0T- T6€ SZT0 G20 SCT0 L'LST 26 g€ 9'8- L'T€  ¥e¢T0 S20 v210 0ST /8T0 S2T0 G20 SCT0 G20 SZT0 096 096 M r.~|
+— C L'LST €Vv/.89- T'8B'IB 00 0T 00 6vT '8 88Vl 8'T¢C €TT  L'8T- Tey SZT0 SL€0 SZT0 L'/ST §'8T oL TLli- 6'GE ¥ZT'0 GLE0 VZTO 0ST G20 G20 S0 GS2ZT0 G/€0 SZT0 BS6 656 ~
a ~— L'/STL'8C €189~ 6'TS 00 0T 00 6T 8, 88T g0e L'ST  T'9¢- 09y S2T0 G0 Se¢T0 L'LST 8'/¢ G0T 86— 2oy ¥2To G0 vCT0 0ST 2I€0 S.€0 G0 §¢ro G0 S¢ro BS6 856 T Lo
M O PAVA1 €7/89- T8BTHB’ 00 0T 00 67T 69 90ST 98¢ 68T L'ege- 187 GZT'0 G290 S2T0 1°2ST T.E 0¥l ¥ve- Svy G210 G290 SZT0 0ST S/€0 G0 G290 SZT0 S2¢90 S2T0 RS6 156 H 4
c L'LST €89- T'8B'TS 00 0T 00 6vT 9's  B8TIST o 6'T¢ 60V LTS SCT0  SL0 S2T0  L°/ST 14%14 ST 0O¢ev- 88y GZT0 SL0 S2T0 0ST /e&¥'0 G290 GSL0 SCT0 SL0 SCT0 BS6 956 . .
! y L'LST €V.89- T 8B IV 00 0T 00 6vT S  8¢sT Tvs L've  T'8v- SvS GZT'0 S/80 SZT0 L'/ST L'SS 0TZ 918 TE€S GZT0 G/80 SZTO 0ST G0 G/0 S/80 SZTO0 S/80 SZTO [2119) G656 4 0
B L'/STI'8C €'12'89— 6'1S 00 0T 00 6vT g9 L'€ST 09 L9 TS 098 SZT0 0T G210 /L'/S 059 9vZ 209- €.9 SZT0 0T S2T0 0ST 2950 G/80 0T S2To 0T S2T0 S6 756 4 O
U m,mmm €€eL G'8- 8¢CL a8y 0T 00 0T oee 9L 06ve r've 9y 6'€C L'62 et 00 GS2Z0 ¢gege €8T 12— 28T €'6¢ erao) 00 SZ20 0ee ST0 G20 SC0 eray] 00 SZ20 (3=} €56 G -
(&) € ELESE 8- 87cL 8y 0T 00 0T oee §L  vvve et oo ozt L'Le G20 S¢T0 G20 €ESE 16 0T~ 16 zTe G20 ¥ZT0 S20 0ge /8T0 SZT0 SCO0 G20 S¢T0 SZo0 RS6 256 (@))
T 00 00 00 00 ¥'S6 0T 0T 0T 09¢ 66 LEEC 90 70— €0- Ty G20 G20 S0 0[0 00 00 00 1L G20 G20 S0 09¢ §20 00 &SCo G20 S20 SZo0 RS6 156 Dl 4
c L°LSTI'8C €'18'89— 6’19 00 0T 00 6vT 86 8'GVT €017 8'S §'8- 6°0S GZ'0 §.€0 G20 LS 6 g€ 98- vy  6¥20 GLE0 6¥C0 0ST ZT€0 G210 SLE0 GZ'0 S.£0 SC0 0s6 0S6 ~ i
(@1 €viL'L T8 889- 6'TS 00 0T 00 6vT S8  TOvT S'6T 60T 29T €S G20 G0 G20 L.I9T G'8T 0L TLT- LSy 6¥20 S0 6¥20 0ST G/g0 6S20 S0 eraA] S0 S0 BY6 6V6 4 -
= L'/ST 8ZE€WB9-T 615 00 0T 00 67T 7’8 8'GrT 0’82 L'ST  T'ee- 098 G20 S290 SZ0 1.9 8.2 60T 86— 667 G20 S290 SZ0 0ST /e¥'0 SLE0 S290 G20 S2¢90 SZ0 BY6 876 4 o
a ST €vi’L 182 889- 6'TS 00 0T 00 67T '8 86T 6'SE T0C L'62— §'88 G20 GL0 S¢0 Ll91 T.E 0vT  ¥ve- vs G20 GSL0 SCOo 0ST S0 G0 S0 G20 GSL0 6SCo Rv6 L6 G (4p)
— L'/ST 8¢ €89-T 619 00 0T 00 67T 68 TLVT (58474 ove <'Le- 809 G20 G/80 G20 L'LS 1414 ST O0€p- §'89 GZ'0 S/80 SC0 0ST 29590 G290 S.80 G20 S/80 SC¢0 RBY6 96 —
S anmﬁ €vi T8 889- 6'1S 00 0T 00 6vT 96 06Vl §'0S 6'GCc  EEev- 129 G20 0T G20 L'/9T L'SS 01Z 9715 829 S2'0 0T GS20 0ST G290 S0 0T jeraAl] 0T SZ20 (379 Gv6 Dl ~
Dl o £'E5%'8- €€ 8CL a8y 0T 00 0T 0ee '8  t'0S€ 'se 8'G— 6'vE gce  GLE0 00 G/£0 €€s k4 e €LZ T6C GLE0 00 S.€0 0€e /8T'0 SLE0 S/€0 GLE0 00 §.€0 b6 6 w -~
) €'€SE - E€EBTCLGBT8Y 0T 00 0T 0€e TL L9ve [X44 16— L'12 G0 G/€0 SZT0 SLE0 €€9 €8T Te- 28T 0'SE G/€0 ¥CT0 SLEO oee G20 G20 S/€0 S/€0 SCT0 SL€0 Bv6 £V6 r— el
=~ €'E€SE'8- €EB/TL 8y 0T 00 0T oee '8 LTIvE g0t e 66 T6r G/€0 G20 S0 €€S 16 0T~ 16 607 G/E0 6¥C0 SLEO 0€€ 2T€0 S2T0 S/€0 G0 S20 G.€0 Rv6 6 U +—
_I_l S 0 00 0 00 00 7’56 0T 0T 0T 09¢ 90T 6'veC 90 S0- €0- §'/S G/€0 G.€0 S.E€0 [oX 00 00 00 89y GL€0 GLE0 SLE0 09€ SLE0 00 S.€0 SL€0 SLE0 SL€0 879 6 e m
- ST €vL'L T8¢ 889- 6'1S 00 0T 00 67T 76 8€Ert 26 'S vi- 665 SLE0 G0 G0 L/9T 6 g€ 98- TT1S S.€0 G0 S.€0 0ST LEV'O0 SZTO G0 S/€0 G0 S.€0 or6 ove O
D (D) L1ST €189~ T'8&B'TS 00 0T 00 6vT 98 0€ErT LT 90T TvI- 9?9 G/€0 G290 SLE0 L'LS G'8T 0L TLT- 7’85 GL€0 S290 SLEO 0ST G0 G20 G290 G/€0 G290 SL€0 BE6 6E6 m =
Dl o) L1ST €189- T'8&B' TS 00 0T 00 67T '8 0vrT 6'SC 2ST  0Te- 8%9 G/€0 GL0 SL€0 L'/ST 8'/¢ G'0T 86— L'6G S/€0 SL0 SL€0 0ST 2950 S/€0 SL0 S/€0 SL0 Sl€0 BE6 8€6 o ()]
. a L'LST €V.89- T 8B TV’ 00 0T 00 6vT 96 <Pl ove 66T 9lc- 9'/9 G/€0 S/80 S0 L'/S7 TLE ovT vve- 6'€9 G/€0 G/80 S.£0 0ST G290 6’0 §/80 G/€0 G/80 S.€0 ne6 LE6 — O
Dl L'/ST '8¢ €89-T 615 00 0T 00 6vT 1T 9vPT o4 8'€C L'Ee- ¥'89 GLE0 0T G.€0 L'IST v GLT O0¢€v- 2’89 SLE0 0T G.E€0 0ST /890 SZ90 0T S.€0 0T S.€0 BE6 9€6 a 0
N qwmmm €€L §'8- 8'¢L 414 0T 00 0T oge '8 €T1S5€ 8y L'9- 158474 L've S0 00 G0 €€eRe 9'9¢ - o€ 6'ce S0 00 S0 oge G20 S0 S0 S0 00 S0 [2159) GE6 Y
€5€ €€eL G'8- 8¢CL a8y 0T 00 0T oee 29 g'8ve v'ce 7'9- L'TE LTy G0 S¢ro S0 €eg9e g'/2 2e- €/l2 8'8¢ S0 vZT0 S0 0ee  2I€0 S0 S0 S0 SZT0 S0 e6 €6 ~ (]
o ‘€5€ €€eL g8 8cL 8y 0T 00 0T oee 99 Z'Sve L'6T 0'S— 06T 108 S0 SZ0 G0 ¢€ege €8T Te- 28T Ly G0 6¥C0 S0 0ee S0 S20 S0 S0 SZ0 S0 (356} €E6 == ©
— €€t €€eL §'8- 8¢cL 414 0T 00 0T oge LL Love 06 6'¢C- g8 189 S0 G.€0 S0 ¢€ege 16 0T- 16 908 S0 S.€0 S0 0ee  Lev'0 SCT0 S0 G0 S.€0 S0 RE6 €6 L} -
4 1 [oX 00 00 00 'G6 0T 0T 0T 09¢ 68 97CEC S0 0 €0- §'59 S0 S0 S0 0 00 00 00 G'95 S0 S0 S0 09¢ S0 00 S0 S0 S0 S0 RE6 T€6 4 m
4 /5T EVL 8¢ 889- 6'TS 00 0T 00 6vT PAVAREN X 4% '8 0's 8'9— 289 G0 S290 g0 L'.9T 26 Se 98- 809 G0 S290 S0 0ST 2950 S2¢T'0 S290 S0 S290 S0 DE6 0€6 0 a
Q.51 €L 782 889- 6'TS 00 0T 00 67T 08 LovT 99T G'0T 87I- 8'0L G0 S0 G0 L'/9T G'8T 0L TLT- TS99 G0 S0 S0 0ST G290 S20 SL0 G0 SL0 S0 B26 626
G =} €V LSTI'8C  889— 6'TS 00 0T 00 67T '8 8¢YT L've 6Vl L61- €€eL S0 S.80 S0 LS 8.2 S0T 8'Se- 69 G0 S/80 S0 0ST /890 S/€0 S/80 S0 S.80 S0 BZ6 826 6 b
Dl /ST VL 18 889- 6’19 00 0T 00 6vT 90T o07cvT €ce 66T G'GC- 1 a7A S0 0T S0 LLET TLE ovT vve- L'EL S0 0T S0 0ST S.°0 S0 0T S0 0T S0 D6 126 oOw
~~ o £'ES&'8- €€ 8¢CL I 14 0T 00 0T oee 2L Tese 0'€s TL- G§'cs 8'L& G290 00 G290 €€s 8'Sy €G- §'Sy 89€ G290 00 S290 0€e ZTE0 G290 G290 S290 00 S290 Bz6 926 4 o
4 ..alm €'€SE - E€EBTLGBT8Y 0T 00 0T 0ee 67 6'6VE 9'0o¥ TL- 6'6€ L'vy G290 SZT'0 S290 €esq 9'9¢ - 7'9e L2y §290 SZT0 S290 0€e  SLE0 G0 G290 G290 S2T0 G290 ’Bz6 G26 .
4 €'E€GE 8- €EBTCLG T8 0T 00 0T oee 0s  €Lve '8¢ 29— Lz 97 G290 G20 S290 EES g'/2 e €l2 987 G290 G20 S290 0€€ LEY'0 GLE0 G290 G290 S20 G290 26 26 1
G n €'E€GE 8- €EBTLS T8F 0T 00 0T oee TL 9vve S9T ev- 6'ST 609 G290 S/€0 SZ90 EES €8T Te- 28T S¥S S29°0 S.€0 S290 oee G0 G20 S290 S290 S/£0 SZ90 226 €26 o
u” € €ELES G8- 8'¢L 414 0T 00 0T oee €L 66€E LL 9¢C- €L €19 G290 G0 G290 ¢gesE 16 01— 16 ¥'09 G290 G0 S290 0€€ 2990 S2T0 G290 S290 G0 S290 (443 [449) 3
Dl O 0 00 0 00 00 'G6 0T 0T 0T 09¢ 0L 8TeC S0 €0- €0- €€L G290 G290 SZ90 [oX 00 00 00 €99 G290 SZ90 SZ90 09€ S290 00 S290 S290 S290 S290 26 126
1 V/°/STI'8C € 8'89— 6'TS 00 0T 00 6vT 99 00orT 28 €S €9- G'9. G290 S0 S290 L'LST 26 S€ 98- G'0L S290 SL'0 S290 0ST /890 S2T0 GSL0 G290 GSL0 G290 vz6 0z6 ﬂ <
— c L'/ST €V/89-T8BTB 00 0T 00 67T 6L €8ET 29T 80T T7¢I- 86, G290 G/80 G290 1297 S'8T 0L TLT- 8%, G290 G/80 SZ90 0ST G/0 G20 S/80 S290 S/80 S290 BT6 616 ~T
O L'/STI'8C €89~ 6'TS 00 0T 00 (4% L'6  G8ET 9'€C 96T  L'LT- 808 S§290 0T S290 L'/ST 8,2 G0T 86G2- T6L S290 0T 5290 0ST 2180 S.€0 0T S290 0T S290 BT6 816 p o
N w.mmm €€L §'8- 8'¢L 414 0T 00 0T oee 6'S C€se 609 TL- S09 9ov GL'0 00 G.0 €€ge 0'SS '9- 9vS 9’0o SL°0 00 S0 0oee  G.€0 SL0 SL0 SL°0 00 S0 16 L16 gl
O EEESE'8- € 8CL 14 0T 00 0T oee 6'€ €TSE 414 vil- 8’8y 89 G/'0 S¢T'0 SL0 €€9 8'G €G- eie14 g9y G.'0 S¢T0 S0 0ge LeY'0 G290 S0 G/'0 SZT0 S.0 B16 916 = =
™ O¥se €€eL G'8- 8¢, a8y 0T 00 0T oee €€ Teve L'Le TL- 0'Le 0vs G0 G20 SL0 ¢€ege 9'9¢ - 7'9€ 72 6.0 G20 S0 0ee S0 G0 S0 G0 S20 SL0 B16 S16 e =
c ELEESE8-€ 87CL 8y 0T 00 0T 0€e 67 89rE 0'9¢ 66— €'6¢ 6'T9 6.0 S/€0 SL0 €Es g'le ze- €/l2 €8S G0 S0 SL0 0€e 2950 S/£0 S0 6.0 S/€0 SL0 %16 16 ee ot
- u.mmm €eL §'8- 8'¢cL a8y 0T 00 0T oee 09 gvve 8'GT - st 169 SG.'0 G0 G/0 ¢€ege €8T Te- 28T v9 SL°0 S0 S0 0€e G290 G20 SL0 SL°0 g0 S0 16 €16 c c
O ) et €ELE G'8- 8'CL fA 14 0T 00 0T oee €9 €gove 69 €¢- S9 8'GL G/'0 S290 GSL0 €ESE 16 0T- 16 T0L G.'0 S2¢90 S0 0ee /890 S¢T0 S.0 G/'0 S290 S.0 16 216 e 0
N 7)) 00 00 00 00 7’56 0T 0T 0T 09€ €g 78 €0 20— 20— €18 6.0 SL0 S0 0[0 00 00 00 0'9L 6.0 SL0 SL0 09¢ SL°0 00 S0 G0 GL0 SL0 R16 116 —_—
@ €YU LSTI'8C  8'89— 6'TS 00 0T 00 67T 96 98T T8 'S T9- 678 6.0 S/80 SL0 LIST 26 g€ 9'8- €08 6.0 §/80 S0 0ST 2180 S2T0 S§/80 6.0 S/80 SL0 D16 016 (O] a
()] 'LST evL 182 8'89- 6'TS 00 0T 00 6vT TL 69€T 'St 0T 2TI- 798 SL°0 0T SL0 29T S'8T 0L TLT- Sv8 SL°0 0T S0 0ST G/80 6§20 0T SL°0 0T S0 B06 606 ..n.la. IN
c M £'€5&'8- €€ 8¢CL a8y 0T 00 0T oee 0S €vse 069 L'9- 9'89 ovy S.80 00 G680 €¢€s 19 vi- L'€9 vy G.8°0 00 S.80 0ee Lev'0 G/8°0 G/80 SG80 00 S.80 B06 806 m
€'€SE 8- €EBTLS T8V 0T 00 0T oge 9t €7se §'89 L'L- 6°LS 8’6y G/80 GZT'0 SG/80 €€ 0'SS 9 9'vS €0S G/80 GSZT'0 SG/80 oge G0 G/0 S/80 G/80 SZT0O S/80 R06 106 D —
m m €'€GE 8- €EMBTCLS T'8Y 0T 00 0T oee gc vose L'9v YAVAS 09 L9 §/80 G20 G/80 €'€S¢ 8'ah €6- eie14 298 G§/80 G20 S§.80 0€€ <2950 G290 S/80 G/80 G20 G/80 B06 906 (@)
O = €'€SE - E€EBTCLGB I8y 0T 00 0T 0ee v G'8ve 9've 89— 6'€E €%9 G/80 GLE0 G/80 €E€9 9'9¢ A 7'9¢ 129 G/80 G/£0 S.80 0€e  S290 G0 G/80 S/80 S/€0 G/80 %06 S06 () ...m
— £'ESE'8- €€ 8CL 8y 0T 00 0T 0ee v'9  89re | 2%4 €G- 8'ce T2, S.80 G0 G/80 €€ X4 e €Lz 089 S/80 S0 S.80 0€€ /890 S/€0 S/80 G/80 G0 S§/80 %06 06 =
U (@)] €E€SE -€EBTLGBIBY 0T 00 0T oee L'S  T'Sve TsT 8'€- 9Vl 178L G/80 G290 SG/80 €€S €8T TC- 28T 6'€L G/80 G290 S.80 oge G0 G20 S/80 G/80 G290 S.80 206 €06 Q
7)) c EE'ESE'8- € 87CL rA 14 0T 00 0T oee 6'S 8'Tve 9 oc- 79 8¥8 G/80 GL0 S/80 €ES 16 0T- 16 8'6.L G/80 SL0 G.80 0€E T80 G¢T'0 G/8°0 S/80 GL'0 S.80 206 206 —_ e
= 500 00 00 00 7’56 0T 0T 0T 09¢ 9¢e Tlee T0 T0- 00 7’68 G/80 G/80 G.80 0’ 00 00 00 L'98  §/8'0 G/80 S.80 09€ S/8°0 00 S/80 G/80 G/80 SG.80 R06 T06 c
gd ST €viL’L T8 889- 6'TS 00 0T 00 67T Gt 89eT 8L €9 L'S- TT6 G/80 0T G/80 L'/9T 26 S'e 98- 006 S§/80 0T §/80 0ST /€60 SCT0 0T §/80 0T &80 06 006 e (&)
e £'€SE €€eL §'8- 8'¢cL 8y 0T 00 0T 0ee P ST N eict) vl 66— ovL 9'9% 0T 00 0T ¢gege €€L §'8- 8¢, a8y 0T 00 0T oee S0 0T 0T 0T 00 0T B68 668 a [7p]
R mmmm €€eL §'8- 8'¢L 414 0T 00 0T oege 9cC ¢€€ese €99 S'L- 879 L'18 0T S2T0 0T €€ge 79 vi- L'€9 Vs 0T S2T0 0T 0€€ 2950 G.80 0T 0T S2T0 0T B68 868 ) =
I "€GE €€L §'8- 8'cL 28y 0T 00 0T oge 9C LTS G'€S L= 6'CS §'89 0T &Co 0T €¢€ege 0'SS 79— 9'vS 009 0T G20 0T 0€€ G290 SL0 0T 0T SZ20 0T P68 168 e c
B W,mmm €€eL G'8- 8¢CL 28y 0T 00 0T oee 6'€ 00se [ok4 vi- vy 879 0T S.€0 0T €€eg9e 8'sy €G- eRe14 6'99 0T S.€0 0T 0€e /890 G290 0T 0T S.€0 0T 68 968 N e
€' EGE €€eL §'8- 8¢, 8y 0T 00 0T oee Sv €8re zee 9'9- gce €TL 0T S0 0T ¢€¢ege 99 v 7’9 8TL 0T S0 0T oee SL°0 S0 0T 0T S0 0T %68 S68 [5) (&)
U Mmmm €eL §'8- 8'¢cL a8y 0T 00 0T oee €9 89re 6'1C 61— €1¢ 6L 0T S290 0T €€t gL ce- €Le LLL 0T S290 0T 0ee  <CZI80 S.€0 0T 0T S290 0T %68 768 )]
T €S €€L §'8- 8'cL 414 0T 00 0T oee L'y €86ve EVT 9'e- 8'€T 818 0T G0 0T €€ege €8T TC- 28T 9'€e8 0T G0 0T 0€e G/80 G20 0T 0T S0 0T Z68 €68 S T
€€eL G'8- 8cL a8y 0T 00 0T oee e Leve 7’9 6'T- 19 L'06 0T G/80 0T ¢€¢ege 16 01~ 16 S'68 0T G/80 0T 0€E LE6'0 SCT0 0T 0T §.80 0T Z68 268
oa 00 00 00 7'36 0T 0T 0T 09¢ 00 96ET 00 00 00 7’56 0T 0T 0T 0 00 00 00 7’56 0T 0T 0T 09€ 0T 00 0T 0T 0T 0T 168 168
P, yOgeT PW,qBs | PWISy P4 30 P4 yoqe P4 4qB1 P4,ynge p4,q61 | P'AISY P40 P4 b P4, OIH
[ .
22/0z 818s ‘(S) dnueis-Sd Jepo (4) 1ereq@ ul (1O) Bunisisueaur]-ag auley N
] . . . . . .
agebsny Jajsuell :Sd'/ 4ad dNOTrYOd/rrOd iswarel~/Sy 09 67T 0ST//-dny
W A [e] 1 A




S
1]
0
3 7 o
o} 0
O 0 0 A
( 0 00 0 0
— 51 00 00 o 2
- Y 0 0 oo
a. o] 500 b0 © v
.IV. 0 o0 o0 % wm%m A
52 BRLE: o o w0t U
Q 29 00 @ o % S P 0 eu
o 0 0 g 6 T o T 1
a,C 0 oo 90 ¢ 00 bee o or - Il 19
= 0g o 0o 00 V'S o ! i <- iSu
_ O o.oo.n o o.o X Wmm 6 T o.ao.a T ow%mm V_\A el
m 00 o °o g o V%8 0T 0T 01 09 . w -
0’ 0 . 0 0 0T € 8¥ - o) i)
@ 2> I 2, 55 e e - g
e 0 % o o Ve 6 O ot ! oot L h.mw.mawu_m_ B eb
= © 0 o0 00 o 90 6 ot 0T ol 0 | € ) soee =1 aqe m3<o
29 50 o o 0 vos o 01 09 e z vo 8]
c 0 00 00 0 oo ?mw.mm o.H o wmm ¢ 8 vmmmamm s 3 ro- _(__m
2 ‘ 00 ¢ 50 o 00 ves P ' ot 98 m.%.%.HMN 50 e z :
= o 0 0 . ‘0 3 0T T 0 0T 09 ¢ e 90 — N.Olol
Q 0 0 0 4 T 0! 13 ” 6 i . .
00 ‘0 0 o 00 -6 o o o 8z ‘9 4 20 m.ou & o 8
o @®© 29 go oo 00 o v o L L ge @ 'ge L0 " eo 9L el 20= A
0. 8%, 7 o S 0=p
LL o 00 . 00 " s o ot ot 09g T : o "% oo 0z 99 " g e Z
N o 00 w° 0o Lo ot A i e oz " 528 L4 o vo- 9 ceo 9°0 ere” o) =
() 00 q 00 om o v.mm 6 T 0T T T ommmm v w.mm?# 0 m.o-P 0- m.NM.Nmmmv.o mmm.m.owow.o o A as _
o n_.m,o.o o 00 |6 ot 01 o % o0 1 eo vo- g 2 0 : v nl
o’ o vt oo oo i e £l el SO
o I 0 q °f o o e 6 ot 1 0% ww%m 69 preal 00 0 £ 0= w.omm.mmmmm.o mmm.v.%mv.o R o o wJio mes_
= > 0 o.oo.o 00 o.m 6 o.ao.a T 0T T 9¢ . N.mm.mmm . o..o 00 672 ce N.%om.o e vo pt p o.oo B Z . Hw
) N od © % oo o0 v ot 01 09 4 9 g0 o2 0 & e 0 5620 00" 0o ol e ._\ ge
— 5 b 0 o0 o % A o ot 0T 008 e 7% m”mNNNN e e AN 56 ° wmﬁom.o it 00" 09 0d? 00 &6 reses 7O gle
53 4 o L an Y At g o i 1 yOd 90 E
< 1 ”m o ooo w.oo.o 00 v.mm.mm o.w o.ao.m ao.H mwmwm v.wo M.mmwmm 90 v.om.P m.mm . m.wmwmm.o Hm m.o 90°0 . o o.m oo.o WW mwv mmhw.o \ rrOd G_L%CD
< oo 0 o v . . e - L VE 7 So- . ‘18 0 6" T 0 . ‘0 16 9 9'0 qm..o u o)
O] [&) 00 00 0 56 0T 0T o 0T € < L (] 0- & £0- e 99 0 0 0 00 o o & S o L0 e
5 S g9 00 0 o o OO e 01 3 o el °° LS Lo " e0- oL er S 80 cees” 00 0 oo bos ces? 550 - AJN agl u.:_.
o 0 0 'S 6 0T o T T 09¢ €z 0 X 0- 0- o 99 0 99 0 0 00 00 o P 9 0 9 0 \ 12) taiaie
Sy — 0 o 0 N ‘56 T 09 7 R 0= 9 2L 9" ve, 80 X 0 0 9 1% 9t 9 99" 0! . - iawss:
85 ¢ o i e s ! g . e e an
4m o 900 vo % e o _ o 0z s T 90 v oo 0 gl 0 o0 00 vogee o0 A g% ¥ 20 1 5
00 q o o.o 56 6 T 0T T T 09 9€ 9v g 52 o con 0- 6 o.mmomq. g 9" 999° . 0 00 00 oN.mm ommo v 99 0 0 ombo
G n o o.o 0 o 00 v'G6 o o o 0 € HNmN € 0 T & n.mm 0 o 50 0 0 o 0 00 00 ‘gz, 0 £eg 0 70 o 9€ 99" 00
= 0 o 0 . 0 0T T T 0T T 9E T 6 T o 0 0 0- 9 e v ot I3 9 0 . 00 00 8z z 99 0 s 9€ 0 00
o 0 0 00 00 " g o o o 0 9 4 o 0 v - m.oo 0 mm.oo o.oo o o 4 eeT 0 20 mmm.o 09¢ I 90 o P 80
o o o6 6 T o T T o 9 I e 29 0 0 00 . 20 99z ¢ P 99 . 0 0 0 0 10 99 0 ) 9 0 oy 0 €L
o . % o3 1% T 98 Lo T0 0 2o 9 Eee NS o o o 0 . %00 cers] 9c e ° Y ok 8590 g
- 0 0 ) 0 O o1 O ot 096 00T z oo o & o9 0 ) 0 °o 0 , o o gero S % 09 IR erd
85 % S0 o o o ol S el ﬁ_ogmwowmw 8w " o6 4l 8 s ooy e it lo
) . v . 3 4 0 z 0- i g 0 T 0 po 0 0 . : i 0 ' 9 oz o o 9 9 0 g
ooo o.oo o.oo 7’56 6 o1 0T o.f 09 ) T €z 0- 0- € 56 99 0 . 0 0 o 0 00 N.mmh @mm.o o 0 oom 20 o.o 70 ge 0 99 Ve 0 04-
% > mﬁ 00 0 % . v.vmm o o1 . o.H w 66 6 NWN m.om.o £0- - To- m.wm . m”o 00 mma.%o 0 o.vo o.m o mf 0 mmm.OH m.o owm e 70 o.o ce i oow”o . m.w mow”o 0E0ZE
«® - 00 0p’ o s T o1 A wm%m 58 M.Hmwmw 90 o0 - o 2, £260 78 90°0 R 5 % W.oo % mmwwo 080 mmm.o.ﬁ o8 gero oo BE0. o o 50 ¢ 90 o 00-0
c 00 o 00 00 v ‘g o T ‘T 9¢ v R 0- - e 0 8 0 £e6" T o . 00 0 T v9 9" P 80 98" 09! 0 o ‘0 ce 0 eq' 0
: 0 0 [} S 6 T - o L L €2 9 50~ £ 08 60 0 0 o ) ) 65 0 €L 0 o € o 0 > 0 i 50 I T
m w ooo oo.o o.oo.m oo vm.mm o.do.a o.oaﬁ ooH T , me bw w.mw.wmm ww 0 . - WN\P mmm mmhom.%mw.o Mmm.mq o m“mo om W.MO m.mm mmm.w.o@wo.m wm»ﬂo owm mmmo.w o%o mmw.oo mowo mwm.% wowo Mmmw MME
: 0 0 6 . 01 o 3 A o -9 zL 9° % 8" 8" . o 0 ‘0 88 op' 9 99" 0 ‘0 ‘0 € 0 Z' I3 0 b 0T
. 7] 0 0 00 0 o ot 0T £ |24 L1 o s . 19 0 €l 0 0 o 0 ) 0 9¢ 4 70 mm.o 90 o 908’ 0 ST 0 ce 0T oS
. 0 0 h 0 0 ' 01 0T 0 . 6 v 0 0- .v|». 9 0 . 00 o . k34 S0 09! 80 00 o} 9 0 z 9 0 Bir( 0T
ge g0 00 ¢ 0o 0 v LA o 0oE ool Te 0 o q.ouo 29 N 990 el o o 0 0d? o .v.ooov. coap’ oo g 00 02 900 eer0 920 poor 60
o= ° 9,0 © 00 o2° oo o1 ot ot e Zs h%.wow e & o T% . m.wm@mv.o ce @.%@m.o . 00" 00 P Ris geeo ¢ 2 g S wmm.% 00 mmm.oH 00 S50 o oot avor
S 0q 00 0 g 0T 0T omowmU 69 m.: 70 m.m £0 m.mm 0 wm.o 0 0 0 00 o.o.o % -8z ‘0 mm.oo 0 owwm 99°0 oo.o 98°0 e 0T o.o oa.o mva 70T
= O 9 00 oo 0o Ve, R o1 o sull o? zo- o oo oy . 0 0 P 0 7% 3 2% A s 9 AS geeo 02 90'0 e 90 =
e"U 0 0 00 0 i 0T o [ o 0! 9€ m.; 622 0 70 00 L0 99 0 99 0 o.oo 0 o.o.o L 9 10 0 9 €0 ¢ mmm.o 00 qmwo 980 €e T 00 e 0T mq% =
D 00 o 00 00 P 56 o T T 98 8 g € T 8'1e 14 20 mmm.wo 0 0 o o 0 LT 90" ce z0 9z 09g 99 0 o 99! 0 g 9 60 o 70T e T —
= 0 0 00 o 56 T o 0T z o 0€: m.o 0 0 o g 9 0 ) o} 0 o 0 00 'S 0 10 0 09! 70 00 90 b 0 98" € T (2% 0T
7 mw o.w.o D.oo.o oo.o v.m.wm c.ao.a o.HH ooH.H , mwm o.mN <%mmmm oo.o wwml ‘o o.m mm.m mmm.o@omom.om Nmm.wo 0 o.m.o o.m oo.o M.mmm w m”mmwo% NMH.N% owm mmmv.o m.m mm%.o mmmuw qmw.w omm”m Nwmw WWMH m
= 0 0 o 0 o o o 92 10 €, 80 - 20 v T 0 eT’ 0 0 0 o o 0 6' 0 0 09 99 0 0 99 0 o 9 0 g 0T T T
gu 00 o o.o o 0 P 0T o.aa T 0 g 4 5 20- = 56 9 0 0 0 o 0 00 66 99! 0 o 0 oom 20 00 0 € 0 99" B 0 BE 0T o
0 0 0 0 56 0T ' 9¢ N.Ho o 80 X 0- €0 68 0 90 € z o . 0 LY L 80 mm.H o € 00 ol 0 €L woa o
5} 0 0 0 v ' 0 o.oa 09¢ € 96 v 0- - z 0 0 mH.oo .oo 0 0 I L 9 60 0 09g € 0 o I 0 99 0 90 99 0 ) 0T —
&) 0o o 0 o oo e 0 ot T 5o & STU 20 &% vo- 18 sgo 0% : 00 > 0 1o e o? gy go ¢ €10 9 £eeo 5o e 9°0 poot 6€0T c
oS odg 00’ 09 AL o1 o ° Soe| s P - e oo €L 0 0 o9 o %% o P S L0 geoo e 9% 0 %% 7o o ceo poor 8e S
) s . o 9g L T 0 0- Gl [ 0T . 0 0 0 T v9 99° e g 98" 09 0 o 0 33 70 ) e 0 £0 01T
I eo oq 0 00 o.oo vmm 0T T 0T 0T . €T T v'0 ks mN.o 80 00 0 o 0 65 0 el 0 0 o £ ’ 0 z €0 ) 50 B T L0 — l
m 0 00 00 0 6 0 o 09 T i [ T 0 o z0- 8 9 90 : 00 o o 6 9 0 9 00 o € 0 992" 14 99" £0 T <
g : ot - mu.ww 0 0- S m.m,o 0 0 .om w.@. g € . om. Nm.ov How
2 = 00 o0 N o0 S I 0T o1 09¢ 6 .N.w o o o0 s st m.omN%oo ao ! o 90 % 00 e mmm.oo 9°0 wmwoo 09€ coe, o e 0 geeo s bet oo H_.O
c 0 o o.o 0 q.m N o,o.H o1 T 098 q.o.m NmNNNN 50 H.o 00 62 €0 0. mwmwo 0 % 00 0 @.me\ 970 mmm.w.o 99°0 oomm mow.o 00 % mma.% 20 eee0 mmoH vmoa 44
TA ooo o.ooo o.% 0 m.o w.mmm 0T T Ho oo.ﬁ oomowm Nm m.mm.mmmm h.om.o m.oml wao.o m.mﬁ mmm.mo.o mNm.o om m.m AN oo.m o.N o.m.o cge mmmw.oowv.m mmmo.o owm e %o m.o o o.m 9900 mmm..% oow.o ammw wmoﬁ 3 X
. 00 ool o 07 0 ¢ : P 5 Z eal o' 0 . P 0 ) 9 0 % o ke 00 990 0 o €0 o
"o o 5 53 of 02
. s o i st a2
o 09 o 5 s % T 0T 3 96, 0 - 70 g 20 8 o o0 P 00" 0 0 te 5o o5 c0 20 09g 5590 o 2% 29 % o con pook L
00 o.oo 00 0 6 o 0 09 z L0 e T 0 T z 0- T9 9 90 0 o . 00 Iz 56 9 10 09 0 X 0 ve 10 80 £e i 20 L 0t <
g - ot o 0 € g 8 T2 0 0 0- S SL 618" T . 0’ 00 0 58 0 90' s z0 0 i 0 o 10 ) 60 B; T 20 <
o e o1’ o1 . &8 e € o o E G 6250 80 0 00 00 A "% 33 % s o % eec0 999' vocn 998" o e L
00 00 A oS o1 LS T6 ol 0o’ vo o e N oL : 0 : s R S0 0 £e0 S e S oes 0 vz 201 o
e ! 0T o1 09 o g 62 T 0 ! 0 62 0 S 0 o 0 . 00 00 €9 80 0 00 0¢ 992" o 991" o 9 0 g 01 sz O]
S 0 0T € z mN z0 o gz [ g 29" 00 o 00 9 S o 09 4 00 7’0 € 0 99° % 0 ez 0T ™
00 w,mm 0T T 0 09 S 5 2z - HOlo 9 mNNo L€ 0 0 . 0 g L mm.ﬁ 0 € 00 . €5 0 €L’ moH 2
6 o o T 09¢ 13 m 5 £Z 0 0 0- 8T 70 mo o oo o.oo o 00 o 95 mwo.o 80 0 09€ e 20 o mmvo mmv.o 90 99 0 20 e 0T Dll
v 0T o.: T o D.H € T 2o~ 6 5'56 I 20 SLE 0 X 0 0 00 o 0 Sl Gl 0T p 70 0 €0 0 €65’ 9'0 __NH Z01 B
6 0T o o 9€ T 0 z 10 g 0- £0- 68 00 45 0 o 0 T S g mmo.o 80 9¢ 990° 00 99Z" I 99 0 9 ooa 2z =
o ot 9 14 z ¥ 0- . 0 sz - 00 o.o - r'.e N.o 0 G 0 0 : om 0 7 mo 4 0T .k
. 0T 0T € K3 L 0 4 . 9T [ 0 I 4 0o 0 0 00 YL €0 L og 00 C o 0 €5 0T T2 3
o b |8 i i = £5
il ‘T ‘T o 0 S 0 0 & b Nw..o ‘0 0 o} 0 o v 0 sz S 0 0! 8 0 0 € 0 92" 0 ) T0 =
o 58 e 0 20 © g% o 590 a0 o o o A s6 Gz A o€ 80 o 0 e 0 gee Tor g T =
01 ommm €6 4 0 0- ! g 10 18" T . 0 o 0 0 S8 00 10 0 o L 0'0 [ 9 0 z 9 0 9T 10 m
6 I3 o X s G 29° 0 0 o 0 0 o o sz o¢ mw.o 00 0 90° 3 0 92" 01 L u
€ v 2 v 0 00 0 o z 4 L€ 0 0 X . 0 " . 0'9L 5.8 1 o Sz 0 09 90 0 0 T 0 BT 10T -
09! o8 Ridds 0 : o °% 0 oo od? : 00 00 €9 80 0 3 00 5180 0 9 o el o 91 0o
pw € € g z0- T 0 gz’ [ 50 9 00 o 00 9 Y S o 09 s X o 0 0 0" e 0 10 ot [
S'9 g T Po o.m 0 g 0 - 0 : L N.H 0’ 3 h.o 0 R 0 0 T Hm —
g, 0 o 0 88 00 sor” £y " o) 5150 s o woe e o 88
I - € - 0- 8 | ser 0 ) : S 29° 0 € T ‘0 ; 0 9.8 ) 4 T
y P4 178 m.oo 0- P 0 0 Sz . 0 o 0 o v 1€ 5/€" 0 9'0 g 0 0 o N 50 5z 0 80 0 10 o1 1
9 v ¢ 18 G/ o1 o [er4 .o . 0 00 0 0 12 0 ) S L0 0 92 - 0 /€ 90 S 0T D T 210 <
«3 90- ¥ 0- 8 80 0 T 0 0’ Sz S S 29 9 00 0 0 h L Gl8° 10 T ()
w % o ot L 2 ais o, seio sico = 0 - o Tol
7’0 zo- 95 0 SL Gl 0T 0’ o 0 LG 6 0 s¢ 0 €0 € S. 00 se SL 0 9 2. ot 60 .
— ¢ " szo 0 80 i 00 o 0 00 58 0 0 P 0 S 10 o 00 sz 0 €0 0 00 0T . m
S Sl S0 9 0 00 0 0 g 0 I 20 9€ 29' 0 . T0 S S B T 80 o
00 A €0 0 : o 00 € s o8 09 T 09 oo e g0 o 0 00 ot
£ .mNo o.o o 0 o.o 9 0 0 0 € : 05. 0 mmo € mH L0 6a
Erd 7 S0 o 0 o 0 9 c S o 09 S S o 0 0 T S 0 00 o1
€ S 0 3 0 . 0 g L N.H o' € n.o 0 S o 0 4 T 90 o
got e mwm%o L Jo 09’ 00 oo mw%m 250 mmw%o mhm.o.m 0% mmmw.w Jo 5290 m%m . g0 S0 oot womﬁ n4v P
o ¥ sty o0 0o 00’ 00 Vg mhmm_womg_% sz s o a0 160 st 5o ot ot oot S
0 . : o : z 50 ' € i ’ h 0§ 0 g T Z "
00 00 od? 00 o%o L 5210, 150 s 2 e a1 o e = 0 mmwm oot Qo o
o 0 0'0 'S 6 o 74 0 €0 9¢ mo ) 0 ST 5L 0 29" 66 00 L (&)
b " Jo oo 00 o8 90 o geo 00g o o 00 sovo £0 2 B66 oot 9
0B M,o oo.o o.m.o m.mwm mNM.on wo 5210 o%mm . moo oo.o mn%% o.ﬂ mwm..o mmm.w Mmm wmm ”/
00 oo A 5250 M.%m y 07 oot L0 0 soo0 5180 mw G0 w@m 165 ==
0 or st m.omwo.oo 80 00 aoro o e (Lo aoe 00 beo e ﬂU.p
0 % - o ook o 00 150 290 Lo s ot voe v6 e =
L mmm.o SLE 0 90 e oo 00 mm.o S0 4 0 80 66 mmm e
o4 1T 210 p 0 s o 09€ mnw..ﬁ 00 mN._”.o 5.0 9’0 Sl 166 2z 6 .
Y S 20 L€ 0 09¢ 0 o 0 P S 50 mmm.o 066 66 c .
Skl g0 o e 0 0 00 00 soro 2E0 0 B8 Lo c
9 2o oJee 29" 0 L 20 5 50 o 06 Q
0 0 %om [ moo oo.o mth.oﬁ 00 mNH.m mm.o mmm mwm am
o} € L6 0 S o 4 6
S % e o 2 o 25
«ab1 9¢ mNH.% 00 X mmm.o mNm.H 00 _wmm 986 Q e
g 00 8L 50 290 SN 86
sy 00 o.o €0 0 mmho mpw.a ©86 586 = N
o S ae0 E 0 28 v88 (0] (@]
) Lo . i v €86 h...l
00 mN.w,.o mMm.% Mo @wm mwm O m
P~ o.o S 20 mpm.o 5.6 86 =
w! 0 210 mm.o B/ mwm — D
0 Gz 0 N L6 c
0 No @nm 8.6 G o
. b :
uu\nmo w»m wMM o K2
_ wg SL6 c
L6 7L c<
w6 6 o
P, €16 L [&)
o ne

4
9 2l
qeb 1cse
SN 119

A4 |_®. S

W H—WCGWV d

a1 nue
.Sd’ 1S-
/4 Sd
Dﬂ_ .—@U
A n_ (o]
N (
o._vw_mvuwao
Iy ul
ovmvn_\m_n__mmv Bun
sl 19
Qe ISLI
u_.).\. eau
Gy’ I7-
i 09 as
61 au
€T :
Jd N
A




X 5 5 X N 5 O3-OCteEo0—o
BjAwmpeu Jajsuel ] :agqebsny Awo(=ap ‘0=3Ag ' sFpurisqgeqie pun usgie4
UL } :9( A =9p 0= * eisqeq p q
[
b1 <— YAwo/gbragebulg abejionNId-WION ‘O d abeponnid-an.L
4-22/22 d13S ‘NL-0vvOd 04-0€TZE00-0
-
1
2 «
)
(@] ()
O S
= o)
T =
== 8
20 = 1
IS g Y]
Kp]
S © I <
LS <to
nUu W, < ©
= © W_N (0]
[ ~ S
—
o < T
= < O
o SO
N © o
oo ==
~ (D) = QO
S
S )
_.D_. " n_muh
e S
oo oo
a8 T o
Z 5 80
g3 18
< 0 S
S =
<5 o
Os [(e @]
= ) Q
a5 oV
4 e 1
S -
OE %
ao o=
- c ==
O 0 v =s3eNep 5o
N Vw €5€ €€L §'8- 8'CL [ 14 0T 00 0T oee 99 G'/SE ¥'SL ce- €'G6L 0'sy 0T 00 0T ¢€gse €€L §'8- 8'CL 28y 0T 00 0T oee S0 0T 0T 0T 00 0T BL0T  6.0T gl
O L'LST [o8 74 18C 889- 6'TS 00 0T 00 6vT L'y 2091 9vL T8¢ €0.- '8y 00 0T 00 LLRT VL T8¢ 889- 6'1S 00 0T 00 0ST S0 0T 0T 00 0T 00 BLOT 8.0T = =
™ (@ X°[i14 878 €l g€ foyer4 0T 00 00 0L '€  066C 92s 09p- §'SC 8¢t 0T 00 00 ¥9pC 8¢S €Llb- G'eC €'6C 0T 00 00 0Le S0 0T 0T 0T 00 00 /0T 1.0T c =
cC T 8'S6 1796 6TI- £'88 00 0T 0T 68 €T G596 296 966 O0TI- S§'/8 00 0T 0T Ty6 8'66 TS6 6TI- £'88 00 0T 0T 06 S0 0T 0T 00 0T 0T B/0T 90T P
- u.omw 9¢S L'ev- 2'6C— €89 0T 0T 00 () x4 6C 6.€C 9€s VvSv- V8- 099 0T 0T 00 T9EC 9¢s  L'ey- Z'6C— €89 0T 0T 00 0T¢C S0 0T 0T 0T 0T 00 B/0T SL0T c c
O ) 8'¢ce 092 fAn4 8'€9 [5WA4 00 00 0T 68€ 6'¢€ v'1e 8L 607 899 IR 474 00 00 0T 8'ge 092 fAn4 8'€9 [5WA4 00 00 0T 06€ S0 0T 0T 00 00 0T bL0T  vL0T e 0
[q\] 7)) 00 00 00 00 7’56 0T 0T 0T 09¢ T0 ¢2Sle T0 T0- 00 9'G6 0T 0T 0T 0 00 00 00 ¥'56 0T 0T 0T 09¢ 0T 00 0T 0T 0T 0T BL0T €.0T —_—
@ 0q 00 00 00 7’56 0T 0T 0T 09¢ x4 7'8L S0 S0 T0 00z 00 00 00 0 00 00 00 LT 00 00 00 09€ 00 00 00 00 00 00 BL0T 2L0T (] a
()] 0q 00 00 00 '66 0T 0T 0T 09¢ 00 726 00 00 00 G§'S6 0T 0T 0T 0 00 00 00 7’66 0T 0T 0T 09€ 0T 00 0T 0T 0T 0T R.0T  TLOT - IN
c M 00 00 00 00 '56 0T 0T 0T 09¢ 0¢C 86T 00 00 00 26 €€6'0 €E6'0 €E6°0 [oX 00 00 00 206 €€6'0 €E6'0 €€6°0 09€ €€6°0 00 €e6'0 €e60 €60 €60 B.0T 0L0T a m
0 00 0 00 00 'G6 0T 0T 0T 09¢ €y €0ce T0 T0- T0- €68 9980 9980 9980 [oX 00 00 00 068 998'0 998'0 9980 09€ 9980 00 9980 9980 9980 9980 B90T  690T D —
m .r 00 00 00 00 7’96 0T 0T 0T 09¢ 6v Z'TeC 20 T0- 20— 8'v8 80 8'0 80 0 00 00 00 6'6L 80 80 80 09€ 80 00 80 80 80 8'0 B90T  890T (@)
O m 0 00 0 00 00 7'36 0T 0T 0T 09¢ T9 €5¢ee €0 20— 20— 608 V¥ELO ¥ELO VELO 0’ 00 00 00 L'yl  ¥ELO0 ¥ELO VELO 09e vELO 00 ve€L'0 ¥ELO VELO V¥ELO P90T  190T () ...m
— 0 00 0 00 00 '96 0T 0T 0T 09¢ €L geee S0 70— €0- 9L 9990 9990 9990 0’ 00 00 00 669 9990 9990 9990 09 9990 00 9990 9990 9990 9990 B90T  990T =
U O o 00 00 00 '56 0T 0T 0T 09¢ L 9TEC S0 0 €0- TcL 90 90 90 0 00 00 00 €9 90 90 90 09¢ 90 00 90 90 90 90 B90T  S90T Q
7)) c o 00 0 00 00 'G6 0T 0T 0T 09¢ 6L SPveEC 90 G0 €0- 0/9 €€S0 €ES0 €E€S0 0 00 00 00 T6S €€9°0 €ES'0 €E€S0 09€ €ES0 00 €eS0 €eS0 €eS0 €eso Po0T  ¥90T —_ e
= 0 00 0 00 00 7’96 0T 0T 0T 09¢ 8L 7'seC L0 90— 70— LT9  997°0 9970 99¥°0 0 00 00 00 6'€S  99Y'0 9970 99¥'0 09€  99¥°0 00 99¥'0 9970 99¥'0 997°0 B90T  €90T c
gd 00 00 00 00 7'36 0T 0T 0T 09¢ 98 €vee L0 90— 70— €. 7’0 7’0 70 0 00 00 00 8'8%7 7’0 7’0 7’0 09€ 7’0 00 70 7’0 7’0 7’0 B90T  290T e (&)
e c 0 00 0 00 00 '96 0T 0T 0T 09¢ '8 ¥'5eC 80 9°0- 70— 6TS €EE0 €EEE0 €EE0 ok 00 00 00 9ty EEE0 €EEE0 EEE0 09€  €€€0 00 €ge0 €€€0 €ee0 €eeo 90T  T90T a [7p]
R 0 00 0 00 00 '56 0T 0T 0T 09¢ L Tove 80 L0- v0- 9'GF  992°0 9920 9920 0 00 00 00 €8€ 9920 9920 9920 09€ 9920 00 9920 9920 9920 9920 B90T  090T ) =
I e 00 00 00 00 'G6 0T 0T 0T 09¢ LS  €Eeve 60 80— ¥'0- 6'8€ 20 20 20 0 00 00 00 2ee 20 20 20 09¢ 20 00 20 20 20 20 BSOT  6S0T e c
B W 0 00 0 00 00 7’96 0T 0T 0T 09¢ Ve eeve 9’0 G0- 20— 7'0€E E€ET0 €EET0 €ETO 0’ 00 00 00 082 €E€T0 €EET0 €ETO 09€ €ET0 00 €eT0 €EETO0 €ET0 €eT0 BSOT 8S0T N e
c 00 00 00 00 7’56 0T 0T 0T 09¢ G0 971ST T0 00 T0- €¢7¢ 9900 9900 9900 0’ 00 00 00 82Z 9900 9900 9900 09 9900 00 9900 9900 9900 9900 PSOT  LS0T [5) (&)
U A 0Q 00 00 00 '56 0T 0T 0T 09¢ 0T €96 10 T0 00 L'8T 00 00 00 0 00 00 00 L'LT 00 00 00 09¢ 00 00 00 00 00 00 BSOT  9S0T  — e
T 0 00 00 00 'G6 0T 0T 0T 09¢ 00 S'T19 00 00 00 '56 0T 0T 0T 0 00 00 00 ¥'56 0T 0T 0T 09¢ 0T 00 0T 0T 0T 0T BSOT  SSOT S T
00 00 00 00 7’36 0T 0T 0T 09¢ 6T 8LLT 00 00 00 276 €60 €€6'0 €€6°0 0’ 00 00 00 206 €E€6'0 €€6'0 €E€6'0 09€ €€6°0 00 €60 €E6'0 €E6'0 €60 bsor  vSOT
A 00 00 00 7’66 0T 0T 0T 09¢ vy Sv0C T0 00 T0- 7’68 9980 998'0 9980 0’ 00 00 00 068 998'0 998°0 9980 09€ 9980 00 9980 9980 9980 9980 BSOT  €S0T
PNLyDqeT PN,qBi | PWSY P4,30 P4 ,y0qe P4 Qb1 P,400eT Pqbu | PATIsy P4301 p4gbi P4 ,OIH
[ .
22/zz #ues ‘(S) dnueis-sd Jepo (4) 1ereq@ ul (1O) Bunisisueaur]-ag auley N
] . . . . . .
agebsny Jajsuell :Sd°/ 4Ad ' dNO IO d/rrOdAswgiel~/Sy°09 67T 0ET//:dny
[ A [e] 1 A




